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Volgorde van verkoop
Kunst & antiekveiling / Sep. '24
(Deze verkoop valt onder de margeregeling)

Er sluiten meerdere kavels per 6 minuten af. Als er in de laatste 3 minuten voor het sluiten van een kavel een bieding plaatsvindt, zal
de tijd met 3 minuten verlengen. Dit herhaalt zich indien van toepassing.

Timed online veiling, sluit maandagavond 16 september vanaf 19.00 uur.
Cat. nr. Sluit om

0001 - 0045 19:00 uur
0046 - 0090 19:10 uur
0091 - 0135 19:20 uur
0136 - 0180 19:30 uur
0181 - 0225 19:40 uur
0226 - 0270 19:50 uur
0271 - 0315 20:00 uur
0316 - 0360 20:10 uur
0361 - 0405 20:20 uur
0406 - 0450 20:30 uur
0451 - 0495 20:40 uur
0496 - 0540 20:50 uur
0541 - 0585 21:00 uur
0586 - 0630 21:10 uur
0631 - 0675 21:20 uur
0676 - 0720 21:30 uur
0721 - 0765 21:40 uur
0766 - 0810 21:50 uur
0811 - 0855 22:00 uur
0856 - 0899 22:10 uur

Timed online veiling, sluit dinsdagavond 17 september vanaf 19.00 uur.
Cat. nr. Sluit om

0900 - 0945 19:00 uur
0946 - 0991 19:10 uur
0992 - 1037 19:20 uur
1038 - 1083 19:30 uur
1084 - 1129 19:40 uur
1130 - 1175 19:50 uur
1176 - 1221 20:00 uur
1222 - 1267 20:10 uur
1268 - 1313 20:20 uur
1314 - 1359 20:30 uur
1360 - 1405 20:40 uur
1406 - 1451 20:50 uur
1452 - 1497 21:00 uur
1498 - 1543 21:10 uur



1544 - 1589 21:20 uur
1590 - 1635 21:30 uur
1636 - 1681 21:40 uur
1682 - 1727 21:50 uur
1728 - 1756 22:00 uur

Deze veiling staat onder notarieel toezicht.

Eerstvolgende veiling
De kijkdagen van onze eerstvolgende Algemene Veiling vinden plaats op 26 & 27 oktober 2024.

Afhalen van goederen
Openingstijden afhalen goederen:
woensdag 18 september 2024
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
donderdag 19 september 2024
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
vrijdag 20 september 2024
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
zaterdag 21 september 2024
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur



Timed online veiling, sluit maandagavond 16 september vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1 Koop van 15 antieke kristallen parfumflacons w.o. met gouden doppen en omranding € 550 Loc.1

2 Charles Henri Joseph (Charles) Leickert, Brussel 1816-1907 Mainz, Winterlandschap met
bevroren vaart, olieverf op paneel, 15,3 x 19,4 cm., provenance particuliere collectie Mark
Smit kunsthandel

€ 750 Loc.9

3 Henri Pieck, Den Helder 1895-1972 Den Haag, Tanja, olieverf op doek, gedateerd op
spieraam 1950, 80,5 x 70 cm. Provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 380 Loc.1

4 Maria Elisabeth Georgina (Lizzy) Ansingh, Utrecht 1875-1959 Amsterdam, Popje met roze
jurk, olieverf op paneel, 31 x 29 cm., provenance particuliere collectie Mark Smit Kunsthandel

€ 300 Loc.10

5 La Courtille Parijs, met bladranken gedecoreerd wit met goudkleurig porseleinen 40-delig
serviesdeel, Parijs ca. 1800, vergelijkbaar serviesdeel in collectie Rijksmuseum en British
museum, provenance: particuliere collectie

€ 750 Loc.8

6 Charles Henri Joseph (Charles) Leickert, Brussel 1816-1907 Mainz, Hollands ijsgezicht,
olieverf op paneel, 7,8 X 12 cm., provenance particuliere collectie Mark Smit kunsthandel

€ 600 Loc.9

7 Cartier Roadster chronograaf 18k geel goud. Automatisch met subseconden, datum en
chronograaf. Kastmaat 42 mm. Met Cartier-doos. Referentie W62021Y2 originele Cartier
certificaat, boekjes en doos. aangekocht nov.2005

€ 15.000 Loc.1a

8 Koopje van 4 glazen jardinières gevat in koperen omranding € 150 Loc.9

9 Antieke Delftse Bobbejak of kraankan (restauraties/defecten), 18e eeuw, h.34 cm. € 150 Loc.9

10 Marie Alexandre Jacques (Marius) Bauer, Den Haag, 25 januari 1867-Amsterdam, 18 juli
1932, Biddende personen, aquarel, 52 x 44 cm.

€ 380 Loc.3

11 Henri Pieck, Den Helder 1895-1972 Den Haag, Sneeuwgezicht, olieverf op board, te dateren
1969, 61 x 50 cm. Provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 300 Loc.1

12 Portretminiatuur van meisje met duif, 19e eeuw, 13 x 13 cm. € 400 Loc.9

13 Van Kempen, zeer uitgebreid 2e gehalte zilveren 138-delig Jugendstil bestek, zilver gewicht
5094 gram, gewicht messen 1140 gram, diverse jaarletters en deels gemonogrammeerd

€ 5.500 Loc.1

14 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met saffier tot. 5.50 ct and oud Amsterdams geslepen en
single cut geslepen diamant tot. circa 3.00 ct F/G VS/SI

€ 2.800 Loc.1

15 2 Gispen buisframe stoelen, 30-erjaren € 300 Loc.11

16 Christiaan (Karel) Appel, Amsterdam 1921-2006 Zurich, Delfts aardewerken plaquette,
gesigneerd aan achterzijde Karel Appel, 29 x 20,5 cm.

€ 1.400 Loc.9

17 Baruch Lopes de Leão Laguna, Amsterdam 1864-1943 Auschwitz, Schrijvende rabbijn in
interieur, olieverf op doek 62 x 74 cm.

€ 380 Loc.8

18 Gesigneerd Lhéri, porseleinen art nouveau schotel met voorstelling van een dame met
bloemen, diam.39 cm.

€ 380 Loc.9

19 Antiek mahoniehouten Empire naai tafel, Holland ca.1820, h.72 x b.50 x d.34 cm. € 75 Loc.9

20 Willem Frederik 'Jits' Bakker, Renkum 1937-2014 Wageningen, "Team in mobiliteit", groen
gepatineerd bronzen sculptuur rustend op betonnen sokkel, h.162 cm.

€ 1.200 Loc.9

21 Briljant geslepen diamant, 1,06 ct., kleur SI2, kleur exceptional white + D met certificaat € 2.000 Loc.1a

22 Handgeknoopt Nain kleed met zijde, 256 x 300 cm. € 600 Loc.10

23 Lodewijk Franciscus Hendrik (Louis) Apol, Den Haag 1850-1936 Den Haag, Winters bospad,
gouache op papier, 15,5 x 20,6 cm., provenance particuliere collectie/Simonis & Buunk
kunsthandel Ede

€ 450 Loc.9

24 Henri Pieck, Den Helder 1895-1972 Den Haag, Britta met de rode sjaal, olieverf op doek, te
dateren +/- 1953, 50 x 60 cm. Provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 380 Loc.1

25 Philippe Wolfers, Brussel 1858, zeer uitgebreid 3e gehalte zilveren Art Deco bestek deels in
kist, gewicht massief zilveren bestek 7601 gram, totaalgewicht messen en voorsnijset 3554
gram, totaalgewicht gehele bestek 11.155 gram

€ 3.800 Loc.1

26 Rozenburg Den Haag, vier met bloemen gedecoreerde mokkakopjes met schotels,
meesterschilder Schelling (enkel haarscheurtjes, chipjes en aanslag)

€ 240 Loc.3

27 Antieke met druivenranken gedecoreerde zwaar verzilverde afsluitbare bestek-urn, h.80 cm.,
provenance particuliere collectie, Barbara Catharina Josephine Walesom, 2e vrouw van de
Gouverneur van Berbice, 18e eeuw

€ 1.200 Loc.1

28 14 Antieke Engelse zilveren messen, rib model, 18e eeuw met stalen lemmet, gemerkt Clarke
& Son

€ 600 Loc.1

29 10 Antieke zilveren messen, rib model, 18e eeuw met stalen lemmet, gemerkt op de lemmet
D. Froger Amsterdam.

€ 450 Loc.1



Timed online veiling, sluit maandagavond 16 september vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

30 Richard Crossley, Engels Sterling zilveren tafel bestek bestaande uit: twee soep opdienlepels
en tien couverts, Londen jaarletter C:1798, totaal gewicht: 1987 gram, gegraveerd ICWH
Souvenir R

€ 1.500 Loc.1

31 10 Amsterdams 1e gehalte zilveren couverts: totaal gewicht 1470 gram, Matthijs Woortman
1744-1799, gegraveerd ICWH Souvenir R

€ 900 Loc.1

32 Verguld bewerkt bronzen met wit marmeren pendule stel, gesigneerd C.H.A. Pentier op
uurwerk, h.38 cm.

€ 1.700 Loc.2

33 Antieke ingelegde palissanderhouten buffetkast met uitklapbaar buffet, h.105 of 173 x b.139
en d.66 cm.

€ 240 Loc.2

34 Bronzen sculptuur van een naakte man met vleugels, h.63 x b.59 cm. € 120 Loc.2

35 Bronzen Hermes sculptuur rustend op marmeren voetstuk € 120 Loc.2

36 Monogram F.M. (=Frans Masereel, Blankenberge 1889-1972 Avignon), Dit motief komt
overeen met het 1e blad van de houtsnede serie "La mer" uit 1938, Ritter hoofdstuk B a)nr.27,
houtsnede, 25 x 17 cm.

€ 75 Loc.2

37 Frans Masereel, Blankenberge 1889-1972 Avignon, Man en vrouw met viool in landschap,
houtsnede, nr.24/25, 40 x 30 cm.

€ 75 Loc.2

38 Frans Masereel, Blankenberge 1889-1972 Avignon, Olifant, houtsnede, nr.17/25, 40 x 30 cm. € 75 Loc.2

39 Frans Masereel, Blankenberge 1889-1972 Avignon, Portret van een dame, houtsnede,
nr.25/25, 40 x 30 cm.

€ 75 Loc.2

40 Toegeschreven aan Frans Masereel, Blankenberge 1889-1972 Avignon, Dit motief komt
overeen met het 16e blad in het boek : Carl Sternheim "Chronik von des 20.Jahrhunderts
Beginn" uit 1922/23, Ritter hoofdstuk B a)nr.16, signatuur later toegevoegd op werk, niet van
de hand van Masereel, 16 x 10 cm.

€ 75 Loc.2

41 Frans Masereel, Blankenberge 1889-1972 Avignon, Arbeider met schep en jongetje,
houtsnede, totaal 40 x 30 cm.

€ 75 Loc.2

42 Frans Masereel, Blankenberge 1889-1972 Avignon, l'Homme qui Marche/l'homme qui Danse/
l'homme qui Parle (1951/52), houtsnede, nr.19/25, gedateerd 1952

€ 240 Loc.2

43 Goud gelakte bronzen Thaise 10-armig Shiva rijdend op een nandi, h.77 x b.52 x d.16 cm. € 240 Loc.2

44 Bronzen beeld van Avalokiteshvara, h.64 cm. € 120 Loc.2

45 Antieke ingelegde palissanderhouten trumeau afgedekt met een defect wit marmeren blad,
h.90 x b.120 x d.54 cm.

€ 150 Loc.2

46 Paar Chinese beelden van keizer en keizerin, h.30 cm. € 60 Loc.2

47 Antieke vuurverguld bronzen pendule met bovenop het uurwerk een man met lier, Empire, 19e
eeuw, h.54 cm.

€ 1.400 Loc.2

48 Geslepen spiegel in goudkleurige lijst, 128 x 71 cm. € 50 Loc.2

49 Frans Masereel, Blankenberge 1889-1972 Avignon, Défilé sur la place rouge, 1936,
inkttekening 18 x 28 cm.

€ 240 Loc.2

50 Frans Masereel, Blankenberge 1889-1972 Avignon, Rast auf der flucht (1940), inkttekening,
25 x 32 cm.

€ 150 Loc.2

51 Bronzen zittende Boeddha in Lotushouding op troon, h.53 cm. € 120 Loc.2

52 Frans Masereel, Blankenberge 1889-1972 Avignon, Maxime Gorki sur son lit de mort, 18 juin
(1936), inkttekening op papier, 31 x 22 cm.

€ 240 Loc.2

53 Art Deco beeld van danseres met bal, h.36 cm. € 380 Loc.2

54 2 Staffordshire Toby Jugs € 140 Loc.2

55 Stel spekstenen Chinese beelden, h.30 cm. € 160 Loc.2

56 Met bloemen gedecoreerd serviesdeel, Royal Albert, moonlight rose € 75 Loc.2

57 Art Deco sculptuur met voorstelling van sluipende panter op een basement dat is opgebouwd
uit verschillende soorten marmer en onyx, Guy Debe, h.26 en l. 68 cm.

€ 475 Loc.2

58 Teakhouten eetkamertafel met rvs stalen onderstel, h.71 x b.220 x d.90 cm. € 500 Loc.2

59 6 Fuchsia volledig met velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 600 Loc.2

60 Antieke wortelnotenhouten en deels zwart houten spinnekoptafel, met diverse houtsoorten
ingelegd in stermotief, Willem III, 19e eeuw, h.75 x b.98 x d.69 cm.

€ 150 Loc.2

61 14 Kt. geelgouden armband bezet met 6 parels, 35,6 gram, 19,5 cm. € 1.400 Loc.1a

62 Briljant geslepen diamant, 1,13 ct., kleur J, helderheid VS2 met certificaat € 1.600 Loc.1a

63 Antieke witgouden Art Deco broche bezet met 6 briljant geslepen diamanten en een parel € 750 Loc.1a



Timed online veiling, sluit maandagavond 16 september vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

64 Vintage 1e gehalte zilveren vergulde Cartier tankmust 2415 damespolshorloge met bruin
lederen band

€ 380 Loc.1a

65 14 Kt. witgouden ring bezet met 9 gefacetteerde saffieren en 12 briljant geslepen diamanten € 240 Loc.1a

66 18 Kt. witgouden ring bezet met 19 briljant geslepen diamanten € 240 Loc.1a

67 18 Kt. witgouden rozetring bezet met 8 briljant geslepen diamanten, 8 baquette geslepen
diamanten en een gefacetteerde saffier

€ 450 Loc.1a

68 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,30 ct F/G VS/SI - ringmaat 18
(57)

€ 1.100 Loc.1a

69 Koop van een zilveren taartschep en een zilveren visschep € 240 Loc.1

70 Bewerkt ovaal zilveren trommel € 200 Loc.1

71 Zilveren ovale theedoos met graveerwerk € 160 Loc.1

72 Firma Aubert, 2e gehalte zilveren dienblad met parelrand met daarop een 4-delig koffie/
theeservies, totaalgewicht 2792 gram.

€ 900 Loc.1

73 Jens Sigsgaard, Denemarken 1932-1960, twee draaibare 5-arms zilveren kandelaars, h.14 x
diameter 28 cm. totaal gewicht 1739 gram

€ 1.800 Loc.1

74 Koop van 3 zilveren beugels waarvan 2 met tas € 340 Loc.1

75 2e Gehalte zilveren taartschep in etui, 100,7 gram € 45 Loc.1

76 Antieke rijkbewerkte armfauteuil met wapen € 170 Loc.1

77 Paar houten met zilveren flessenonderzetters € 200 Loc.1

78 Paar zilveren sauslepels € 120 Loc.1

79 Gezangenboek met zilveren slot, (MDCCXCVI) € 100 Loc.1

80 Van Kempen, Opengewerkt 2e gehalte zilveren Jugendstil couvert, 117 gram € 45 Loc.1

81 Antiek zilveren gebakschep in doos, L.24 cm. € 70 Loc.1

82 Seiko Prospex X Diver Solar (Batman), herenpolshorloge, ref: v175-0ad0, (band defect). € 75 Loc.1

83 2e Gehalte zilveren inktstel met kristallen potten en zilveren doppen € 110 Loc.1

84 2e Gehalte zilveren 4-delig koffieservies met houten handvatten, 1484 gram € 600 Loc.1

85 Een handgesneden bankje en stoel met opengewerkte rugleuning en gevlochten zitting,
afkomstig van het eiland Lamu.

€ 75 Loc.2

86 Antieke zwart gepolitoerde sigarenkelder ingelegd met fijn houtsoorten en koper € 360 Loc.2

87 Gepolychromeerd houten beeldje van Venetiaanse jongen op gondel h.73 cm., ornament
ontbreekt

€ 200 Loc.2

88 Gepolychromeerde gipsen met houten sculptuur van een Venetiaanse man op gondel, rustend
op deels gemarmerd voetstuk, h.180 cm.

€ 100 Loc.2

89 Antieke Musket, 19e eeuw, aan de inkepingen op de musket is af te leiden deze 24 levens
heeft genomen.

€ 380 Loc.2

90 Frans Masereel, Blankenberge 1889-1972 Avignon, Les Morts parlent, houtsnede, pendant,
ged. 1918, 26 x 22cm.

€ 150 Loc.2

91 Frans Masereel, Blankenberge 1889-1972 Avignon, Uitzwaaien op de kade, houtsnede, 25 x
16 cm.

€ 150 Loc.2

92 Frans Masereel, Blankenberge 1889-1972 Avignon, Man in roeiboot, tekening, 17 x 19 cm. € 150 Loc.2

93 Kathe Kollwitz, Moeder met kind,ets, 29 x 17 cm. € 30 Loc.2

94 Frans Masereel, Blankenberge 1889-1972 Avignon, Verhitte discussie, houtsnede, 18 x 14
cm.

€ 150 Loc.2

95 Kathe Kollwitz, Moeder met kind, 20 x 13 cm. € 30 Loc.2

96 Verzamel map houtdrukken, diverse kunstenaars € 150 Loc.2

97 Roze marmeren 3-delige zuilenpendule met bijbehorende ornamenten, h.27 cm € 40 Loc.2

98 Koop diverse Aziatische Boeddhistische bronzen beeldjes, etc. € 60 Loc.2

99 Bronzen Boeddhabeeld in Lotushouding, h.25 cm. € 25 Loc.2

100 Vier 1e gehalte zilveren 1-lichts kandelaars, Tweemaal Pieter Mourits, Amsterdam, jaarletter
1752,en Tweemaal Hooijkaas Schoonhoven, jaarletter 1939, (kopieën met de Amsterdamse
keuren) totaal gewicht: 1850 gram, h.23 cm.

€ 2.400 Loc.1

101 2 Oude Indonesische krissenhandvatten € 75 Loc.2

102 Koop divers Aziatisch Boeddhistisch kleingoed, etc. € 60 Loc.2

103 Koop diverse Aziatische Boeddhistische voorwerpen, etc. € 60 Loc.2



Timed online veiling, sluit maandagavond 16 september vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

104 5 Oude Boeddha hoofden op sokkel € 75 Loc.2

105 Met bloemen gedecoreerde cloisonné kom on houten voetstuk, h.14 x diam.24 cm. € 25 Loc.2

106 Oud bamboe boek € 40 Loc.2

107 Aan binnen en buitenkant gedecoreerde cloisonné dekseldoos met jade glas inleg, h.8 x b.31
x d.16 cm.

€ 75 Loc.2

108 Bronzen godsbeeld in Boeddha-houding, h.21 cm. € 45 Loc.2

109 Gepolychromeerde bronzen godsbeeld in Boeddha-houding, h.22 cm. € 45 Loc.2

110 Gepolychromeerd bronzen godsbeeld in Boeddha-houding, h.21 cm. € 45 Loc.2

111 Koop van 5 diverse bronzen Aziatische godsbeelden, etc. € 60 Loc.2

112 2 Oude cloisonné vaasjes, h.16 cm. € 30 Loc.2

113 Bronzen Boeddha beeldje met diverse steentjes € 80 Loc.2

114 Bruin gepatineerd bronzen beeldje, h.24 cm. € 80 Loc.2

115 Koop diverse Aziatische Boeddhistische bronzen beeldjes, etc. € 60 Loc.2

116 Koop van 5 bronzen sluitgewichten € 120 Loc.2

117 Koopje diverse Aziatische Boeddhistische beeldjes, etc. € 60 Loc.2

118 Antieke spiegel in Empire mahoniehouten lijst, 153 x 71 cm. € 75 Loc.2

119 Ger Jansen (1936-2011), Bloemen in gele en groene vaas, gouache op papier,
gemonogrammeerd, 106 x 76 cm.

€ 200 Loc.2

120 Ger Jansen (1936-2011), Bloemen in gele en groene vaas, gouache op papier,
gemonogrammeerd, 97 x 67 cm.

€ 200 Loc.2

121 Jos Streefkerk, Boot onder het maanlicht, olieverf op doek, 100 x 100 cm. (niet ingelijst) € 20 Loc.2

122 Opengewerkt Indonesisch houtsnijwerk met paard en wagen en personen in landschap, 180 x
91 cm.

€ 75 Loc.2

123 Aardewerken tafellamp met originele papieren kap gedragen door een knielende dame, h.55
cm.

€ 140 Loc.2

124 Ingelegde notenhouten niervormige bijzettafel met koperen beslag, naar antiek voorbeeld,
h.72 x b.55 x d.28 cm.

€ 40 Loc.3

125 Oude deels goud gekleurde Thaise Boeddha, h.69 cm. € 75 Loc.3

126 Antieke wortelnotenhouten speeltafel met groen vilten blad, h.78 x b.90 x d.44 cm. € 45 Loc.3

127 Antiek gepolychromeerd houten ornament, 18e/19e eeuw, h.60 x b.39 x d.7 cm. € 45 Loc.3

128 Stel vier-lichts rococo-stijl messing kandelaars, h.54 cm. € 160 Loc.3

129 Bronzen Hindoeïstische godsbeeld Lord Ganesha, h.53 cm. € 240 Loc.3

130 Indonesisch zgn. Tongkat met verzilverde monturen € 40 Loc.3

131 Antieke mahoniehouten ronde eetkamertafel met 6 bijpassende stoelen, h.75 x diam.111 cm. € 75 Loc.3

132 Rijkbewerkt verzilverd dienblad met handgrepen € 75 Loc.3

133 Messing 15-lichts kroonluchter met kristallen pegels. € 40 Loc.3

134 Ond.gesign., Portret van een vrouw, olieverf op doek, 41 x 30 cm. € 45 Loc.3

135 Bronzen Boeddha beeld in lotushouding op troon, h.30 cm. € 120 Loc.3

136 Indonesisch zandstenen met tegels belijmde kop op houten voetstuk, h.34 cm. € 30 Loc.3

137 2 Indonesisch houten sculpturen, h.26 en h.22 cm. € 25 Loc.3

138 Kleine collectie Japans Imari-porselein 18e eeuw, bestaande uit een baluster vaas beschilderd
en gegoten met bloemen, een schaal en deksel met panelen van karpers en een schaal met
bloemen en vogels. H. 22,5 cm (vaas) / Diam. 15,5-19 cm

€ 240 Loc.3

139 5 Diverse Aziatische bronzen Godsbeelden € 75 Loc.3

140 2 Lakwerk miniatuur tafeltjes en een deksel doosje € 30 Loc.3

141 Gekleurde Chinese vaas, h.45 cm. € 80 Loc.3

142 Chinese rozenhouten hokker met roze marmeren blad, h.44 x diam.34 cm. € 120 Loc.3

143 Antieke mahoniehouten vitrinekast afgezet met koperen ornamenten en afgedekt door defect
groen marmeren blad rustend op twee koperen poten i.v.v. adelaars, h.171 x b.141 x d.45
cm., defect aan zijkant

€ 240 Loc.3

144 Gekleurde Chinese 2-delige vaas, h.53 cm. € 80 Loc.3

145 Twee 18 kt. gouden oorclips met leeuwenkoppen bezet met zirkonia (enkel steentje
ontbreekt), 13,9 gram

€ 240 Loc.1a



Timed online veiling, sluit maandagavond 16 september vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

146 18 kt. geelgouden hanger bezet met 3-hoekige bewerkte smaragd steen, 3 hoekige grote
briljant geslepen diamant en de rand vol bezet met briljant geslepen diamanten met twee
bijpassende oorclips bezet met 3 stuks smaragd stenen, 2 briljant geslepen diamanten en een
rand van briljant geslepen diamanten

€ 1.500 Loc.1a

147 Twee 18 kt. gouden bloemvormige oorclips bezet met parel, 7,9 gram € 120 Loc.1a

148 14 Kt. gouden Omega damespolshorloge in gouden kast, totaal 26,2 gram € 380 Loc.1a

149 14 Kt. geelgouden ring bezet met 25 gefacetteerde robijnen € 240 Loc.1a

150 14 Kt. gouden fantasiedamesring bezet met 2.6 ct. tourmaline en 0.45 ct. briljant geslepen
diamanten, rm 56/17,8, totaal 6,5 gram

€ 240 Loc.1a

151 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,35ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 18 (57)

€ 700 Loc.1a

152 750/1000 gouden ring bezet met zirkonia, diam.18 mm., 5,9 gram € 280 Loc.1a

153 Hanghorloge in 14 kt. gouden kast. € 60 Loc.1a

154 14 Kt. geelgouden hanger met Egyptische voorstelling, 3,6 gram € 45 Loc.1a

155 Fijn gouden munt in omranding, Holland Bolwerk der vrijheid, 1959, totaal 6,3 gram € 90 Loc.1a

156 585/1000 gouden hanger met bloemgravure, 4,7 gram € 170 Loc.1a

157 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen schaal met zilveren handvat, diam.27 cm. € 75 Loc.1

158 Van Kempen, Opengewerkte 2e gehalte zilveren broodmand, h.10 x b.32 x d.18 cm., 330
gram

€ 120 Loc.1

159 2e Gehalte zilveren sla-tang, 156 gram € 110 Loc.1

160 Jan George Grebe jr. Rotterdam 1827-1861, 2e gehalte zilveren theepot en melkkan,
jaarl.1845, 666 gram

€ 300 Loc.1

161 Zilveren theebus met afbeelding van engelen, 19e eeuw, 134 gram € 100 Loc.1

162 Granaten 4-strengs snoer aan gouden slot € 300 Loc.1

163 BWC Automatic, herenpolshorloge, 25 Jewels, Romeinse cijfer aanduiding. € 150 Loc.1

164 Twee 2e gehalte zilveren gembervorken, 62 gram € 45 Loc.1

165 2e Gehalte zilveren slatang, 147 gram € 60 Loc.1

166 Opengewerkt W.M.F. taartschep met 2e gehalte zilveren heft € 45 Loc.1

167 Koop van 6 grote en 6 kleine messen met 2e gehalte zilveren heften, totaal 1096 gram € 300 Loc.1

168 Jugendstil 5-delig opdiencouvert met 3e gehalte zilveren heften € 75 Loc.1

169 Chinese houten hocker met marmeren blad, h.47 x diam. 45 cm. € 120 Loc.3

170 Koop van 5 oude wandelstokken met fraaie knoppen € 40 Loc.3

171 Koop van 5 oude wandelstokken met fraaie knoppen € 40 Loc.3

172 Koop van 5 oude wandelstokken met fraaie knoppen € 40 Loc.3

173 Koop van 5 oude wandelstokken met fraaie knoppen € 40 Loc.3

174 Art Deco beeld van een danseres rustend op marmeren en onyx voetstuk, h.31 cm. € 280 Loc.3

175 Art Deco tafellampje op bronzen voet met pâte de verre glazen kap gesigneerd Noverdy , h.35
cm.

€ 160 Loc.3

176 Art Deco tafellamp met bronzen herten, h.30 cm. € 220 Loc.3

177 Marmeren zuilen pendule met koperen ornamenten, h.41 cm. € 180 Loc.3

178 J.C. Hofmann, 1813-1882 ( leerling van A. Waldorp), Winterlandschap met schaatsers,
olieverf op paneel, 22 x 27 cm.

€ 450 Loc.3

179 Toeschreven aan A. Knikker, Zelfportret, olieverf op paneel, 30 x 21 cm. € 75 Loc.3

180 Willem Cornelis Rip, Rotterdam 1856-1922 Den Haag, "In den rust wat" (Herberg bij
Rotterdam), olieverf op doek, 43,5 x 35,5 cm., provenance/particuliere collectie Christie's
1990, april veiling, lot 30

€ 600 Loc.3

181 Toon Kelder, Rotterdam 1894-1973 Rotterdam, Stilleven met witte lelies in glazen vaas,
olieverf op doek, 46,5 x 34,3 cm., provenance Martin Seegers kunstbemiddeling, Oegstgeest
2000, privé collectie Nederland

€ 380 Loc.3

182 Ype Wenning, 1879-1949, Dorpsgezicht, olieverf op doek, 27,5 x 35 cm. € 260 Loc.3

183 Herman Moerkerk, 1879-1949, Landschap, olieverf op board, 15 x 19 cm. € 120 Loc.3

184 H.F. Sartor, 1818-1881, Pratende mannen in duinen, olieverf op paneel, 20 x 25 cm. € 240 Loc.3

185 Handgeknoopt vloerkleed met florale motieven, 300 x 200 cm. € 150 Loc.3

186 4 Diverse Chinees porseleinen borden € 90 Loc.3
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187 Toegeschreven aan I Tama, Njuh Kuning 1915-1995, Houten sculptuur van een hond, ca.
1949-1950, Bali, 22 x 29 x 14 cm.

€ 160 Loc.3

188 Japans aardewerken theepotje met 4 bijbehorende dekselpotjes € 25 Loc.3

189 4 Diverse Chinees porseleinen borden € 90 Loc.3

190 Koopje divers Chinees porselein (1 schotel gelijmd) € 30 Loc.3

191 Blauw/wit Chinees porseleinen 9-delig zoetvlees verdeelschalenset, 19e eeuw, diam.93,5 cm. € 150 Loc.3

192 Een kleine collectie Japans blauw-wit porselein Circa 1720-1740 Bestaande uit een
schotelschotel in Kakiemon-stijl beschilderd met een ho-o-vogel, een botervloot en deksel en
een kom en deksel beschilderd met elegante dames. Diam. 10-14,7 cm

€ 150 Loc.3

193 Chinees porseleinen verdeelschaal in een houten opbergkist met beschildering van draken op
het glas

€ 45 Loc.3

194 Antieke mahoniehouten en deels goud geschilderde theestoof met koperen binnenbak
(defecten)

€ 20 Loc.3

195 C.W. Bouter, 1888-1966, Landschap met koeien, olieverf op doek, 30 x 40 cm. € 340 Loc.3

196 Pieter ten Cate, 1869-1937, Bosgezicht met figuren, olieverf op doek in verenlijst, 30 x 43 cm.,
gesign. en gedateerd '94

€ 260 Loc.3

197 Bronzen zittende Boeddha in Lotushouding, h.41 x b.32 x d.28 cm. € 240 Loc.3

198 Onb.meester, Landschap met figuren, olieverf op doek, 36 x 43 cm. € 450 Loc.3

199 Abraham Hulk Jr., 1851-1922, Parkgezicht, olieverf op paneel, 36 x 31 cm. € 90 Loc.3

200 J. de Wolf, Koorknaapje met kandelaar, olieverf op doek, 60 x 46 cm., gedateerd 1936 € 30 Loc.3

201 Joseph Bles, 1825-1875, Winterlandschap met schaatsers, olieverf op paneel, 35 x 48 cm. € 750 Loc.3

202 H.J. van de Weele, 1852-1930, Landschap, maroefle, 26 x 41 cm. € 220 Loc.3

203 Onb.meester, Geleerde in interieur, olieverf op paneel, vroeg 19e eeuw € 360 Loc.3

204 Antiek mahoniehouten klapbuffet, h.96 x b.106 x d.54 cm. € 75 Loc.3

205 Antieke wit marmeren zuilenpendule gedecoreerd met verguld bronzen ornamenten,
gesigneerd op de wijzerplaat: Guydamour á Paris, h.40 cm.

€ 300 Loc.3

206 2 Bronzen Art Deco lampjes, gesigneerd Schneider, h.40 cm. € 360 Loc.3

207 J.H. Melcher-Tilmers, 1874-1920, Landschap met koeien, olieverf op doek, 36 x 40 cm. € 220 Loc.3

208 Bronzen Boeddha in lotushouding, h.36 cm. € 75 Loc.3

209 Joseph Joducus (Jozef) Moerenhout, Eeckeren 1801-1874 Antwerpen, Man met paard bij
voerdertrog, olieverf op doek, 22 x 30 cm.

€ 1.500 Loc.3

210 Omgeving M.A. Koekkoek, Landschap met figuren, olieverf op paneel, 19e eeuw, 13 x 16 cm. € 220 Loc.3

211 Wortelnotenhouten 2-deur porseleinkast met dubbel gebogen onderkast en rustend op
klauwpoten, h.205 x b.130 x d.40 cm.(defecten)

€ 140 Loc.3

212 M.O.L. Loosdrecht 18e eeuw, set van 3 ronde schalen, diam.24 cm., 3 ronde schalen, diam.20
cm. en 2 rechthoekige schalen, 24 x 21 cm.

€ 700 Loc.3

213 Koop van 12 gegraveerde geel kristallen roemers € 45 Loc.3

214 Koop van 18 groen kristallen roemers € 40 Loc.3

215 Met korenbloemen gedecoreerde M.O.L. Loosdrechts porseleinen dekselcoupe, h.10x L.21 x
b.18 cm. op onderschotel (chip)

€ 150 Loc.3

216 Massief teakhouten eetkamertafel, h.72 x l.240 x d. 100 cm. € 600 Loc.3

217 Porseleinen serviesdeel met Zwiebelmuster decor € 75 Loc.3

218 Zuid-Aziatisch Boeddhistische Deity, h.77 cm. € 150 Loc.3

219 Handgeknoopt Bidjar vloerkleed, 299 x 207 cm. € 75 Loc.3

220 6 Moderne creme kleurige gestoffeerde eetkamerstoelen met een metalen onderstel € 800 Loc.3

221 Defect groen glazen jardinière en diverse groen glazen objecten gevat in koperen monturen. € 75 Loc.3

222 Koop van koperen miniatuur schildersezel met bisquit plaquette van ruiter naast zijn paard,
flacon, 2 kristallen flacons gevat in koperen houders (stopjes ontbreken) en 3 antieke flacons
in lederen houder.

€ 120 Loc.3

223 Met parelmoer ingelegde palissanderhouten fichesdoos met parelmoer fiches € 45 Loc.3

224 Koopje diverse koperen beeldjes, tafelbel met Napoleon en 2 inktvloeiers € 75 Loc.3

225 Onb.meester, Portret van een man, gouache, 12 x 8,5 cm. € 45 Loc.3

226 Wit marmeren Louis Seize pendule met verguld bronzen monturen, h.43 cm. € 300 Loc.3

227 Antiek waspopje onder stolp en 2 koperen standaards € 40 Loc.3
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228 Twee Japanse verte-Imari Namban ‘Black Ship’ schotels, Circa 1820-1850, Eén versierd met
waaiervormige panelen van zwarte schepen, de andere met panelen van zwarte schepen en
Hollanders rondom een drakenrondel, diam. 31 cm.

€ 300 Loc.3

229 14 kt. roségouden schakelarmband, 28,6 gram € 450 Loc.1a

230 14 kt. geelgouden collier, 38,4 gram. € 700 Loc.1a

231 Gedraaid 14 kt. geelgouden collier, 24,6 gram € 425 Loc.1a

232 14 kt. geelgouden schakelarmband, 28,8 gram € 450 Loc.1a

233 14 Kt. witgouden ring bezet met 1,08 ct. briljant geslepen diamant, VVS2, kleur near colorless
(H), met certificaat

€ 2.000 Loc.1a

234 Vijf briljant geslepen diamanten, 0.23 ct.(3x), 0.17 ct. en 0.14 ct. met certificaat € 300 Loc.1a

235 Omega damespolshorloge in 14 kt. gouden kast met gouden band, 24,7 gram € 450 Loc.1a

236 Omega Genève, vintage herenpolshorloge, handopwinder, met het originele Omega glas en
de originele Kroon, met Omega opberg doos.

€ 240 Loc.1a

237 Omega Seamaster, vintage herenpolshorloge, ref: 2759, cal 420, handopwinder. € 300 Loc.1a

238 Omega Seamaster, vintage herenpolshorloge, ref: 2759, cal 420, handopwinder. € 380 Loc.1a

239 Antieke zilveren broche met geëmailleerde bloemen en porseleinen portretminiatuur met
engelen en ingelegd met diverse steentjes en een paar bijpassende oorhangers

€ 550 Loc.1a

240 18 Kt. geelgouden met zilveren broche in een vorm van een bloem bezet met smaragd en
diamant tot. 5,00ct

€ 2.600 Loc.1a

241 2e Gehalte zilveren opdien-tang, 85 gram € 60 Loc.1

242 Koopje divers klein zilver (defecten) € 45 Loc.1

243 Tien 2e gehalte zilveren dessertlepels, Haags Lofje, 255 gram € 120 Loc.1

244 2e Gehalte zilveren opdien-schep, Haags Lofje, 124 gram € 60 Loc.1

245 Twaalf 2e gehalte zilveren bloemlepels en opdienlepel in bijpassend etui, totaal 289 gram € 150 Loc.1

246 Opengewerkte 2e gehalte zilveren opdienschep met benen handvat € 110 Loc.1

247 2e Gehalte zilveren asperge-tang, 147 gram € 90 Loc.1

248 2e Gehalte zilveren inktstel met 2 kristallen potten met zilveren deksels, zilvergewicht meer
van 300 gram (1 pennensteuntje ontbreekt)

€ 150 Loc.1

249 Russisch zilveren strooilepel, Pyotr Abrosimov, 1912-2009, met vegulde binnenbak, 53,8 gram € 75 Loc.1

250 Antieke kristallen schaal met 2e gehalte zilveren hengsel € 40 Loc.1

251 Opengewerkte 2e gehalte zilveren asperge-schep, Haags Lofje, 141 gram € 90 Loc.1

252 Engels zilveren kinderbestek waarvan mes met benen handvat in bijpassend etui € 60 Loc.1

253 Antieke bronzen Boeddha in lotushouding, h.26 cm. € 60 Loc.3

254 Schildpad en houten lepeldoosje en 2 diverse beeldjes € 25 Loc.3

255 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen gemberpot met deksel, h.18 cm. en een defect
Imari porseleinen vaas, h.25 cm.

€ 45 Loc.3

256 Onb. meester, Reiziger in landschap met schelp, olieverf op paneel, 15,5 x 14 cm. € 75 Loc.3

257 Stel bronzen penkandelaars, 18e eeuw, h.29 cm. € 240 Loc.3

258 Engelse tafelklok en bol glas klokje € 30 Loc.3

259 Houten sculptuur van een man met 2 buffels, h.20 cm (voetstuk niet bijpassend) € 60 Loc.3

260 Stel Imari porseleinen vazen, h.21 cm. € 80 Loc.3

261 Rijkbewerkte bamboehouten penselenpot, h.16 cm. € 25 Loc.3

262 Bamboehouten penselen pot met 3 penselen, h.16 cm € 25 Loc.3

263 Japanse lakwerk dekseldoos € 30 Loc.3

264 Verzameling van vijf diverse Japanse Namban kommen, circa 1780-1800, bestaande uit een
sakebeker, een theekom en drie rijstkommen, waarvan één met zilverkleurige deksel, elk
afwisselend beschilderd met Nederlanders, diam. 7 – 9,5 cm (5x)

€ 300 Loc.3

265 Ingelegd mahoniehouten ovaal dienblad, 35 x 25 cm. € 25 Loc.3

266 Antieke messing reiswekker, h.16 cm. € 160 Loc.3

267 Koopje van 8 diverse malachiet eieren en een schaaltje € 40 Loc.3

268 Koop van 9 diverse bronzen miniaturen € 180 Loc.3

269 Elektrische Art Deco schoorsteenklok € 30 Loc.3

270 Oude Duitse aardglobe, Prof. Dr. Arthur Krause, diam.12 cm. € 60 Loc.3
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271 Antiek icoon, 16,5 x 13 cm. € 45 Loc.3

272 Oud icoon met koperen mantel, 18 x 15 cm. € 30 Loc.3

273 Oud icoon, 29 x 18 cm. € 30 Loc.3

274 Oud icoon in vitrine, 20 x 18 cm. € 40 Loc.3

275 Antiek rood marmeren inktstel met buste van een dame (inktpotjes ontbreken), h.34 cm. € 75 Loc.3

276 Houten Art Deco sculptuur van Dewi Rati met hert, Bali, h.53 cm. € 260 Loc.3

277 Met vlinders en bloemen gedecoreerde porseleinen cachepot, h.27 x diam. 37 cm. € 30 Loc.3

278 Art Deco tafellamp met donkerrode glazen bol gedragen door een knielende dame op zwart
marmeren voetstuk, h.35 cm.

€ 160 Loc.3

279 Antieke statenbijbel, Paulus Aertsz van Ravensteyn, gedateerd 1766 (in slechte staat en
incompleet)

€ 40 Loc.3

280 Bronzen Boeddhahoofd op houten sokkel, h.52 cm. € 30 Loc.3

281 Grote Art Deco tafellamp rustend op geel koperen voetstuk met zwarte accenten en zacht geel
glazen kap in trapvorm, h.53 cm.

€ 280 Loc.3

282 Oosterse stapelbare voedselcontainer € 30 Loc.3

283 Art Deco tafellamp, Eileen Gray, h.44 cm. € 280 Loc.3

284 Chinese stapelbare voedselcontainer, h.39 cm. € 40 Loc.3

285 Art Deco tafellamp rustend op deels marmeren met verzilverde bronzen voet en gesatineerde
glazen kap, h.60 cm.

€ 300 Loc.3

286 Judith Braun, bronzen sculptuur rustend op marmeren voetstuk, h.15 x b.20 x d.6,5 cm. € 30 Loc.3

287 Stel Art Deco boekensteunen met voorstelling van knielende dame met druiventros rustend op
marmeren voetstuk, h.25 cm.

€ 240 Loc.3

288 Koop van een Oosters verguld bronzen beeld, antiek theekistje (defecten), 2 ramshoorns en
een Wedgwood Jasperware schaaltje.

€ 25 Loc.3

289 3 Diverse geel koperen kandelaars, h.26 cm. € 16 Loc.3

290 Antiek notenhouten apothekerskistje met glazen flacons en weegschaaltje € 150 Loc.3

291 Klokje in houten kist, afkomstig uit een Spitfire vliegtuig € 400 Loc.3

292 Koperen Neo-Gotische wandkandelaar € 25 Loc.3

293 Bronzen vijzel en een wijwaterbak € 40 Loc.3

294 6 Romeins bronzen gebruiksvoorwerpen, ca. l.21 cm. € 50 Loc.3

295 3 Bronzen scheepspassers, 16e-17e eeuw € 50 Loc.6

296 5 Romeins bronzen fibula’s, bodemvondst € 50 Loc.6

297 Art Deco sculptuur van een dame met vlinder op groen met donkerrood marmeren voetstuk,
h.21 cm.

€ 140 Loc.3

298 Glazen kattekop, h.24 cm. € 110 Loc.3

299 Wijnfles met een diepe ziel, 17e eeuw, h.30 cm. € 70 Loc.3

300 Inheems terracotta beeldje, Mexico, h.23 cm. € 60 Loc.3

301 Antieke bronzen kandelaar met gevleugelde leeuw, h.14 cm. € 30 Loc.3

302 2 Bewerkte terracotta olielampjes met afbeelding € 70 Loc.3

303 4 Diverse oude lakstempels € 50 Loc.3

304 Meerkleurige glazen vis, L.8,5 cm. € 80 Loc.3

305 Koopje divers Chinees porselein etc. € 25 Loc.3

306 Koop van een Aziatische theeflacon, opiumpijp, divers houtsnijwerk, etc. € 40 Loc.3

307 Een set van drie Japanse verte-Imari Namban ‘Black Ship’ borden, circa 1780-1820, elk
beschilderd met Nederlanders en zwarte schepen rondom een centraal rondel van een zwart
schip, de basis met zeskaraktermerken. diam. 24 cm

€ 240 Loc.3

308 Chinees lakwerk juwelenkistje, h.19 cm. € 40 Loc.3

309 2 Steengoed flesjes en tegel met afbeelding, Perzië € 50 Loc.3

310 Koop divers Jugendstil en Art Deco koperwerk € 60 Loc.3

311 Antiek stenen ornament, h.38 x b.25 cm. € 40 Loc.3

312 Oud Aziatisch stenen fragment, 40 x 28 cm. € 30 Loc.3

313 18 Kt. witgouden entouragering bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,50ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 16.5(52)

€ 500 Loc.1a
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314 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 0,15ct - G/H - VS/SI -
ringmaat 17,75(56)

€ 400 Loc.1a

315 18 Kt. witgouden ring met blauwe emaille en bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,50ct -
F/G - VS/SI - ringmaat 16(50)

€ 800 Loc.1a

316 18 Kt. wit gouden entouragering bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 0,40ct - F/
G - VS/SI - ringmaat 17,5(55)

€ 550 Loc.1a

317 18 Kt. witgouden broche bezet met barokparels, saffier, robijn, smaragd en briljant geslepen
diamanten tot. 0,56 ct F/G VS/SI

€ 1.200 Loc.1a

318 Platina collier met 18 Kt. witgouden middenstuk bezet met briljant en single cut geslepen
diamanten tot. 1,75ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 1.400 Loc.1a

319 18 Kt. witgouden collier bezet met smaragd en briljant geslepen diamant tot. 0,40 ct F/G VS/SI € 900 Loc.1a

320 18 Kt. witgouden broche in de vorm van een blad bezet met lapis lazuli en briljant geslepen
diamanten tot. 0,35ct - F/G - VS/SI

€ 700 Loc.1a

321 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,40 ct F/G VS/SI - ringmaat
16.5 (52)

€ 400 Loc.1a

322 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en briljant geslepen diamant 0.28 ct F/G-VS/SI -
ringmaat 16 (50)

€ 550 Loc.1a

323 18 Kt. witgouden ring bezet met een saffier en briljant geslepen diamant tot. 0,60ct - F - VS -
ringmaat 17,25(54)

€ 1.000 Loc.1a

324 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. circa 0.50 F/G VS/SI -
ringmaat 17.5 (55)

€ 475 Loc.1a

325 4 Engelse 2e gehalte zilveren couverts, 555 gram € 240 Loc.1

326 Alpina Alpiner 4, Automatic, herenpolshorloge, ref: AL525X5AQ6, band defect € 240 Loc.1

327 Van Kempen en Begeer, 12 grote 2e gehalte zilveren couverts, Haags Lofje, 1469 gram € 550 Loc.1

328 BWC-Swiss, Automatic, herenpolshorloge, 25 Jewels, Romeinse cijfer aanduiding. € 150 Loc.1

329 Achttien 2e gehalte zilveren vorken, Haags Lofje, 1472 gram € 550 Loc.1

330 Van Kempen, Begeer & Vos, 2e gehalte zilveren 6-delig theeserviesje met houten handvatten,
totaal 1110 gram

€ 550 Loc.1

331 1e Gehalte zilveren schaal, 257,3 gram € 75 Loc.1

332 Antieke kristallen schaal met 2e gehalte zilveren hengsel € 40 Loc.1

333 Vierstrengs bloedkoralen collier met 14 kt. gouden sluiting bezet met bloedkoraal, armband,
paar oorbellen, broche en ring allen bezet bloedkoraal

€ 600 Loc.1

334 Voorschoten N.V. Zilverfabriek, open gewerkte 2e gehalte zilveren broodmand met parelrand,
jaarletter 1956, 307 gram, h.8 x b.27 x d.20 cm.

€ 140 Loc.1

335 Djokja 800/1000 zilveren schaal, diam 18 cm., 162 gram € 90 Loc.1

336 Van Kempen, 2e gehalte zilveren tabouret, 496 gram € 240 Loc.1

337 Wedgwood theeservies € 40 Loc.3

338 Chinees porseleinen capucijner trekpotje en twee kommetjes met een schotel € 40 Loc.3

339 Antiek glazen flesje, ungunetarium met brede voet, h.14 cm. € 80 Loc.3

340 4 Olieverf schilderijtjes waarvan 1 in lijst € 40 Loc.3

341 Antieke zwart gepolitoerde afsluitbare documentenkist afgezet met koperen beslag (1 pootje
ontbreekt), h.16 x b.30 x d.18 cm.

€ 60 Loc.3

342 Koopje van 4 diverse Imari porseleinen schoteltjes en een kommetje met schoteltje. € 25 Loc.3

343 Koop diverse lege parfumflesjes en een dummy flacon van Oilily eau de parfum. € 25 Loc.3

344 Koopje divers kleingoed. € 16 Loc.3

345 Set van 6 Chinees porseleinen Famille rose borden, diam.22,5 cm. € 150 Loc.3

346 Bronzen Boeddha in lotushouding, h.31 cm. € 60 Loc.3

347 Koopje van 2 porseleinen dekseldoosjes, kristallen roemer, goud beschilderde schaal, inktpot,
beeldje, etc.

€ 45 Loc.3

348 Koop van 8 diverse Boeddha beeldjes € 160 Loc.3

349 Japanse lakwerk dekseldoos € 30 Loc.3

350 Koop van 2 koperen opiumpijpen en een bakje op poten € 60 Loc.3

351 Koopje diverse glazen ballen, etc. € 16 Loc.3

352 Koop van 6 diverse antieke kerstballen € 30 Loc.3
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353 Koopje divers van verzilverd sigarettendoosje, 20 x 15 cm., broodvork, rammelaar en kleine
sigarettendoos

€ 30 Loc.3

354 Claude Fermin, 1864, Papegaaien, olieverf op paneel, 23 x 28 cm. € 260 Loc.3

355 Willem George Frederik Jansen, Harlingen 1871-1949 Blaricum, Scheepswerf met op de
achtergrond een molen, maroefle, 34 x 23 cm.

€ 150 Loc.3

356 Onb.meester, Schepen op woelige zee, 19e eeuw, maroefle, 34 x 44 cm. € 100 Loc.3

357 Omgeving David Teniers, Hollandse School, Het verzorgen van wond in landschap, olieverf op
paneel, 20 x 26 cm.

€ 360 Loc.3

358 Johan Hendrik Kaemmerer, Den Haag 1894-1979 Tegelen, Bloembollen, olieverf op paneel,
26 x 36 cm.

€ 300 Loc.3

359 Ineke ten Kaate (1945), Bloemen, aquarel, 12 x 18 cm. € 30 Loc.3

360 Johannes Reekers, 1824-1895, Stilleven met wild, fruit en bloemen, olieverf op doek,
gedateerd 1856, 74 x 55 cm.

€ 1.500 Loc.3

361 Antieke wit marmeren zuilen pendule met verguld bronzen monturen, h.39 cm. € 450 Loc.3

362 Antieke rozenhouten secretaire à abattant met 3 schijnladen en 4 laden afgedekt door wit
marmeren blad, h.129 x b.70 x d.36 cm.

€ 240 Loc.3

363 Bronzen zittende Boeddha in lotushouding, h.41 cm. € 75 Loc.3

364 Omgeving J. Maris, Landschap met man op paard, olieverf op paneel, 19e eeuw, 16 x 24 cm. € 170 Loc.3

365 vals, J.H.B. Koekkoek, 1840-1912, Strandgezicht met ruiters, olieverf op doek, 48 x 66 cm. € 1.300 Loc.3

366 Hollandse School, Interieur met dame in satijnen jurk, een variant op The Gallant
Conversation van Gerard ter Borch, 1617-1681, olieverf op doek, 17e eeuw, 26 x 31 cm.

€ 2.200 Loc.3

367 J. de Wolf, Portret van een meisje, olieverf op doek, 31 x 25 cm. € 25 Loc.3

368 Notenhouten stapelbare boekenkast, h.220 x b.87 x d.39 cm. € 150 Loc.3

369 Koop diverse kristallen glazen € 45 Loc.3

370 Koop divers glaswerk met goud gedecoreerd € 30 Loc.3

371 Koop diverse Waterford kristallen drinkglazen € 120 Loc.3

372 Koop diverse kristallen met goud gedecoreerde glazen en diverse kristallen glazen € 30 Loc.3

373 Koop van 14 antieke kristallen wijnglazen € 40 Loc.3

374 Antieke mahoniehouten theestoof met koperen binnenbak € 30 Loc.3

375 Barend Blankert, Kampen 1941, Picknickers, olieverf op paneel, 60 x 38 cm. € 450 Loc.3

376 Ludolph Berkemeyer, 1864-1931, Vissersboten op zee, olieverf op doek, 38 x 47 cm.,
monogram r.o.

€ 360 Loc.3

377 J.W. Scholl, Portret van een dame, olieverf op papier verlijmd op metaal met metalen lijst,
1890, 70 x 61 cm.

€ 45 Loc.3

378 Onb.meester, Haven te Rotterdam, olieverf op doek, 50 x 70 cm. € 260 Loc.3

379 Samuel Alken Jr., 1784-1825, 3 Engelse jachtprenten, geaquarelleerde tekeningn, 42 x 31 cm. € 240 Loc.3

380 Zittend Boeddhistisch beeld, h.64 cm. € 120 Loc.3

381 Antiek mahoniehouten tweedeurs Engels kabinet met inlegwerk, h.213 x b.140 x d.65 cm. € 100 Loc.3

382 Bronzen zittende Boeddha in Lotushouding, h.44 x b.40 x d.28 cm. € 150 Loc.3

383 Jan Hoynck van Papendrecht (1858-1933), 12 Diverse Chromo drukken van diverse
legeronderdelen in lijst, 30 x 30 cm.

€ 75 Loc.3

384 Antieke ingelegde boekenmolen, h.80 x b.47 x d.49 cm. € 120 Loc.3

385 Koperen bureaulamp € 30 Loc.3

386 Antiek eikenhouten schippersklokje € 500 Loc.3

387 Baird & Tatlock London, Antieke precisie/kwikbarometer in notenhouten kast, 19e eeuw. € 600 Loc.3

388 Mahoniehouten 2-ladenkast, h.77 x b.84 x d.43 cm. € 60 Loc.3

389 Art Deco lamp i.v.v. een ijsbeer, gesign. Fant, h.18 cm. € 140 Loc.3

390 Antieke blauw/groene met bloemen gedecoreerde dekselpot, h.55 cm. € 120 Loc.3

391 David Schulman, Hilversum 1881-1966 Laren, Wintergezicht op Laren, olieverf op doek,
gedateerd 1922, 88 x 45 cm.

€ 600 Loc.3

392 Oud met schelpen gedecoreerde Afrikaans masker € 40 Loc.3

393 Uitgestoken Indonesisch wanddecoratie met diverse personen, h.50 x b.29 x d.5 cm. € 40 Loc.3

394 Aziatische houten masker, h.42 x b.20 x d.14 cm. € 40 Loc.3
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395 Beschilderde Amelander hoekkast met religieuze voorstelling, 18e eeuw, h.124 x b.50 x d.32
cm

€ 500 Loc.3

396 Jacobus Gerardus (Jaap) Hiddink, Nunspeet 1910-2000 Nunspeet, Botters op zee, olieverf op
doek, 70 x 80 cm.

€ 425 Loc.3

397 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1,20ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 16(50)

€ 900 Loc.1a

398 18 Kt. witgouden hele alliancering bezet met briljant geslepen en single cut geslepen
diamanten tot. circa 0.50 ct F/G SI/P - ringmaat 16.5 (52)

€ 400 Loc.1a

399 14 Kt. witgouden ring bezet met bolsjevik geslepen diamant tot. 0,40ct - F/G - SI - rm
18,25(57)

€ 360 Loc.1a

400 18 Kt. witgouden solitairring bezet met briljant geslepen diamant 0.45 ct G / VS - ringmaat
17.5 (55)

€ 550 Loc.1a

401 14 Kt. witgouden armband bezet met chrysopaas en briljant geslepen diamanten tot. 0,30ct -
F/G - VS/SI - 17,5 cm lang

€ 1.000 Loc.1a

402 18 Kt. witgouden armband bezet met smaragd en briljant geslepen diamant tot. 2,50ct - F/G -
VS/SI

€ 2.400 Loc.1a

403 Tamara Comolli - 18 Kt. witgouden armband - 20 cm € 3.000 Loc.1a

404 18 Kt. witgouden broche bezet met mosagaat en briljant geslepen diamant totaal circa 0,20ct -
F/G - VS/SI - afm 6,5 cm x 3,0 cm

€ 700 Loc.1a

405 14 Kt. witgouden ring bezet met saffier 0,84 ct en briljant geslepen diamant tot. 0,50 ct F/G
VS/SI - ringmaat 18.75 (59)

€ 550 Loc.1a

406 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamanten tot. circa 0,70 ct F/G
VS/SI - ringmaat 17.25 (54)

€ 750 Loc.1a

407 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en briljant geslepen diamant tot. 0.30 ct F/G VS/SI -
ringmaat 16.25 (51)

€ 425 Loc.1a

408 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,50ct - F/G - VS/SI - rm 16,75
(52)

€ 450 Loc.1a

409 12 Vergulde zilveren lepels in etui € 75 Loc.1

410 Koop van 6 diverse 2e gehalte zilveren miniatuur vogelkooien, totaalgewicht 149,5 gram. € 300 Loc.1

411 Ella Denemarken, 6 Geëmailleerde Sterling zilveren mokkalepels € 75 Loc.1

412 W. en G. Hooijkaas, Schoonhoven, 4 Opengewerkte 2e gehalte zilveren bonbonschaaltjes,
jaarletter 1942, h.3.5 x b.8 x d.7 cm., 138 gram

€ 120 Loc.1

413 Oud tabaksdoosje met afbeelding, 6,5 x 5,5 cm. € 80 Loc.1

414 2e Gehalte zilveren mosterdpot met blauwe glazen binnenbak € 110 Loc.1

415 Kristallen parfumflacon met gouden monturen (defecten) € 45 Loc.1

416 Jacobus van Dam, Schoonhoven 1849-1888, 2e gehalte zilveren sponzendoosje, 30 gram € 45 Loc.1

417 Antiek Russisch zilveren jat € 240 Loc.1

418 Rijkbewerkt Engels zilveren 2-delig kinderbestek in bijpassend etui € 40 Loc.1

419 Bloedkoralen collier met 14 kt. gouden slot, L.50 cm. en bloedkoralen 3-strengs armband met
doublé slot

€ 60 Loc.1

420 Fraai gegraveerd 6-delig visbestek met bokkenpoot handvatten € 240 Loc.1

421 Zwart met goudkleurige lakwerk naaitafel met rood interieur,(klein hoekje defect), h.78 x b.40 x
d.30 cm

€ 240 Loc.3

422 Verguld gipsen op houten 3-slags kamerscherm met goudkleurige stoffering, h.183 x b.138
cm. (2 stukjes omlijsting defect)

€ 80 Loc.3

423 Chinese teakhouten tafel met 1 bijpassende stoel, h.77 x diam.110 cm. € 40 Loc.3

424 Antieke zwart gepolitoerde likeurkelder met boulle techniek, h.27 cm. € 500 Loc.3

425 Antieke deels verguld bronzen Empire stijl 3-lichts kandelaar gedragen door kariatide,
Frankrijk ca.1890, h.57 cm.

€ 300 Loc.3

426 Handgeknoopt Mir vloerkleed, 300 x 205 cm. € 240 Loc.3

427 Gekleurde vintage metalen spinnenlamp, h.50 x diam.50 cm. € 45 Loc.3

428 Palissanderhouten halfmaantafeltje, h.72 x b.70 x d.34 cm. € 30 Loc.1

429 Notenhouten Art Deco Junghans pendule, h.23 € 25 Loc.1

430 Messing staande halogeen schemerlamp. h.185 € 30 Loc.1

431 Jan Alfons Keustermans, Pallieter, bronzen sculptuur rustend op hardstenen voetstuk, nr.1/9,
h.38 cm. (= verkleinde sculptuur van buitenwerk standbeeld op Netellaan te Lier)

€ 300 Loc.1
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432 Een antieke pendule in mahoniehouten met glazen kast, h.51 cm. € 500 Loc.1

433 Bronzen sculptuur van een naakte man rustend op marmeren voetstuk, h.60 cm. € 120 Loc.1

434 Ludwig Kainer (Duits, 1885-1967), Portret van een Tahitiaans meisje, pastel op board, 58 x 68
cm. Provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 150 Loc.1

435 Henri Pieck, Den Helder 1895-1972 Den Haag, Ineke als baby, houtskooltekening, gedateerd
23-4-'32, 19 x 18 cm. Provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 60 Loc.1

436 Henri Pieck, Den Helder 1895-1972 Den Haag, Bernharda Hugona Johanna van Lier, olieverf
op board, 56 x 81 cm. Provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 380 Loc.1

437 Henri Pieck, Den Helder 1895-1972 Den Haag, Tanja en tutu, olieverf op board, te dateren
1950, 69 x 97 cm. Provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 380 Loc.1

438 Henri Pieck, Den Helder 1895-1972 Den Haag, Vrouwelijk naakt (Britta), olieverf op board, te
dateren 1950, 65 x 49 cm. Provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 300 Loc.1

439 Lederen design bank met chroom accenten, naar voorbeeld van Cassina "Le Corbusier". h.65
x b.130 x d.68 cm

€ 150 Loc.1

440 2 Vintage Cini & Nils metalen staande halogeen schemerlampen met glazen kappen
hoogtepunt 200 en h.192

€ 25 Loc.1

441 Paar Cloisonné vazen, h.47 cm. € 700 Loc.1

442 2 Grote antieke glazen knijpflacons, h.37 x b.14 x d.14 cm. € 150 Loc.1

443 Blanc de Chine beeld van Kwan Yin, h.67 cm. € 120 Loc.1

444 Gekleurde Makkumer tegel met voorstelling van stadsgezicht € 120 Loc.1

445 Delftse schotel met voorstelling van ijsvermaak, diam.35 cm. (haarlijn) € 60 Loc.1

446 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met zwarte ringen en gesatineerde glazenbol in
reliëfdecor. h.45 cm

€ 240 Loc.1

447 Douwe van der Zweep, Utrecht 1890-1975 Utrecht, Veulentjes in landschap, gedateerd 1950,
olieverf op doek, 92 x 71 cm.

€ 150 Loc.1

448 Henri Pieck, Den Helder 1895-1972 Den Haag, Portret van Ineke Dark-Pieck / Princess
Walkonskaja, gemengde techniek, 60 x 82 cm. Provenance: collectie erven Pieck Londen

€ 380 Loc.1

449 Douwe van der Zweep, Utrecht 1890-1975 Utrecht, Abstract, gedateerd 1965, olieverf op
doek, 46 x 39 cm.00269384

€ 75 Loc.1

450 Douwe van der Zweep, Utrecht 1890-1975 Utrecht, Geitenkop, olieverf op doek, 70 x 60 cm. € 120 Loc.1

451 Douwe van der Zweep, Utrecht 1890-1975 Utrecht, Hoefsmid met paard, olieverf op doek, 74
x 52 cm.

€ 150 Loc.1

452 Douwe van der Zweep, Utrecht 1890-1975 Utrecht, Abstract, gedateerd 1966, olieverf op
doek, 80 x 23 cm.

€ 30 Loc.1

453 Douwe van der Zweep, Utrecht 1890-1975 Utrecht, Toverlantaarn, olieverf op doek, 42 x 35
cm.

€ 30 Loc.1

454 Douwe van der Zweep, Utrecht 1890-1975 Utrecht, Etende marmotten en Bloemstilleven (op
de achterkant), olieverf op doek, 47 x 36 cm.

€ 45 Loc.1

455 Toegeschreven aan Douwe van der Zweep, Utrecht 1890-1975 Utrecht, Portret, olieverf op
board, 36 x 26 cm.

€ 30 Loc.1

456 Henri Pieck, Den Helder 1895-1972 Den Haag, Portret van Ineke als meisje, pasteltekening,
gedateerd maart '34, 33 x 24 cm. Provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 75 Loc.1

457 Anton Franciscus Pieck, Den Helder 1895-1987 Overveen, Portret van een oude man,
handgesigneerde ets uit 1918, eigen druk voor John en Ineke, 19 x 14 cm. Provenance:
collectie erven Pieck, Londen

€ 150 Loc.1

458 Douwe van der Zweep, Utrecht 1890-1975 Utrecht, Zwaardvechters, gemengde techniek op
paneel, 34 x 24 cm.

€ 45 Loc.1

459 Henri Pieck, Den Helder 1895-1972 Den Haag, koopje van 3 diverse geprinte cartoons en een
druk, provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 30 Loc.1

460 Verchroomde design tafellamp h. 36 € 140 Loc.1

461 Koopje van Javaans/Indonesisch houten sculptuur en een met spiegels ingelegde houten
Boeddha

€ 25 Loc.1

462 Cloisonné sculptuur van een paard, h.41 cm. € 200 Loc.1

463 Oude crème/blauw/geel gelakte Chinese wandtafel met 4 laden, h.81 x b.245 x d.40 cm. € 800 Loc.1

464 Henri Pieck, Den Helder 1895-1972 Den Haag, Gezicht op een tuin, olieverf op doek,
vermoedelijk rond 1970 vervaardigd, 81 x 60. Provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 240 Loc.1

465 Stel okergele geglazuurde bloempotten, h.37 x diam.36 cm. € 25 Loc.1
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466 Tiffany-stijl schemerlamp op aardwerken voet, h.60 cm. € 120 Loc.1

467 Verzilverd bronzen Art Deco tafellamp met blauw glazen kap in hoog reliëf, gesigneerd Dequé,
h.36 cm.

€ 340 Loc.1

468 Henri Pieck, Den Helder 1895-1972 Den Haag, Vrouwelijk naakt (Britta), olieverf op doek, te
dateren circa 1950, 50 x 80 cm.

€ 240 Loc.1

469 Modern multicolor handgeknoopt Berber kleed, 225 x 300 cm. € 450 Loc.1

470 Moderne messing salontafel met glasplaat, h.43 x b.133 x d.73 cm. € 30 Loc.1

471 Moderne met slangen print beklede 3-zits bank € 400 Loc.12

472 Antiek Vlaams gobelin, 295 x 242 € 2.000 Loc.1

473 Roberto Lucci & Paolo Orlandini for Velca Legnano, 1970s, vintage design kapstok, h.61 x 45
x 45 cm.

€ 100 Loc.1

474 Moderne zwart metalen plantentafel, h.70 x b.30 x d.30 cm. € 8 Loc.1

475 Jan Wiegers, Kommerzijl 1893-1959 Amsterdam, Portret van een dame, olieverf op doek, 55 x
39 cm.

€ 240 Loc.1

476 Gepolychromeerd Indonesisch Garuda beeld, h.88 cm. € 75 Loc.1

477 Kolompendule met inlegwerk. h.48 cm. (slingerophanging defect) € 120 Loc.1

478 Blanc de Chine beeld van Kwan Yin, h.60 cm. € 75 Loc.1

479 Aardewerken Art Deco beeldje van een olifant, Dolly, h.29 cm. € 100 Loc.1

480 Rijkbewerkte oude eikenhouten hoekstoel met bloemstof bekleed € 140 Loc.1

481 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 1,20ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17(53)

€ 800 Loc.1a

482 14 Kt. witgouden ring met prinses geslepen diamant 1,04 ct G/H SI en briljant geslepen
diamant tot. 032 ct F/G VS/SI - ringmaat 17.25 (54)

€ 1.500 Loc.1a

483 14 Kt. witgouden ring bezet met smaragd en briljant geslepen diamant totaal circa 0,90 ct F/G
VS/SI - ringmaat 17.25 (54)

€ 750 Loc.1a

484 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant en single cut geslepen diamanten tot, 0,72ct - F/G -
VS/SI - ringmaat 17,75 (56)

€ 700 Loc.1a

485 18 Kt. witgouden oorbellen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,22ct - F/G - VS/SI € 600 Loc.1a

486 14 Kt. witgouden solitair-oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,40ct - F/G -
VS/SI

€ 450 Loc.1a

487 18 Kt. witgouden oorbellen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,22 ct F/G - VS/SI € 450 Loc.1a

488 18 Kt. bicolour gouden oorstekers/clips bezet met briljant geslepen diamant totaal circa 0,60ct
- F/G - VS/SI

€ 850 Loc.1a

489 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,38ct I/J - pique1 en briljant
geslepen diamant tot. 0,011ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17,25(54)

€ 2.800 Loc.1a

490 CHRIST - 14 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,40ct - G/H -
SI - ringmaat 17,25(54)

€ 750 Loc.1a

491 14 Kt. witgouden entouragering bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,75ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 16,5(52)

€ 600 Loc.1a

492 18 Kt. witgouden ring bezet met smaragd en briljant geslepen diamanten tot. circa 0.50 ct F/G
VS/SI - ringmaat 16.5 (51)

€ 550 Loc.1a

493 C. A. Krall Elberfeld, 4 zout en pepervaatjes met lepeltjes in originele doosje (1 bakje defect) € 120 Loc.1

494 Zes 2e gehalte zilveren gebaksvorken, dubbel filet, 133 gram € 60 Loc.1

495 2 Rijk bewerkte 3e gehalte zilveren roomkannetjes en briefopener met zilveren handvat € 110 Loc.1

496 2e Gehalte zilveren gembercouvert, 1886 en 2 vleesvorken met parelrand, 1916-1923 in etui,
totaal 120,7 gram

€ 110 Loc.1

497 6 Opengewerkte zilveren onderzetters, totaal 252 gram € 120 Loc.1

498 Barok parelcollier met 1e gehalte zilveren slot € 25 Loc.1

499 Seiko Kinetic Automatic, herenpolshorloge, ref: 5m62-0db0 € 75 Loc.1

500 Grote opdienlepel, 19e eeuw € 60 Loc.1

501 Gemonogrammeerd 4-delig kaptafelborstelset met spiegel € 60 Loc.1

502 Antieke kristallen schaal met 2e gehalte zilveren hengsel € 40 Loc.1

503 2e Gehalte zilveren sla opdientang, 153 gram € 90 Loc.1

504 Seiko Presage automatic, herenpolshorloge, ref: 7t94-0bj0 € 75 Loc.1

505 Zeer uitgebreid blauw met bloemen gedecoreerd serviesdeel, Rörstrand Ostindia, Zweden € 600 Loc.10
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506 Koenraat Heck, Amsterdam 1678, Amsterdams staand horloge in palissanderhouten kast, 18e
eeuw, uurwerk volledig gerestaureerd 2013,h.260 x b.44 x d.24 cm.,

€ 1.500 Loc.10

507 Handgeknoopt Nain kleed, 357 x 265 cm. € 600 Loc.10

508 Jan Jacob Matthijs Damschröder (Damschreuder), Amsterdam 1825-1905 Velsen,
Marketentster nabij het slachtveld, olieverf op doek, 46 x 36,5 cm.

€ 400 Loc.8

509 Johannes Pieter van Wisselingh, Amersfoort 1812-1899 Utrecht, Visser in bosrijke omgeving
en Rustende personen en schaapsherder in bosrijke omgeving, olieverf op paneel, pendant,
32 x 29 cm.

€ 800 Loc.8

510 Johannes Franciscus Hoppenbrouwers, Den Haag 1819-1866 Den Haag, Landschap met
personen, olieverf op paneel, 30 x 23 cm.

€ 160 Loc.8

511 Blauw/groen geglazuurde dekselpot met Foo hond, h.67 cm. € 75 Loc.8

512 Chinese 8-kantige hardhouten hocker met roze marmeren blad, h.90 x diam.31 cm. € 150 Loc.8

513 2 Gepolychromeerde antieke lakwerk beelden van twee mannen, h.47 cm. € 120 Loc.8

514 Twee stenen beeldjes van Foo honden en beschilderd porseleinen snuifflesje € 45 Loc.8

515 Twee met stenen ingelegde goudkleurige krishandvatten € 60 Loc.8

516 Deels verguld bronzen boeddhistisch beeld, h.15 cm. € 25 Loc.8

517 Imari Japans porseleinen schotel, diam.37 cm. € 60 Loc.8

518 2 Gepolychromeerde Chinees houten liggende Foo honden, h.6 x L.15 x b.7 cm. € 40 Loc.8

519 Grote gelobte Imari Chinees porseleinen schotel, diam.46 cm. € 120 Loc.8

520 Oude Chinese spekstenen sculptuur van een tempel, h.34 cm. € 60 Loc.8

521 Grote gelobte Imari Chinees porseleinen schotel, diam.46 cm. € 120 Loc.8

522 Antieke Indonesische kris met gestoken notenhouten handvat € 60 Loc.8

523 Oud kapmes in lederen schede € 30 Loc.8

524 Antieke Japanse prent, Samurai krijger met tekst, 36 x 25 cm. € 75 Loc.8

525 Willem Cornelis Rip, 1856-1922, Poserende familie met schilder voor een herberg, aquarel, 19
x 14

€ 120 Loc.8

526 Antieke Japanse prent, Dame met spiegel, 38 x 24 cm. € 60 Loc.8

527 Gelobte Imari Chinees porseleinen schotel, diam.31 cm. € 40 Loc.8

528 Indiase miniatuur, gouache op papier, 18 x 13 cm. € 45 Loc.8

529 Indiase miniatuur, gouache op papier, 22 x 18 cm. € 45 Loc.8

530 Indiase miniatuur, gouache op papier, 19 x 14 cm. € 45 Loc.8

531 Chinese hanglantaarn gedragen door draken, h.176 cm. € 75 Loc.8

532 Twee groen gepatineerde gipsen sculpturen van Kariatiden van een man en een vrouw,
h.ca.259 cm.

€ 600 Loc.8

533 Johanna Katarina Maria van Nieuwenhoven Stempels, Dordrecht 1884-1940 Laren, Stilleven
met een veldboeket, gedateerd 1898, olieverf op doek, 51 x 40 cm.

€ 240 Loc.8

534 Henor C. Meijer, Stilleven met keramiek beeld en Wajang poppen, olieverf op doek, 50 x 54
cm.

€ 75 Loc.8

535 Stel Japans porseleinen vazen met decor van personen en florale motieven, h.36 cm. € 120 Loc.8

536 Beschilderde houten schrijftafel, ingelegd met koper, met opstand en galerijrand, India, h.96 x
b.86 x d.46 cm.

€ 150 Loc.8

537 Antieke Japanse prent, 36 x 25 cm. € 60 Loc.8

538 Antieke Japanse prent, 20 x 18 cm. € 75 Loc.8

539 Stel gepolychromeerde houten beelden van danseressen, h.100 cm. € 60 Loc.8

540 Handgeknoopt Shiraz kleed, 160 x 112 cm. € 30 Loc.8

541 Antieke eikenhouten 2-deur panelenkast met 2 open panelen ingezet met notenhouten spijlen,
h.187 x b.142 x d.50 cm.

€ 150 Loc.8

542 Blauw/wit met personen gedecoreerde Chinees porseleinen kraag vaas, h.42 cm. € 80 Loc.8

543 Helmert Richard van der Flier, Baarn 1827-1899 Baarn, Vee in landschap, olieverf op doek, 48
x 66 cm.

€ 1.200 Loc.8

544 Smeedijzeren Art Deco lamp met gesatineerd glazen kap, h.39 cm. € 140 Loc.8

545 Gepolychromeerd Indonesisch houten krissendrager met kris, h.117 cm. € 60 Loc.8

546 Gepolychromeerd Indonesisch houten krissendrager met kris, h.100 cm. € 60 Loc.8
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547 Grote met herten in landschap gedecoreerde Chinees porseleinen schotel rustend op houten
sokkel, diam.59 cm.

€ 150 Loc.8

548 2 Gegoten donker gepatineerde sculpturen van Foo honden rustend op houten sokkel, h.20 x
b.22 x d.20 cm.

€ 60 Loc.8

549 Chinese houten sidetable, h.85 x b.182 x d.46 cm. € 150 Loc.8

550 Eikenhouten kistje met ijzeren beslag, h.43 x b.68 x d.37 cm. € 45 Loc.8

551 Notenhouten tabouret met bloemenprint bekleed € 30 Loc.8

552 Antieke notenhouten bank met velours bekleed, h. 116 x b. 163 x d. 90 cm. € 200 Loc.8

553 Bernard de Hoog, Amsterdam 1866-1943 Den Haag, Moeder met baby in interieur, olieverf op
doek, 86 x 97 cm.

€ 750 Loc.8

554 Blauw/wit Chinees porseleinen dekselpot bekroond door een Foo hond, h.46 cm. € 60 Loc.8

555 Antieke mahoniehouten halvemaankast met jaloezie deuren en lade, h.82 x b.80 x d.40 cm. € 300 Loc.8

556 Mahoniehouten voltaire met rode stof bekleed € 30 Loc.8

557 Aris Knikker, Haarlem 1887-1962 Den Haag, Boer met praam in waterrijk landschap met
knotwilgen, olieverf op doek, 30 x 40 cm.

€ 120 Loc.8

558 Ond.gesign., Drie kittens met melk kopje, olieverf op doek, 65 x 54 cm. € 300 Loc.8

559 Duitse noten gefineerde wapenkast met timpaanvormige kap, stel paneeldeuren waarachter
plek voor 10 geweren en 2 laden in het front, het geheel ingelegd met verschillende
houtsoorten met voorstellingen van krijgers op paard en rozen en rustend op getorste poten
verbonden door kruisregel, 18e eeuw, h. 219, br. 168, d. 64 cm

€ 1.500 Loc.8

560 Louis Johan Hendrik Meijer, Amsterdam 1809-1866 Utrecht, Berglandschap met wandelaars,
olieverf op doek, 42 x 33 cm.

€ 600 Loc.8

561 N.E. Knaake, Heidegezicht, olieverf op doek, 50 x 30 cm. € 75 Loc.8

562 J.M. Bach, Bosgezicht, maroefle, 37 x 23 cm. € 30 Loc.8

563 Blauw/wit met draken gedecoreerd Chinees porseleinen 3-delig kaststel, h.30 cm. € 60 Loc.8

564 Antieke lakwerk tempel met verwisselbare tekstborden, h.42 cm. € 60 Loc.8

565 14 Kt. witgouden hanger bezet saffier, 0,70 gram € 35 Loc.1a

566 18 Kt. witgouden hanger bezet met diamant, 1,13 gram € 75 Loc.1a

567 14 Kt. witgouden kruishanger bezet met diamant, 1,70 gram € 90 Loc.1a

568 14 Kt. witgouden hanger bezet met diamant, 1,40 gram € 75 Loc.1a

569 14 Kt. witgouden rijring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,60ct - G/H - VS/SI -
ringmaat 19(60)

€ 500 Loc.1a

570 14 Kt. witgouden ring bezet met diamant, 2,24 gram € 120 Loc.1a

571 14 Kt. witgouden ring bezet met diamant, 1,40 gram € 75 Loc.1a

572 Witgouden ring bezet diamant, 1,15 gram € 40 Loc.1a

573 18 Kt. witgouden collier met 14 kt. gouden met platina hanger bezet met koraal en
roosgeslepen diamanten 0,15 karaat

€ 600 Loc.1a

574 14 Kt. witgouden ankercollier met een witgouden hanger bezet met koraal en diamant tot.
0.80ct - F/G - VS/SI - 50 cm lang

€ 1.000 Loc.1a

575 18 Kt. witgouden collier met een solitairhanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,41ct
G/H VS, 42 cm lang

€ 900 Loc.1a

576 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met saffier en briljant geslepen diamant 0.30 ct F/G
SI - 50 cm

€ 550 Loc.1a

577 Twaalf 2e gehalte zilveren lepeltjes in opbergdoos € 60 Loc.1

578 Bouille kistje met divers zilveren bestek (16 st.) met sleuteltje € 220 Loc.1

579 12 Vergulde 3e gehalte zilveren koffielepels € 60 Loc.1

580 6 Zilveren lepeltjes in originele doos € 25 Loc.1

581 Van Kempen, 2e gehalte zilveren taartschep, 2 soepopdienlepels, aardappellepel,
groentelepel, 2 opdienlepels, 2 opdiencouverts en een juslepel, 981 gram, Haag Lofje

€ 380 Loc.1

582 Oris BC3 Big Crown, automatic, herenpolshorloge, cal. 634, ref: 7500 € 200 Loc.1

583 15 Diverse 2e gehalte zilveren opdienlepels, vorken, etc., 1452 gram € 450 Loc.1

584 Antieke kristallen schaal met 2e gehalte zilveren hengsel € 40 Loc.1

585 TechnoMarine Square Ceramique, unisex polshorloge, met diamanten op de wijzerplaat,
inclusief orginele doos en authenticiteit verklaring voor de diamanten.

€ 300 Loc.1

586 2e Gehalte zilveren maggihouder € 25 Loc.1
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587 Antieke zilveren bewaardoos, 282 gram € 90 Loc.1

588 Zilveren borstel met afbeelding van een koopvaardijschip, L. 12 cm. € 50 Loc.1

589 Oude spekstenen sculptuur van een man op ezel met bloemen, h.20 cm. € 30 Loc.8

590 Oude cloisonné wierook pot met Foo hond, h.30 cm. € 45 Loc.8

591 Blanc de Chine beeld van een man, h.43 cm. € 45 Loc.8

592 Imari porseleinen theeflacon, h.12 cm. € 30 Loc.8

593 Oud spekstenen sculptuur van vogels op rotsblok, h.20 cm. € 30 Loc.8

594 Oud bronzen Aziatisch Boeddhahoofd rustend op houten voetstuk, h.23 cm. € 45 Loc.8

595 Koopje divers blauw/wit Chinees porseleinen schotels en kommen € 30 Loc.8

596 Ond.gesign., Man met ossenwagen in Indonesisch landschap, aquarel, 24 x 15 cm. € 30 Loc.8

597 Japanse polychrome ‘Namban black ship’ kom Omstreeks 1800 Het interieur versierd met
Nederlanders en zwarte schepen rondom een ‘geluks’-karakter, de buitenkant met draak,
feniks en kylin. Diam. 35,4 cm

€ 380 Loc.8

598 Antiek Japanse lakwerk tempel, h.27 cm. € 45 Loc.8

599 Twee Japanse Namban verte-Imari wierookvaten en deksels Omstreeks 1820 Elk van
verschillende ronde vormen en beschilderd met schepen en Nederlanders. H. 10 / 19 cm (2x)

€ 240 Loc.8

600 2 Antieke met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen kraagvazen, h.42 cm. (1 kraag
gerestaureerd)

€ 150 Loc.8

601 Oude cloisonné vaas, h.22 cm. € 30 Loc.8

602 Spekstenen sculptuur van een Chinees musicerend gezelschap, h.12 cm. € 30 Loc.8

603 Rijkbewerkte Indonesische gong in standaard, h.63 x b.24 x d.25 cm. € 75 Loc.8

604 Rijkbewerkt lakwerk Chinese inktfontein en een opengewerkt lakwerk staf € 75 Loc.8

605 Anna van Haanen, Stilleven met drie makrelen, olieverf op paneel, gedateerd 1873, 41 x 33
cm

€ 150 Loc.8

606 Antiek Engels staande regulateur klok met 8-daags uurwerk met slagwerk, wijzerplaat met
koper en brons gecombineerd, 1 tik per seconde, Engeland 1860, h.212 x b.42 x d.25 cm.

€ 450 Loc.8

607 Louis Johan Hendrik Meijer, Amsterdam 1809-1866 Utrecht, Zeilschip in nood voor de kust,
olieverf op paneel, 54 x 40 cm.

€ 900 Loc.8

608 Verguld metalen staande Thaise Boeddha op houten voetstuk (1 hand gelijmd), h.73 cm. € 75 Loc.8

609 Notenhouten ingelegde damessecretaire, h.102 x b.76 x d.44 cm. € 45 Loc.8

610 Koperen vuurtorenklok met draaibare bovenkant, h.49 cm. € 120 Loc.8

611 Antiek mahoniehouten kabinet, h.221 x b.165 x d.55 cm. € 150 Loc.8

612 Johan Hendrik Louis Meijer, Amsterdam 1809–1866 Utrecht, Vissers met een vlottrekkende
vissersboot bij het strand, olieverf op doek, 100 x 74 cm.

€ 900 Loc.8

613 Herman Wittig, 1819-1891, wit marmeren buste van een dame met het haar gevlochten in
een dubbele vlecht en gekleed met kant afgezette jurk versierd met rozenknop, h.60 cm.,
gesigneerd aan achterzijde H. Wittig, feest 1871

€ 750 Loc.8

614 Handgeknoopt zijden kleed, 78 x 54 cm. € 75 Loc.8

615 Antiek mahoniehouten wangenbijzettafel rustend op klauwpoten, h.80 x d.73 x L.119 of L.179
cm.

€ 150 Loc.8

616 Antiek wortelnotenhouten 2-deurs kabinet met gecontourneerde kap en orgelgebogen
onderkast, afgewerkt met koperen beslag, h.236 x b.180 x d.60 cm.

€ 750 Loc.8

617 Antiek ingelegde notenhouten 5-laden commode, h.105 x b.91 x d.51 cm. € 60 Loc.8

618 Stel messing siercoupes, Empire-stijl, h.31 cm. € 100 Loc.8

619 Antiek Franse zwart met grijs marmeren Louis Seize-stijl zuilen pendule, h.42 cm. € 160 Loc.8

620 Antieke spiegel in goudkleurige kuiflijst, 117 x 75 cm. € 60 Loc.8

621 Antiek Engelse cake-stand, h.100 cm. € 45 Loc.8

622 Theodorus van Oorschot, Schijndel 1910-1989 Schijndel, Boom met paddestoelen, olieverf op
paneel, 50 x 41 cm.

€ 75 Loc.8

623 Theodorus van Oorschot, Schijndel 1910-1989 Schijndel, Boerderij in landschap, aquarel, 40 x
30 cm.

€ 30 Loc.8

624 Theodorus van Oorschot , Schijndel 1910-1989 Schijndel, Duinlandschap, aquarel, 23 x 37
cm.

€ 30 Loc.8

625 2 Gemêleerde marmeren gecanuleerde zuilen rustend op vierkant voetstuk, h.140 x b.40 x
d.40 x diam. 30 cm.

€ 1.300 Loc.8
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626 2 Gemêleerde marmeren gecanuleerde zuilen rustend op vierkant voetstuk, h.144 x b.40 x
d.40 x diam. 29 cm.

€ 1.300 Loc.8

627 Antiek smeedijzeren klokkentoren uurwerk rustend op massief houten onderstel, goed
werkend, gesign. Richard Liebing, Speising, Wien, h.164 x b.75 x d.43 cm

€ 750 Loc.8

628 Beschilderd lakwerk kamerscherm met voorstelling van ooievaar, 200 x 140 cm. € 240 Loc.8

629 Smeedijzeren afsluitbaar wijnkast (42 flessenhouders), h.174 x b.49 x d.45 cm. € 500 Loc.8

630 Willem Eliza (Willem) Roelofs, Brussel-Schaarbeek 1874-1940 Den Haag, Stilleven van een
gedekte tafel in interieur, olieverf op doek, 80 x 80 cm.

€ 750 Loc.8

631 Antiek ingelegde ronde tafel rustend op 3 spant poot, h.74 x diam.89 cm. € 120 Loc.8

632 Notenhouten butlertray met webbing vlechtwerk, h.66 x b.78 x d.41 cm. € 30 Loc.8

633 Antieke notenhouten eetkamertafel rustend op klauwpoten, h.78 x L.181 x b.102 cm. met 6
bijpassende met bewerkt leder beklede stoelen waarvan twee met armleuning

€ 750 Loc.8

634 Blauw/wit porseleinen servies, made in Thailand € 60 Loc.8

635 Famille Rose porseleinen 5-delig kast stel, Samson € 900 Loc.8

636 Onb. meester, Bronzen sculptuur van Icarus rustend op houten sokkel, h.175 cm. € 240 Loc.8

637 Antiek beschilderde stoelklok € 120 Loc.8

638 Stel antiek gipsen met houten 2-lichts wandappliques, Louis Seize stijl € 60 Loc.8

639 Antieke spiegel in vergulde lijst met parelrand, 130 x 105 cm. € 120 Loc.8

640 Grote gelobte Imari Chinees porseleinen schotel, diam.45 cm. € 75 Loc.8

641 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet met gesatineerd glazen kap in geometrisch
reliëfdecor, gesigneerd Deque, h.44 cm.

€ 340 Loc.8

642 Antiek deels verguld bronzen pendule met bovenop het uurwerk een schrijvende man, h.50
cm.

€ 240 Loc.8

643 Gabo, ijzeren sculptuur van een panter, h.23 cm. € 75 Loc.8

644 Antieke mahoniehouten Louis Seize theestoof, h.44 x b.30 x d.30 cm. € 45 Loc.8

645 Antiek mahoniehouten gefineerde trumeau, Holland, 19e eeuw, onder het marmeren blad een
enkele lade boven twee liervormige wangen, de achterwand een spiegel, het geheel op een
rechte plint en op klauw-en-bol poten. 82 x 103 x 52 cm.

€ 700 Loc.8

646 Antiek wit gelakte Louis Quinze stijl bank, bekleed met florale motieven € 90 Loc.8

647 Antiek ingelegde zwart gepolitoerde uitklapbare bijzettafel met lade, Holland 1880, h.75 x b.76
of 116 x d.50 cm. (restauraties)

€ 120 Loc.8

648 Handgeknoopt Pakistaans kleed (slijtage), 301 x 202 cm. € 45 Loc.8

649 14 Kt. witgouden ring bezet zirkonia, 2,70 gram € 150 Loc.1a

650 14 Kt. witgouden ring bezet met diamant, 2,11 gram € 120 Loc.1a

651 18 Kt. witgouden ring bezet met parel, 1,39 gram € 95 Loc.1a

652 14 Kt. witgouden ring bezet met diamant, 1,70 gram € 90 Loc.1a

653 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met opaal 1,14 ct en briljant geslepen diamant tot 0,66 ct
F-G VS-SI

€ 1.100 Loc.1a

654 18 Kt. witgouden oorclips bezet met parel € 500 Loc.1a

655 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met zwarte diamant 0.90 ct en witte briljant geslepen
diamant 0.80 ct F/G-VS/SI

€ 600 Loc.1a

656 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,00ct - F/G - VS/SI € 700 Loc.1a

657 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, 1,88 gram € 100 Loc.1a

658 14 Kt. witgouden ring bezet met diamant, 1,50 gram € 80 Loc.1a

659 14 Kt. witgouden ring bezet met diamant, 1,72 gram € 90 Loc.1a

660 18 Kt. witgouden ring bezet met diamant, 0,96 gram € 65 Loc.1a

661 Voorschoten Zilverfabriek 1925-1961, 2e gehalte zilveren schenkkan met houten handvat, 248
gram

€ 110 Loc.1

662 Zilveren drinkbeker met oor, h.9 cm., ca.100 gram € 70 Loc.1

663 Jan George Grebe jr.& Glazener, Rotterdam, 2e gehalte zilveren melkkan, 208 gram € 120 Loc.1

664 Antieke geslepen kristallen karaf met stop en zilveren omranding, h.22 cm. € 50 Loc.1

665 Engels zilveren rammelaar met bloedkoraal € 160 Loc.1

666 2e Gehalte zilveren 2-lichts kandelaar, h.16 cm. € 40 Loc.1

667 2e Gehalte zilveren roomstel op dienblad, totaalgewicht 372,9 gram € 60 Loc.1



Timed online veiling, sluit maandagavond 16 september vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

668 Bijbel met lederen kast met gouden slot, 1870 € 100 Loc.1

669 Antieke bijbel met 2e gehalte zilveren slot € 40 Loc.1

670 Bijbel met dubbele zilveren sloten, 19e eeuw € 70 Loc.1

671 Bijbel met zilveren slot, v.d. Zee, Drachten 1875 € 30 Loc.1

672 Twee 2e gehalte zilveren zuilenkandelaars, 16,5 cm. € 120 Loc.1

673 Handgeknoopt Heriz vloerkleed, 238 x 350 cm. € 150 Loc.8

674 Antiek mahoniehouten uitschuifbare Engelse coulissetafel, h.77 x b.134(of 213) x d.138 cm. € 240 Loc.8

675 6 Iepenhouten Louis Seize-stijl stoelen met groene stoffering € 200 Loc.8

676 Oud Hollandse wortelnotenhouten dubbelgebogen 2-deurs porseleinkast, h.220 x b.170 d 60
cm.

€ 380 Loc.8

677 Set van vijf en twee paar Japanse blauw-witte Arita-schalen 19e eeuw De set van vijf schalen
beschilderd met twee figuren op een terras met uitzicht op een tuin, de opstaande rand met
karakters, de twee paren elk versierd met een middenpaneel van een figuur en een dier in een
tuin omgeven door gegoten bloemen aan de rand. Diam. 15,2-21,7cm (9x)

€ 300 Loc.8

678 Blauw/wit met bloemen gedecoreerd Chinees porseleinen trekpotje, h.11 cm. € 75 Loc.8

679 3 Blauw/wit Chinees porseleinen kommen en schotels € 60 Loc.8

680 3 Blauw/wit met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen borden, diam.22 cm. € 75 Loc.8

681 Set divers blauw/wit Chinees porseleinen kommen, schotels etc. € 60 Loc.8

682 7 Blauw/wit met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen borden, diam.23 cm. € 240 Loc.8

683 Blauw/wit met draken gedecoreerd Chinees porseleinen schotel, 37,5 cm. € 75 Loc.8

684 Antiek beschilderde terracotta met marmeren muurzuil, versierd met guirlandes, h.112 x b.57
x d.32 cm.

€ 450 Loc.8

685 Wit geglazuurd terracotta borstbeeld van een dame met rozenkrans rustend op sokkel, h.87
cm.(restauratie)

€ 200 Loc.8

686 Bernard Jean Corneille Pothast, Halle 1882-1966 Laren, Twee boerenkinderen in interieur,
olieverf op doek, 30 x 25 cm.

€ 450 Loc.8

687 2 Gepolychromeerd met bloemen gedecoreerd Chinees porseleinen deksel potten, h.62 cm. € 450 Loc.8

688 Geslepen spiegel in zilverkleurige lijst, 216 x 130 cm. € 200 Loc.10

689 Antiek ebbenhouten kussen/kolommenkast, h.210 x b.205 x d.79 cm. € 300 Loc.8

690 Adriaan Timmers, Interieur, olieverf op doek, 45 x 35 cm. € 240 Loc.8

691 2 Dresden porseleinen dekselvazen met beschildering van bloemen en romantische
voorstelling met personen in tuin (1 knop gelijmd), h.51 cm.

€ 300 Loc.8

692 3 Gepolychromeerd Chinees aardewerken cache pots met binnen beschildering van vissen en
buiten beschildering van dames en vogels in landschap, h.28 x diam.38 cm.

€ 75 Loc.8

693 Antiek verguld bronzen Louis Seize pendule bekroond door bloemenmand en parelrand
rondom de wijzerplaat, h.39 cm. (glasplaatje los en bel ontbreekt)

€ 380 Loc.9

694 Richard Ginori, Stel porseleinen cache pots, h.14 cm. € 30 Loc.9

695 Antiek hand geschilderd portret miniatuur op porseleinen plaquette € 60 Loc.9

696 Antiek portret miniatuur met de voorstelling van Beatrice Di'Este (Leonardo da Vinci) met een
tekst meegebracht uit het Louvre, oktober 1931, 8 x 6 cm.

€ 200 Loc.9

697 Vier Japanse Arita ‘kraak’-stijl schaaltjes Eind 17e eeuw Bestaande uit een paar schalen
beschilderd met een hert op het centrale binnenrondel, een bord met een bloemenvaas en
een bord met een krekel op een rots, allemaal met panelen met bloemen en symbolen op de
rand. Diam. 14,4-21 cm (4x)

€ 240 Loc.9

698 2 Antieke famille roze Chinees porseleinen schotels, diam.28 cm. € 120 Loc.9

699 Set 10 blauw/wit Chinees porseleinen kommetjes met schotels € 120 Loc.9

700 Set van vijf Japanse blauwwitte schaaltjes Omstreeks 1800 Ieder gemodelleerd met golvende
rand en beschilderd met een rivierlandschap. Diam. 15,5 cm (5x)

€ 150 Loc.9

701 Antiek blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen klapmuts kom (scherf ontbreekt, h.11 x
diam.20 cm. en twee blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen borden (defecten)

€ 30 Loc.9

702 Antiek Schildpad theekistje op bolpootjes, (deksel los) € 60 Loc.9

703 Lakwerk lepeldoosje ingelegd met parelmoer en met inhoud van twaalf 2e gehalte lepeltjes en
2 suikerschepjes, 126,6 gram

€ 60 Loc.9

704 Antiek Franse tafelglobe, "Dresse par J.Forest geographe, en vente a Paris mon. forest, 17
Rue de Buei 17 , h.34 cm.

€ 100 Loc.9
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705 Koud beschilderd Weens bronzen sculptuur van een Arabier te paard, rustend op groen
marmeren voetstuk, h.37 cm.

€ 2.800 Loc.9

706 Stel geelkoperen 2-lichts kandelaars i.v.v. vrouwen op schaal, rustend op klauwpoten, h.29
cm.

€ 75 Loc.9

707 Van den Hartogh, Winterlandschap met huis, olieverf op paneel, 14 x 7 cm. € 60 Loc.9

708 Stel Gouda plateel vazen, "Ivora" h.32 cm. € 75 Loc.9

709 Gouda plateel dekselpot, "Juliana Ivora", h.14 cm. € 40 Loc.9

710 Jan Eisenloeffel, 1876 - 1957, Koperen Jugendstil pendule, h.33 cm. € 750 Loc.9

711 Koopje divers Chinees porselein € 45 Loc.9

712 6 Blauw/wit met landschap gedecoreerde Chinees porseleinen kommen, h.5,5 x diam.12,5
cm.

€ 60 Loc.9

713 Blauw/wit met bloemen gedecoreerd Chinees porseleinen bord, diam. 27,5 cm. € 45 Loc.9

714 Willem Heesen, meerkleurig glazen sierobject, h.15 cm. € 75 Loc.9

715 Set van een Chinees porseleinen theepot, schenkkan en kom, met decor van personen € 150 Loc.9

716 Stel koperen kandelaars in Gotische stijl, rustend op klauwpoten, h.45 cm. € 45 Loc.9

717 Antiek Russisch icoon, Christus opdracht in tempel Palechinvloed, ca.1800, 36 x 31 cm. € 150 Loc.9

718 Antiek Japanse Imari porseleinen vaas, 17/18e eeuw, h.40 cm. € 380 Loc.9

719 Theodorus Johannes Dorus Arts, Bergharen 1901-1980 Canada, Landschap met boerderijen,
olieverf op board, 85 x 60 cm.

€ 300 Loc.9

720 A.G. Rasmussen, Roeiboot op bergmeer tussen de fjorden, olieverf op doek, 80 x 54 cm. € 600 Loc.9

721 Antoon Markus, Arnhem 1870-1955 Oosterbeek, Boerderij aan rivier, olieverf op doek,
gedateerd 1915 Ede, 70 x 56 cm.,

€ 120 Loc.9

722 Josephine Pryde 1969, Old Glass Stacks VI, 2002, foto lambda print/foam board, editie 1/1, 90
x 90 cm. provenance particuliere collectie Amsterdam/Galerie Michael Neff, Frankfurt

€ 450 Loc.9

723 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, IJmuider 348, pasteltekening, 100 x
62 cm.

€ 240 Loc.9

724 Adriaan Timmers, Stilleven met zonnebloemen, olieverf op doek, gedateerd 1927, 60 x 50 cm. € 380 Loc.9

725 Arend van de Pol, Utrecht 1886-1956 Utrecht, Hooiwagen in landschap, olieverf op doek, 44 x
60 cm.

€ 360 Loc.9

726 Arnout van Gilst, Den Haag 1898-1982 Bennebroek, Boerderij in de polder, olieverf op doek,
41 x 59 cm.

€ 120 Loc.9

727 Marinus Harm (Rien) Poortvliet, Schiedam 1932-1995 Soest, Twee paarden en een konijn in
landschap, gouache, voor Jan en Meta, 1987, 26 x 35,5 cm.

€ 300 Loc.9

728 Oud mahoniehouten staand horloge met scheepjesmechaniek, h.231 cm. € 150 Loc.9

729 Antieke mahoniehouten Empire 3-zitsbank, h.95 x b.116 x d.72 cm. € 300 Loc.9

730 Grote roodkoperen Art Deco tafellamp met zalmkleurige glasplaat en glas accenten,h.60 cm. € 260 Loc.9

731 Antiek notenhouten ingelegde salontafel, h.72 x diam.105 cm. € 60 Loc.9

732 Handgeknoopt zijde vloerkleed met florale motieven, 200 x 137 cm. € 240 Loc.9

733 18 Kt. witgouden ring met baroque parel en briljant geslepen diamant 0.30 ct F/G VS/SI,
ringmaat 16.5 (52)

€ 500 Loc.1a

734 18 Kt. witgouden ring bezet met smaragd 0.70 ct en maquise geslepen diamant tot. 0.32 ct F/
G VS/SI - ringmaat 17.5 (55)

€ 650 Loc.1a

735 18 Kt. witgouden ring bezet met parel en taper baguette geslepen diamant tot. 0,45ct - F/G -
VS/SI - ringmaat 16 (50)

€ 650 Loc.1a

736 18 Kt. witgouden ring bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant tot. 0,30ct - F/G -
VS/SI - ringmaat 18,25(57)

€ 700 Loc.1a

737 18 Kt. witgouden oorknoppen bezet briljant geslepen diamant tot. 2,00ct F/G - VS/SI € 1.000 Loc.1a

738 18 Kt. witgouden oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,15ct - F/G - VS/SI € 450 Loc.1a

739 14 Kt. wit gouden oorhangers bezet met smaragd en briljant geslepen diamant tot. circa 0.41
ct F/G VS/SI

€ 500 Loc.1a

740 18 Kt. witgouden entourage-oorknoppen bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,38ct - F/
G - VS/SI

€ 500 Loc.1a

741 18 Kt. witgouden ring bezet met smaragd, 4,31 gram € 300 Loc.1a

742 18 Kt. witgouden ring bezet met smaragd, 1,58 gram € 110 Loc.1a
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743 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 0,70ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 18,25(57)

€ 550 Loc.1a

744 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,00ct - F/G - VS/SI - ringmaat
17,75 (56)

€ 550 Loc.1a

745 Paar zilveren fotolijsten € 100 Loc.1

746 Antieke 2e gehalte zilveren kluwenhouder € 100 Loc.1

747 2e Gehalte zilveren Louis Seize-stijl bonbonmandje met Amsterdamse keuren, 74,4 gram € 60 Loc.1

748 Antieke kristallen flutevormige vaas met zilveren voetstuk, h.48 cm. € 60 Loc.1

749 Antieke kristallen vaas op zilveren voetstuk (gelijmd), h.48 cm. € 60 Loc.1

750 2e Gehalte zilveren bestek, Haags Lofje in cassette bestaande uit 3 sauslepels, 2
soepopdienlepels, aardappellepel, groentelepel, 6 kleine vorken, 6 kleine lepels, 6 grote
vorken en 6 grote lepels, 1796 gram

€ 450 Loc.1

751 Gebroeders van Ree, Schoonhoven, opengewerkt 2e gehalte zilveren bonbonmandje met
parelrand, h.6 x b.18 x d.12 cm., 131 gram

€ 60 Loc.1

752 Opengewerkt 3e gehalte zilveren bonbonschaaltje, 118,6 gram € 45 Loc.1

753 Opengewerkt 2e gehalte zilveren bonbonschaaltje, h.6 x b.15 x d.10 cm., 62 gram € 45 Loc.1

754 J.A. Hoesting, Engelse 2e zilveren Art Deco koffieketel met suiker en melkkan, Birmingham,
ca.1930, 728 gram

€ 280 Loc.1

755 Antieke kristallen schaal met 2e gehalte zilveren hengsel € 60 Loc.1

756 Antieke zilveren voorsnij-set met 2e gehalte zilveren pistoolheften € 60 Loc.1

757 Antiek Franse wit marmeren pendule met bol klok gedragen door drie vuur vergulde bronzen
kindjes, h.50 cm.

€ 1.300 Loc.9

758 Fisher & Mieg, Pirkenhammer, 1875-1899, uitgebreid wit/kobalt met goud gedecoreerd
porseleinen serviesdeel

€ 450 Loc.10

759 Glas-in-lood in eikenhouten paneel, 88 x 60 cm. € 60 Loc.9

760 Koperen 7-lichts Neo-Gotische kandelaar, h.61 cm. (1 bobeché los) € 30 Loc.9

761 Antiek mahoniehouten Louis Seize wandtafel, h.72 x b.77 x d.40 cm. € 30 Loc.9

762 Art Deco sculptuur met voorstelling van jonge vrouw met harp in ivorine op zwart geaderd
marmeren blad rustend op marmeren basement, h.31 cm.

€ 400 Loc.9

763 2 Met pioenrozen velours bekleed design armfauteuils rustend op goudkleurig onderstel,
h.100 x b.75 x d.80 cm.

€ 450 Loc.9

764 2 Hand beschilderde antieke met romantisch landschap gedecoreerde porseleinen kastvazen
(kleine defecten), h.28 cm.

€ 160 Loc.9

765 Antiek wit marmeren met koperen 3-delig pendulestel, h.60 cm. € 150 Loc.9

766 Palissander met wortelnotenhouten gefineerde console tafel rustend op klauwpoten, h.87 x
b.163 x d.51 cm.

€ 240 Loc.9

767 Albertus Verhoesen, Utrecht 1806-1881 Utrecht, Pluimvee in landschap, olieverf op paneel, 18
x 24 cm.

€ 700 Loc.9

768 Eduard Salomon Frankfort, 1864-1920, Portret van een fluitspelende jongen in interieur,
olieverf doek 55 x 44 cm.

€ 150 Loc.9

769 Ond.gesign., Portret van meisje, olieverf op doek, 49 x 40 cm. € 60 Loc.9

770 J.J.M. Damschöder, Vrouw kijkt uit het raam, olieverf op doek, 37,5 x 45 cm. € 500 Loc.9

771 Paul Bayart, 1861-1921, Personen en huisjes langs het water, olieverf op doek, 30 x 44 cm. € 450 Loc.9

772 Antieke notenhouten Chippendale armfauteuil met opengewerkte rugleuning en bekleding met
florale motieven.

€ 75 Loc.9

773 Koperen met glas-in-lood haardscherm h.85 x b.55 cm. € 30 Loc.9

774 Oud bronskleurig sculptuur van Mercurius/Hermes rustend op marmeren voetstuk, h.84 cm. € 240 Loc.9

775 Albasten zuil, h.107 cm. € 75 Loc.9

776 Oude wortelnotenhouten theetafel rustend op cabriole poten, h.77 x b.96 x d.50 cm. € 60 Loc.9

777 3-Delig legering pendule stel met roze aardewerken plaquettes, h.47 cm. (1 kaarsen dover
afwijkend)

€ 60 Loc.9

778 Jacobus van Koningsveld, 1824-1866, Meisjes met hond op een bankje, olieverf op doek, 63 x
76 cm.

€ 475 Loc.9

779 Onb.meester, Schepen aan de Franse kust, 19e eeuw, olieverf op doek, 56 x 72 cm. € 1.200 Loc.9

780 Eduard van Bommel, Vader met kinderen in landschap, olieverf op doek, 40 x 50 cm. € 500 Loc.9
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781 Johannes Hermanus Barend Koekkoek, Amsterdam 1840-1912 Hilversum, Strandgezicht met
personen, olieverf op doek, 60 x 48 cm.

€ 450 Loc.9

782 J.H.W. Hoedt, Toren in landschap, olieverf op paneel, gesigneerd en gedateerd '52, 38 x 48
cm.

€ 850 Loc.9

783 Johannes Cornelis Roelandse, Leiden 1888-1978 Leiderdorp, Landschap met molens, olieverf
op board, 29 x 40 cm.

€ 360 Loc.9

784 2 Diverse Givenchy dummy parfum flacons, h.50 en 35 cm. € 60 Loc.9

785 Guerlain Paris, Champs-Elysées dummy parfum flacon, h.39 cm. € 45 Loc.9

786 Koop van 4 diverse dummy parfum flacons € 60 Loc.9

787 Art Deco tafellamp rustend op smeedijzeren voetstuk, h.34 cm. € 260 Loc.9

788 Antieke wortelnotenhouten en deels zwart gepolitoerde jardinière met inlegwerk en afgewerkt
met koperen beslag, h.80 x b.47 x d.35 cm.

€ 150 Loc.9

789 Elizabeth Arden "True Love" en Amalda, 2 dummy parfum flacons, h.35 en 32 cm. € 60 Loc.9

790 Gio de Giorgio Armani, dummy parfum flacon, h.28 cm. € 40 Loc.9

791 Koop van 3 diverse formaten "Diva" dummy parfum flacons, h.33, 23 en 18 cm. € 60 Loc.9

792 Givenchy dummy parfum flacon, h.33 cm. € 45 Loc.9

793 Koop van 3 diverse dummy parfum flacons € 40 Loc.9

794 Koop van 3 diverse dummy parfum flacons € 45 Loc.9

795 Guerlain Paris, Shalimar, 3 diverse dummy parfum flacons, h.38, 15 en 10 cm. € 45 Loc.9

796 Louis Vuitton, vintage reiskoffer uitgevoerd in Monogram canvas met vachetta lederen
accenten (rits defect)

€ 150 Loc.9

797 Givenchy en Léonard, 2 dummy parfums flacons, h.40 cm. € 60 Loc.9

798 Chroom art deco lampvoet met gemarmerde opaline glazen kap, h.25 cm. € 130 Loc.9

799 Antieke spiegel in rijkbewerkte kuiflijst, h.160 x b.90 cm. € 150 Loc.9

800 Leendert Buth, Dirksland 1953, hardstenen 2-delige sculptuur : De Witte dwerg, h.181 x L.130
x b.70 cm.

€ 750 Loc.9

801 Mader, keramiek Adonis sculptuur, 2012, h.196 cm. € 240 Loc.9

802 Koop diverse dummy parfum flacons € 40 Loc.9

803 Koop van 5 diverse dummy parfum flacons € 75 Loc.9

804 Koop van 7 diverse dummy parfum flacons € 75 Loc.9

805 Antiek handgekleurd landkaartje, Nederland, 26 x 20 cm. € 45 Loc.9

806 Antieke palissanderhouten naaitafel met inlegwerk en liervormige zijkanten, h.80 x b.48 x d.35
cm.

€ 100 Loc.10

807 Onb.meester, Portret van een Japanse man, aquarel op papier, 25 x 16 cm. € 75 Loc.10

808 Toegeschreven aan Balthasar Paul Ommeganck, Antwerpen 1755-1826 Antwerpen,
Landschap met herdersfamilie, olieverf op paneel, 37,5 x 49 cm.

€ 500 Loc.10

809 Baruch Lopes de Leão Laguna, Amsterdam 1864-1943 Auschwitz, Portret van een groep
kinderen, olieverf op doek (kleine beschadiging in doek), 130 x 95 cm.

€ 300 Loc.10

810 Cossaar, Zicht op Moskee, olieverf op doek, 33 x 25 cm. € 60 Loc.10

811 Frederik Hendrik Hendriks, Arnhem 1808-1865 Arnhem, Wandelaars bij een herberg in het
park, olieverf op paneel, 24 x 18 cm.

€ 300 Loc.10

812 Set van 5 antieke mahoniehouten eetkamerstoelen met inlegwerk en rood velours bekleed. € 75 Loc.10

813 Antiek mahoniehouten Biedermeier tafel rustend op 3 klauwpoten en afgedekt door een grijs
marmeren blad, h.78 x diam.115 cm.

€ 600 Loc.10

814 Onb.meester, bronzen sculptuur rustend op groen marmeren voetstuk, h.91 cm. € 240 Loc.10

815 Antiek mahoniehouten Empire secretaire met goudkleurig beslag en opstand met jaloezie
deur, h.149 x b.108 x d.53 cm.

€ 160 Loc.10

816 Onb.meester, Portret van een dame met twee kinderen en een hond, olieverf op doek, 105 x
91 cm.

€ 450 Loc.10

817 18 Kt. witgouden tennis-armband bezet met briljant geslepen diamant tot. circa 2.22 ct F/G
VS/SI

€ 2.400 Loc.1a

818 18 Kt. witgouden collier met LeChic bicolor gouden hanger bezet met briljant geslepen
diamant tot. 0,13ct F/G - VS/SI - 40 cm

€ 500 Loc.1a

819 14 Kt. witgouden collier met entourage-hanger bezet met briljant geslepen diamant total circa
0,28 ct - F/G - VS/SI - 45 cm

€ 380 Loc.1a
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820 18 Kt. witgouden solitair-oorhanger bezet met briljant geslepen diamant tot. circa 0.18 ct F/G
VS/SI

€ 400 Loc.1a

821 14 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamanten tot. 0.33 ct F/G VS/SI -
ringmaat 17.25 (54)

€ 500 Loc.1a

822 18 Kt. witgouden entourage-ring bezet met centraal een saffier tot. 1,00ct en aan entourage
single cut geslepen diamanten tot. 0,50ct - F/G - VS/SI - ringmaat 16(50)

€ 450 Loc.1a

823 14 Kt. witgouden hele Alliance-ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 2,10ct F/G - VS/SI
- ringmaat 17.75 (56)

€ 1.800 Loc.1a

824 14 Kt. witgouden ring bezet met saffier en centraal een Oud Amsterdams geslepen diamant
0.61 ct G/H SI en zijstenen briljant geslepen diamant tot. circa 0.50 ct F/G VS/SI - ringmaat 17
(53)

€ 1.000 Loc.1a

825 14 Kt. witgouden entourage-ring bezet met parel en briljant geslepen diamanten tot. 0,50ct - F/
G - VS/SI - ringmaat 17,5 (55)

€ 550 Loc.1a

826 14 Kt. witgouden cocktailring bezet met saffier tot. 1,80 en tapervormig geslepen diamant tot.
0,50ct - F/G - VS/SI - ringmaat 14 (44)

€ 1.000 Loc.1a

827 18 Kt. witgouden oorclips bezet met chrysopraas € 550 Loc.1a

828 Witte (BWG) ring bezet met briljant geslepen en single cut geslepen diamanten tot. 0,50ct - F/
G SI/P, ringmaat 17 (53)

€ 400 Loc.1a

829 Ancre Ligne Droite, herenvestzakhorloge in gouden kast € 240 Loc.1

830 2 Antieke gouden naaldenkokers, 16,8 gram € 240 Loc.1

831 Kristallen schaal met 2e gehalte zilveren deksel en omranding, h.11 x diam.23 cm. € 75 Loc.1

832 Van Kempen, zes 2e gehalte zilveren viscouverts, Haags Lofje 467 gram € 240 Loc.1

833 D.A. Schmidt, 830/1000 4-delig zilveren theeservies en een bijpassend lepelvaasje en
theezeefje

€ 550 Loc.1

834 Rijkbewerkt Djokja 3e gehalte zilveren schaal, h.6 x diam.24 cm., 450 gram € 150 Loc.1

835 Van Kempen en Begeer, koop van 12 grote messen met 2e gehalte zilveren heften en 12
kleine messen

€ 450 Loc.1

836 F. &C.P 'T Hart, 1898-1924, eikenhouten kist met 4 verdiepingen van elk twaalf 2e gehalte
zilveren couverts jaarletter B=1911, totaal 48 stuks, totaalgewicht zilver 5280 gram

€ 1.800 Loc.1

837 Zilveren soezenmand met hengsel, 885 gram € 800 Loc.1

838 Zes 2e gehalte zilveren 1-lichts kandelaars € 75 Loc.1

839 2 Kristallen boterstolpen met zilveren knoppen € 75 Loc.1

840 2 Kristallen zoutvatten met zilveren voetstukjes en zilveren lepeltjes € 45 Loc.1

841 Hermanus Adrianus Charles Bogman, Den Haag 1890-1975 Den Haag, Amsterdams
grachtengezicht met de Montelbaans toren, olieverf op doek, 70 c 50 cm.

€ 1.500 Loc.10

842 E. Bonard Janssens, Portret van dame en heer, gedateerd 1848, 36 x 30 cm., 19e eeuw € 240 Loc.10

843 M.M. Wijnaayen, Schepen op volle zee, olieverf op doek, 50 x 34 cm. € 150 Loc.10

844 Cornelis Raaphorst, 1875-1954, Twee kittens, olieverf op doek, 40 x 29 cm. € 240 Loc.10

845 Max Albert Carlier, 1872-1938, Stilleven met rozen, olieverf op doek, 40 x 60 cm. € 600 Loc.10

846 Monogram C.van B = Charles Christian van Beveren, Mechelen 1809-1850 Amsterdam,
Schaatsende jongen achter Koek-en-Zopie slede, olieverf op doek, 40 x 33 cm.

€ 750 Loc.10

847 Maria Elisabeth Georgina (Lizzy) Ansingh, Utrecht 1875-1959 Amsterdam, Pop met een
gordijn, gedateerd december 1923, olieverf op paneel, 52 x 40 cm.

€ 120 Loc.10

848 Onb.meester, Romantisch paar in landschap, olieverf op doek, 97 x 36 cm. of 114 x 54 cm. € 75 Loc.10

849 Theodorus van Oorschot, Schijndel 1910-1989 Schijndel, Zicht op sloot, olieverf op doek, 70 x
50 cm.

€ 40 Loc.10

850 Theodorus van Oorschot , Schijndel 1910-1989 Schijndel, Plassengezicht met waterlelies,
olieverf op doek, 67 x 50 cm.

€ 120 Loc.10

851 Handgekleurde staalgravure, Amsterdam, 102 x 34 cm. € 60 Loc.10

852 Theodorus van Oorschot, Schijndel 1910-1989 Schijndel, Zicht op een boerderij, aquarel, 47 x
30 cm.

€ 30 Loc.10

853 Toegeschreven aan Theodorus van Oorschot, Koeien in landschap, aquarel, 30 x 30 cm. € 30 Loc.10

854 Wortelnotenhouten theetafel rustend op klauwpoten, h.75 x b.82 x d.45 cm. € 60 Loc.10

855 Handgeknoopt Perzisch vloerkleed met florale motieven, 423 x 297 cm. € 300 Loc.10

856 Koperen bijzettafel met albast, h.80 x dia.37 cm. € 40 Loc.10
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857 Antieke spiegel in goud gelakte striklijst, h.65 x b.35 cm. € 30 Loc.10

858 Oude koperen met glazen hallantaarn/lamp € 25 Loc.10

859 Antieke butlerspiegel in grijs gelakte lijst, h.80 x b.55 cm. € 75 Loc.10

860 Koud beschilderd Weens bronzen sculptuur van een adelaar, 34 x 65 cm. € 1.400 Loc.10

861 Koop diverse dummy parfum flacons € 40 Loc.10

862 Antiek gewichtendoosje, gedateerd 1749 € 75 Loc.10

863 Antiek gewichtendoosje, gedateerd 1766 € 75 Loc.10

864 2 Diverse antieke gewichtendoosjes € 75 Loc.10

865 Koop diverse parfums € 30 Loc.10

866 Nina Ricci, "Fleurs de Fleurs", collectors edition in een Lalique fles en originele verpakking. € 60 Loc.10

867 Groen marmeren Empire stijl inktstel met adelaar, h.18 cm. € 75 Loc.10

868 Antiek handgeweer € 120 Loc.10

869 Antiek handgeweer € 120 Loc.10

870 Swarovski Crystal, SCS Annual edition 1998, "Fabulous Creatures", Pegasus, kristallen
sculptuur van een pegasus, in originele verpakking met certificaat, h.12 cm.

€ 60 Loc.10

871 Antiek aardewerken Delfts vaasje met Chinoiserie decor, h.12 cm. € 25 Loc.10

872 Swarovski Crystal, SCS Annual Edition 2012, "Paikea", kristallen sculptuur van een walvis in
originele verpakking met certificaat, h.17 cm.

€ 75 Loc.10

873 Swarovski Crystal, Kristallen sculptuur van een tijger, SCS Annual edition 2010, Endangered
Wildlife, in originele verpakking met certificaat, h.9 cm.

€ 75 Loc.10

874 Swarovski Crystal, Kristallen sculptuur van 2 Aziatische olifanten, "Cinta", SCS Annual edition
2013, in originele verpakking met certificaat, h.11 en h.5 cm.

€ 75 Loc.10

875 Swarovski Crystal, SCS Annual edition 1998, "Fabulous Creatures", Pegasus, kristallen
sculptuur van een pegasus, in originele verpakking met certificaat, h.12 cm.

€ 60 Loc.10

876 Swarovski Crystal, Kristallen sculptuur van 2 gorilla's, SCS Annual edition 2009, in originele
verpakking met certificaat, h.10 en h.5 cm.

€ 75 Loc.10

877 Antiek glazen vaasje met zwart en goudkleurige beschildering, h.12 cm. € 30 Loc.10

878 Koop diverse Chanel parfums w.o. een vintage No. 5 flesje € 45 Loc.10

879 Swarovski Crystal, SCS annual edition, "Magic of Dance", Isadora, kristallen sculptuur van
een danseres, h.20 cm.

€ 60 Loc.10

880 Swarovski Crystal, SCS annual edition 2003, "Magic of Dance", Antonio, kristallen sculptuur
van een danser, in originele verpakking met certificaat, h.20 cm.

€ 60 Loc.10

881 Swarovski Crystal, Kristallen sculptuur van een ijsbeer, "Siku", SCS Annual edition 2011, in
originele verpakking met certificaat, h.9 cm.

€ 75 Loc.10

882 Swarovski Crystal, Kristallen sculptuur van 2 panda's, SCS Annual edition 2008, Endangered
Wildlife series, in originele verpakking met certificaat, h.10 en h.5,5 cm.

€ 75 Loc.10

883 Antieke eikenhouten 2-deur Renaissance kast met ebbenhouten accenten, h.212 x d.162 x
d.71 cm.

€ 240 Loc.10

884 A. M. Geijp, 1855-1926, Bosweg met boerenkar, olieverf op doek, 61 x 46 cm. € 200 Loc.10

885 J.H. Wijsmuller, Gezicht op Egmond aan Zee, tekening € 75 Loc.10

886 Notenhouten bibliotheekstoel/trap € 60 Loc.10

887 Arthur Princes, Portret van een zeeman, pasteltekening, 39 x 28 cm. € 75 Loc.10

888 Toegeschreven aan Gabriëlle Ferrand, Bordeaux 1887-1984, diverse studietekeningen € 120 Loc.10

889 Jan Simon Knikker Jr., Leiden 1911-1990 Den Haag, Boerderij met praam en boer aan de
waterkant, aquarel, 32 x 23 cm.

€ 75 Loc.10

890 Eikenhouten bibliotheektrap € 60 Loc.10

891 Stel ingekleurde gravures met betrekking tot sterrenbeelden, 44 x 51 cm. € 60 Loc.10

892 Antiek staand horloge in notenhouten kast en rustend op bolpoten, h.240 cm. € 150 Loc.10

893 Antieke eikenhouten dekenkist afgewerkt met smeedijzeren beslag, h.75 x b.157 x d.63 cm. € 150 Loc.10

894 Roelof Anthonius (Roel) Bendijk, Utrecht 1937-2016 Langerak, bronzen sculptuur : De
Wachter, h.57 cm.

€ 150 Loc.10

895 Francina Petronella Josephina (Nel) Bakema, Amsterdam 1902-1992 Haarlem, bronzen buste
van een heer, h.46 cm.

€ 150 Loc.10

896 Antieke eikenhouten Spaanse stoel met lederen zitting € 60 Loc.10
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897 Antiek handgeknoopt Heriz kleed, 366 x 270 cm. € 150 Loc.10

898 Margaritha Sara (Greet) Feuerstein, Aardenburg 1893-1986 Den Haag, Stilleven met
zonnebloemen en Chinees beeldje, olieverf op doek, 85 x 60,5 cm., gesigneerd r.o. en
gedateerd '55, provenance : Gemeente Museum Den Haag GDH-38-K-1956 453387, aankoop
Pulchri Studio (Voorjaarstentoonstelling, 1956) K.O. 372

€ 360 Loc.10

899 Ond.monogram, Man met baard, olieverf op paneel, 40 x 32 cm. € 40 Loc.10
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900 H. Schouten, Portret naar Rembrandt, olieverf op doek, 39 x 30 cm. € 30 Loc.10

901 18 Kt. witgouden ring bezet met bolsjewiek geslepen en single cut geslepen diamant tot.
0,70ct - F/G - P1/P2, ringmaat 17,75 (56)

€ 600 Loc.1a

902 CHIMENTO - 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,88ct - F/G -
VS/SI, ringmaat 17,25(54)

€ 1.100 Loc.1a

903 14 Kt. witgouden slagring bezet met saffier en briljant geslepen diamanten tot. 0,30ct - F/G -
SI - ringmaat 18,5(58)

€ 320 Loc.1a

904 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.75 ct F/G VS/SI - ringmaat
17.75 (56)

€ 1.000 Loc.1a

905 14 Kt. witgouden oorbellen bezet met diamant, 1,99 gram € 110 Loc.1a

906 14 Kt. witgouden broche in de vorm van een blad bezet met bergkristal, robijn en diamant € 360 Loc.1a

907 18 Kt. wit gouden slot bezet met briljant geslepen diamant tot. 2,00 ct F/G VS/SI, aan een
parel collier

€ 1.200 Loc.1a

908 18 Kt. witgouden tennisarmband bezet met briljant geslepen diamanten tot. 3.28 ct F/G VS/SI,
18.5 cm

€ 2.000 Loc.1a

909 18 Kt. witgouden hele Alliance-ring bezet met briljant geslepen diamant tot. circa 0.78 ct F/G
VS/SI - ringmaat 18.25 (57)

€ 700 Loc.1a

910 14 Kt. witgouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant 0.70 ct F-VS1 en
zijstenen diamanten tot. circa 0.50 ct F/G VS/SI - ringmaat 17,5 (55)

€ 2.000 Loc.1a

911 18 Kt. witgouden ring bezet met centraal een briljant tot. 0,90ct - I - VS2 - en 2 princes
geslepen diamanten tot. 0,12ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17,25(54)

€ 2.000 Loc.1a

912 18 Kt. witgouden solitairring bezet met oud Amsterdams geslepen diamant 0.70 ct F/G VS/SI -
ringmaat 17.5 (55)

€ 1.100 Loc.1a

913 Notenhouten sidetable, h.71 x b.130 x d.40 cm. € 60 Loc.1

914 Antieke Franse tafelpendule met pilaren ingelegd met koper en zilverwerk en voorstelling van
een strijdwagen onder het uurwerk, eind 19e eeuw, h.50 cm.

€ 1.300 Loc.1

915 Christoffele 69-delig bestek in cassette € 75 Loc.1

916 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met gemarmerde glazen kap, h.43 cm. € 260 Loc.1

917 Stel antieke deel verguld bronzen vuurbokken met kindjes. h 34 cm € 500 Loc.1

918 Dirk Hermann Wilhelm Filarski, Amsterdam 1885-1964 Zeist, Afgemeerde roeiboten,
handgesigneerde houtsnede, 46 x 35 cm., provenance collectie de heer R. Filarski, Portugal,
verkregen door vererving van de schilder

€ 60 Loc.1

919 Dirk Hermann Wilhelm Filarski, Amsterdam 1885-1964 Zeist, Studie van zeven vogels,
gouache, 54 x 38,5 cm., provenance collectie de heer R. Filarski, Portugal, verkregen door
vererving van de schilder

€ 240 Loc.1

920 Dirk Hermann Wilhelm Filarski, Amsterdam 1885-1964 Zeist, Portret van een vrouw,
krijttekening, 63 x 50 cm., provenance collectie de heer R. Filarski, Portugal, verkregen door
vererving van de schilder

€ 150 Loc.1

921 Dirk Hermann Wilhelm Filarski, Amsterdam 1885-1964 Zeist, Zicht op een bergdorp, gouache,
64 x 53 cm., gedateerd 1951, provenance collectie de heer R. Filarski, Portugal, verkregen
door vererving van de schilder

€ 450 Loc.1

922 Dirk Hermann Wilhelm Filarski, Amsterdam 1885-1964 Zeist, Zicht op Torbole, gewassen
inkttekening, 70 x 60 cm., gedateerd 1922, provenance collectie de heer R. Filarski, Portugal,
verkregen door vererving van de schilder

€ 380 Loc.1

923 Dirk Hermann Wilhelm Filarski, Amsterdam 1885-1964 Zeist, Mediterraans landschap met
kasteel, goauche, 53 x 45 cm., gedateerd 1961, provenance collectie de heer R. Filarski,
Portugal, verkregen door vererving van de schilder

€ 380 Loc.1

924 Dirk Hermann Wilhelm Filarski, Amsterdam 1885-1964 Zeist, Landschap met bomen en
kerktoren, gouache, 54 x 45 cm., gedateerd 1961, provenance collectie de heer R. Filarski,
Portugal, verkregen door vererving van de schilder

€ 380 Loc.1

925 Willem Elisa Roelofs, 1874-1940, Bloemstilleven in interieur, olieverf op doek, 85 x 100 cm. € 300 Loc.10

926 Monogram R., Moeder en kind, aquarel, 30 x 22 cm. € 16 Loc.10

927 Ramon Kaazar, Spanje, Stadsgezicht met rijtuig en personen, olieverf op paneel, 29 x 20 cm. € 150 Loc.10

928 Maria Elisabeth Georgina (Lizzy) Ansingh, Utrecht 1875-1959 Amsterdam, Vriendentroost,
tekening, 27 x 21 cm.

€ 40 Loc.10

929 Antiek eikenhouten hoekkast met 2 deuren in de onderkast en jaloezie deur in de bovenkast,
Holland ca.1800, h.222 x b.120 x d.66 cm.

€ 320 Loc.10
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930 Antieke eikenhouten 4-deurs beeldenkast met ebbenhouten accenten en rustend op bolpoten,
h.225 x b.200 x d.67 cm.

€ 240 Loc.10

931 Onb. meester, Portret van een man met baard, olieverf op doek, 87 x 61 cm. 17/18e eeuw. € 600 Loc.10

932 Onb.meester, Sant'Andrea Avellino, olieverf op paneel, vroeg 18e eeuw, 84 x 110 cm. (zonder
lijst)

€ 300 Loc.10

933 Onb.meester, Portret van een jonge vrouw, olieverf op doek, 26 x 20 cm. € 45 Loc.10

934 Theodorus van Oorschot, Schijndel 1910-1989 Schijndel, Mediterraan straatje, aquarel, 31 x
33 cm.

€ 30 Loc.10

935 Toegeschreven aan Theo van Oorschot, Personen met paraplu, olieverf op doek, 25 x 30 cm. € 45 Loc.10

936 Jacob v.Gerritsz.van Bemmel,1628-1673, Landschap met personen en vee, olieverf op doek,
94 x 117 cm.

€ 2.400 Loc.10

937 Onb.meester, Portret van een rechter met boek, olieverf op doek (restauraties), 78 x 63 cm. € 40 Loc.10

938 Opengewerkt snijwerk met voorstelling van 2 personen, h.90 cm. € 120 Loc.10

939 Antieke eikenhouten dekenkist, h.80 x b.135 x d.65 cm. € 150 Loc.10

940 Twee koperen Louis Seize-stijl schemerlampen met crèmekleurige kappen, h.58 cm. € 25 Loc.10

941 Piet van Wijngaerdt, Amsterdam 1873-1964 Abcoude, Bloemstilleven, olieverf op doek, 80 x
70 cm.

€ 300 Loc.10

942 Moricz (Maurice) Goth, Szatmar (Hongarije) 1873-1944 Amsterdam, Bloemstilleven,
gedateerd 1936, olieverf op doek, 75 x 60 cm.

€ 240 Loc.10

943 Theophile Emile de Bock, Den Haag 1851-1904 Haarlem, Zicht op een burcht vanuit het bos,
maroefle, 50 x 38 cm.

€ 340 Loc.10

944 Theodorus van Oorschot, Schijndel 1910-1989 Schijndel, Zwaan, olieverf op doek, 42 x 32
cm.

€ 75 Loc.10

945 Frederik Hendrik Hendriks, Arnhem 1808-1865 Arnhem, Rustende personen bij de kerk,
olieverf op paneel, 24 x 18 cm.

€ 300 Loc.10

946 Toegeschreven aan Bakker Korff, Portret van een dame, olieverf op paneel, 15 x 13 cm. € 60 Loc.10

947 Onb.meester, ovaal portret van een dame, olieverf op paneel, 23 x 18 cm. € 75 Loc.10

948 C. Biscchop, Non met boek, aquarel 34 x 22 cm. € 75 Loc.10

949 Antieke eiken met ebben en palissanderhouten kussen kolommenkast, Holland 2e helft 17e
eeuw, h.200 x b.157 x d.64 cm.(sleutels ontbreken)

€ 550 Loc.10

950 Toegeschreven aan Willem Bodeman,(leerling van B.C. Koekkoek), Landschap met personen,
olieverf op doek, 60 x 75 cm.

€ 1.200 Loc.10

951 Oude staalgravure, man op paard, 55 x 41 cm. of 84 x 68 cm. € 60 Loc.10

952 Antieke ingekleurde kaart van Zeeland, 34 x 46 cm. € 240 Loc.10

953 Toegeschreven aan Giuseppe Zocchi, 1711-1767, Havengezicht met schepen (Venetië),
olieverf op doek, 50 x 66 cm.

€ 850 Loc.10

954 Theodorus van Oorschot, Schijndel 1910-1989 Schijndel, Landschap, olieverf op paneel,40 x
28 cm.

€ 40 Loc.10

955 Willem George Frederik Jansen, Harlingen 1871-1949 Blaricum, Molens aan het water,
olieverf op doek, 26 x 41 cm.

€ 450 Loc.10

956 Onb. Meester, draagt signatuur Adolfs, Plein met diverse personen, gedateerd 1923, olieverf
op doek, 50 x 40 cm.

€ 380 Loc.10

957 Theodorus van Oorschot, Schijndel 1910-1989 Schijndel, Bomen in landschap, olieverf op
paneel 55 x 36 cm.

€ 60 Loc.10

958 Jan Simon Knikker Jr., Leiden 1911-1990 Den Haag, Afgemeerde pramen bij bollenvelden,
maroefle, 32 x 23 cm.

€ 300 Loc.10

959 Hardhouten Chinese stoel met opengewerkte rugleuning € 75 Loc.10

960 E. Beck, bronzen sculptuur van een violist, h.50 cm. € 240 Loc.10

961 Gepolychromeerde handgeblazen Murano dekselvaas, h.45 cm. € 120 Loc.10

962 Kristallen lampvoet met koperen monturen en crèmekleurige kap, 20 eeuw, h.88 cm. € 60 Loc.10

963 Koreaanse kist met aan de voorzijde een ruitpatroon in het hout en afgewerkt met
smeedijzeren beslag, h.89 x b.106 x d.50 cm.

€ 240 Loc.10

964 Ond.gesign., Interieur met diverse vrouwen, gedateerd 1905, gemengde techniek, 48 x 41 cm. € 75 Loc.10

965 Jacob Taanman, Zaandam 1836-1923 Amsterdam, Vrouw in interieur, aquarel, 37 x 43 cm. € 360 Loc.10

966 8-Delig wit gelakte salon set bestaande uit 6 stoelen waarvan 2 met armleuning, bank en tafel,
Louis Seize stijl

€ 120 Loc.10
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967 Antiek rozenhouten Louis Seize ingelegde 1 deur hoekkast, h.85 x b.80 x d. 55cm. € 300 Loc.10

968 Antieke ingelegde mahoniehouten likeurkelder met inhoud € 120 Loc.10

969 Henk Bos, Huizen 1901-1979 Huizen, Stilleven met kannen en citroen, olieverf op doek, 41 x
36 cm.

€ 300 Loc.10

970 Antiek Engelse met band intarsia ingelegd bureau/wandtafel met 6 laden en afgedekt met
groen lederen blad, h.82 x b.135 x d.55 cm.

€ 300 Loc.10

971 Bronzen sculptuur van een naakte man rustend op marmeren voetstuk, h.65 cm. € 120 Loc.10

972 Antieke kuifspiegel in vergulde lijst, 108 x 64 cm. € 240 Loc.10

973 Onb. meester, Portret van een man en vrouw, pendant, pasteltekening, 47 x 38 cm. € 240 Loc.10

974 Cornelis Kuijpers, Gorinchem 1864-1932 Soest, Landschap met ven en boer in praam, olieverf
op doek, 190 x 97 cm.

€ 750 Loc.10

975 Antiek eikenhouten met palissanderhouten belijmde 2-deur pastoorkast rustend op bolpoten,
h.183 x b.163 x d.68 cm.

€ 300 Loc.10

976 M.O.L., Loosdrechts porseleinen bord, diam.25 cm. € 60 Loc.10

977 M.O.L., Loosdrechts porseleinen bord, diam.25 cm. € 60 Loc.10

978 M.O.L., Loosdrechts porseleinen schaal € 25 Loc.10

979 Evert Pieters, Amsterdam 1856-1932 Laren, Winterlandschap met boerderij, olieverf op doek,
127 x 75 cm.

€ 750 Loc.10

980 Onb.meester, Portret van een heer op stoel in interieur, olieverf op doek, 19e eeuw, 117 x 96
cm.

€ 750 Loc.11

981 Antiek notenhouten 2-deur kabinet met gecontourneerde kap en dubbel gebogen onderzijde,
h.260 x b.200 x d.62 cm.

€ 240 Loc.10

982 Handgeknoopt Ziegler vloerkleed, 430 x 300 cm. € 300 Loc.10

983 Oude mahoniehouten uitschuifbare Engelse coulissetafel met bandintarsia en rustend op
dubbele drie span poot, met daarbij 8 bijpassende eetkamerstoelen met korenaren in de
rugleuning, waarvan 4 met armleuning, h.75 x b.180 (of 225) x d.91 cm.

€ 300 Loc.10

984 Wedgwood creme kleurig serviesdeel, Windsor, England € 150 Loc.10

985 Dirk Hermann Wilhelm Filarski, Amsterdam 1885-1964 Zeist, Frans Landschap met brug,
gouache, 66 x 56 cm., provenance collectie de heer R. Filarski, Portugal, verkregen door
vererving van de schilder

€ 380 Loc.1

986 Dirk Herman Willem Filarski, Amsterdam 1885-1964 Zeist, Gezicht op Zuid-Frans landschap,
gouache, 43,5 x 51,5 cm., gedateerd 1959, provenance particuliere collectie/veiling Sotheby's,
2006, cat.nr.293

€ 600 Loc.1

987 Dirk Hermann Wilhelm Filarski, Amsterdam 1885-1964 Zeist, Portret van een rabijn,
gemengde techniek op papier, 63 x 45cm., gedateerd 1907, provenance collectie de heer R.
Filarski, Portugal, verkregen door vererving van de schilder

€ 380 Loc.1

988 Dirk Hermann Wilhelm Filarski, Amsterdam 1885-1964 Zeist, Stilleven 1, olieverf op doek
(kleinde beschadiging op doek), 100 x 75 cm., gedateerd 1918, provenance collectie de heer
R. Filarski, Portugal, verkregen door vererving van de schilder

€ 450 Loc.1

989 Dirk Hermann Wilhelm Filarski, Amsterdam 1885-1964 Zeist, Stilleven, gouache op papier, 74
x 58 cm., provenance collectie de heer R. Filarski, Portugal, verkregen door vererving van de
schilder

€ 150 Loc.1

990 Dirk Hermann Wilhelm Filarski, Amsterdam 1885-1964 Zeist, Stilleven met bloemen, olieverf
op doek, 100 x 75 cm., gedateerd 1918, provenance collectie de heer R. Filarski, Portugal,
verkregen door vererving van de schilder

€ 380 Loc.1

991 Henri Pieck, Den Helder 1895-1972 Den Haag, IJsvermaak, pen / inkt op karton, 17 x 14 cm.
Provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 75 Loc.1

992 Anton Franciscus Pieck, Den Helder 1895-1987 Overveen, Mechelen, handgesigneerde ets /
proefdruk, 13 x 10,5 cm. Provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 30 Loc.1

993 Serie van 14 prenten ter Herinnering aan het vijfde ledencongres der Koninklijke
Nederlansche Maatschappij tot Bevordering der Geneeskunst, N.V. Organon Oss.
Provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 150 Loc.1

994 Anton Franciscus Pieck, Den Helder 1895-1987 Overveen, Assisi, handgesigneerde ets, eigen
druk, voor Ineke en John, 15,5 x 10,5 cm. Provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 120 Loc.1

995 Anton Franciscus Pieck, Den Helder 1895-1987 Overveen, Sint Joriskerk Amersfoort,
handgesigneerde ets, eigen druk, 28 x 15,5 cm. Provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 120 Loc.1

996 Henri Pieck, Den Helder 1895-1972 Den Haag, Zelfportret, olieverf op doek (geplakt op
karton), gedateerd 1921, 32 x 49 cm. Provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 150 Loc.1
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997 Henri Pieck, Den Helder 1895-1972 Den Haag, grote map met schetsen en studietekeningen,
voornamelijk naakten en portretten. Provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 150 Loc.1

998 Anton Franciscus Pieck, Den Helder 1895-1987 Overveen, De Oude Wilg (1917),
handgesigneerde ets, eigen druk, 50 x 39 cm. Provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 240 Loc.1

999 Henri Pieck, Den Helder 1895-1972 Den Haag, Bahia, pasteltekening, gedateerd 1963, 77 x
59 cm. Provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 150 Loc.1

1000 Henri Pieck, Den Helder 1895-1972 Den Haag, Buchenwald, handgesigneerde ets, 9 x 7 cm.
Provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 150 Loc.1

1001 Henri Pieck, Den Helder 1895-1972 Den Haag, affiche voor Lensvelt, Russische Koek,
drukkerij Kotting Amsterdam, gedateerd 1924. Provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 30 Loc.1

1002 Henri Pieck, Den Helder 1895-1972 Den Haag, Winters tafereel tafereel, aquarel / pastel
schets, 41 x 26 cm. Provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 75 Loc.1

1003 Henri Pieck, Den Helder 1895-1972 Den Haag, Bernhilda, houtskooltekening, 50 x 65 cm.
Provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 150 Loc.1

1004 Henri Pieck, Den Helder 1895-1972 Den Haag, grote map met diverse (studie)tekeningen, o.a.
pastel, houtskool, etc. Provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 150 Loc.1

1005 Koop van 3 diverse sets koperen kandelaars € 120 Loc.1

1006 Antieke rood met geelkoperen jampan € 30 Loc.1

1007 2 Ingelegde Palissanderhouten voetenbankjes met ruitstof bekleed € 45 Loc.1

1008 Art Deco sculptuur van een krijger met boog op marmeren voetstuk. h.52 cm € 180 Loc.1

1009 Maria Augusta Willeumier, Amsterdam 1879-1968 Ede, Stilleven met appels, olieverf op
board, gedateerd 5 december 1919, 35 x 45 cm.

€ 150 Loc.10

1010 Twee grote Japanse ‘Namban’ kommen 1820-1840 Eén versierd in blauw en wit met
Hollanders, de ander polychroom en van binnen en buiten beschilderd met Nederlanders en
zwarte schepen. Diam. 30-32cm

€ 300 Loc.10

1011 Joop Kropff, Den Haag 1892-1979 Delft, Besneeuwd duinlandschap, olieverf op doek, 40 x 28
xm.

€ 200 Loc.10

1012 Theodorus van Oorschot, Schijndel 1910-1989 Schijndel, Gezicht op een tuin, olieverf op
doek, 50 x 40 cm.

€ 40 Loc.10

1013 Theodorus van Oorschot, Schijndel 1910-1989 Schijndel, Landschap met ven, olieverf op
doek, 40 x 50 cm.

€ 60 Loc.10

1014 Kees Heinsius, Brug te Sospel, Alpes Maritiem, maroefle, 45 x 35 cm. € 60 Loc.10

1015 Theodorus van Oorschot, Schijndel 1910-1989 Schijndel, Winterlandschap, olieverf op doek,
54 x 35 cm.

€ 40 Loc.10

1016 Marta Beijens, Dorpsgezicht met personen en paarden, olieverf op board, gedateerd '89, 40 x
50 cm.

€ 300 Loc.10

1017 Johannes Lodewijk Moerman, Bahameese 1850-1896, Landschap met wandelaars en molen
bij maanlicht, olieverf op doek, 50 x 34 cm.

€ 240 Loc.10

1018 Stel grote koperen 1-lichts kandelaars, h.75 cm. € 30 Loc.10

1019 Grote blauw/wit gedecoreerde aardewerken Makkum kom, h.12 x diam.27,5 cam. € 30 Loc.10

1020 Kristallen lampvoet met koperen monturen en crèmekleurige kap, 20 eeuw, h.88 cm. € 60 Loc.10

1021 Wortelnotenhouten halfronde vitrinekast met ronde glazen deur met lade, h.100 x b.88 x d.43
cm.

€ 75 Loc.10

1022 Rik Lina, 1942, Phaysalia-polis "The floating city", olieverf op doek, 300 x 141 cm., gedateerd
1986

€ 240 Loc.10

1023 Johannes Hubertus Hendrikus (John) Bévort, Utrecht 1917-1996 Utrecht, Havengezicht met
afgemeerde schepen, olieverf op doek, 140 x 200 cm.

€ 380 Loc.10

1024 Uit touw gevlochten tuinparasol, h.180 x diam.200 cm. € 200 Loc.10

1025 2 Wit/goud beschilderde lampvoeten met groene kappen, h.107 cm. € 120 Loc.10

1026 Terracotta Art Deco sculptuur van een zwarte panter op grijs basement, h.20 x l. 50 x b.14 cm. € 120 Loc.10

1027 Antieke eiken met noten en palissanderhouten 2-deurs kussenkast rustend op bolpoten, h.160
x b.144 x d.63 cm.

€ 550 Loc.11

1028 Handgeknoopt vloerkleed met vakverdeling en florale motieven, 296 x 206 cm. € 75 Loc.10

1029 Antieke mahoniehouten en deels zwarte Willem III vlinderbank met opengewerkte kuif en
groen velours bekleed

€ 400 Loc.10

1030 Suus Kooijman (1960), Abstract, olieverf en encaustiec, 130 x 130 cm. € 380 Loc.11
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1031 Antieke eikenhouten Keeftkast rustend op bolpoten, 18e eeuw, h.184 x b.147 x d.77 cm. € 550 Loc.11

1032 Art Deco tafellamp op houten voet met melkglazen kap, h.59 cm. € 130 Loc.11

1033 Marmeren Art Deco pendulestel met bronzen voorstelling van een pauw, gesigneerd F.H.
Danvin, h.30 cm.

€ 650 Loc.11

1034 Antiek wortelnotenhouten dubbel gebogen klep secretaire Holland 18e eeuw, h.115 x b.130 x
d.64 cm.

€ 1.000 Loc.11

1035 J.A. Stapels, Odiham, England, staand horloge gevat in eikenhouten kast, h.207 € 150 Loc.11

1036 Verchroomde vintage staande lamp met twee verstelbare lichtpunten, h.143 cm. € 80 Loc.11

1037 Bruin/groen gelakte teakhouten 2-deurskast met begaasde poortdeuren, h.245 x b.110 x d.54
cm.

€ 700 Loc.10

1038 2 Goudkleurige armfauteuils bekleed met blauw/gouden stof € 150 Loc.11

1039 Goud gelakte eetkamertafel met marmeren blad, h.74 x diam.147 cm. € 500 Loc.11

1040 Maaike Wiarda, Inheemse vrouw, bronzen buste, h.60 cm. (incl. sokkel) € 600 Loc.11

1041 Groen/goud gemarmerde Rococo-stijl bijzettafel, h.68 x b.110 x d.70 cm. € 200 Loc.11

1042 Antieke notenhouten 3-delige salonset bestaande uit een bank en 2 armfauteuils € 260 Loc.11

1043 Antieke notenhouten ronde eetkamertafel, h.76 x diam.115 cm. € 30 Loc.11

1044 Toegeschreven aan Ed van Hagen, serpetijnen sculptuur van een vogel, h.67,5 cm. (incl.
sokkel)

€ 380 Loc.11

1045 Nederlands M1854 marinierssabel met kwast voor rangen lager dan officier - 93 cm - origineel € 260 Loc.11

1046 2 Antieke ornamentramen, 101 x 44 cm. € 60 Loc.3

1047 Antieke mahoniehouten Empire armstoel met bronzen beslag € 260 Loc.11

1048 Stenen Shiva borstbeeld, h.70 x b.50 x d.25 cm. € 200 Loc.11

1049 Antieke kastanjehouten 2-deurs linnenkast, h.192 x b.118 x d.51 cm. € 75 Loc.11

1050 2 Antieke Japans porseleinen dekselpotten, h.30 cm. € 40 Loc.11

1051 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Zonder titel, gemengde techniek,
vermoedelijk 60-erjaren, 98 x 70 cm.

€ 150 Loc.11

1052 'Lucebert' alias van Lubertus Jacobus Swaanswijk, Amsterdam 1924-1994 Alkmaar, Zonder
titel, gemengde techniek op papier, gedateerd 1990, 64 x 47 cm., provenance particuliere
collectie/aangeschaft Galerie Espace 1991, Fl. 6500,00

€ 1.000 Loc.11

1053 Aart de Lange (1943), Hold, acryl op board, gedateerd 2008, 40 x 60 cm. € 150 Loc.11

1054 Jack Staller (1942), Mimi uit La Bohème, Puccini, olieverf op doek, 52 x 65 cm. € 150 Loc.11

1055 Ineke ten Kaate (1945), Stilleven 2, acryl op doek, 70 x 50 cm. € 150 Loc.11

1056 John Lie A Fo (1945), Go Fishing, olieverf op doek, gedateerd '99, 100 x 120 cm. € 240 Loc.11

1057 Franz Dasbourg (1950), Zonder Titel, acryl op doek, 80 x 110 cm. € 240 Loc.11

1058 Antieke met diverse materialen w.o. messing, schildpad ingelegde zwart houten kolompendule
met getorste zuilen, h.54 cm.

€ 150 Loc.11

1059 Antieke mahoniehouten Biedermeier 2-deurs linnenkast, h.175 x b.117 x d.51 cm. € 45 Loc.11

1060 2 Oosterse portretminiaturen gouache op papier, 23 x 14 en 23 x 12 en 18 x 10 cm. € 60 Loc.11

1061 Ineke ten Kaate (1945), Impressie 1, acryl op doek, 70 x 50 cm. € 120 Loc.11

1062 John Lie A Fo (1945), Du Femme, olieverf op doek, 100 x 120 cm. € 200 Loc.11

1063 Antieke Louis Seize spiegel in goudkleurige lijst, h.138 x b.56 cm. € 120 Loc.11

1064 Koperen 3-delig kandelaarset met corpus, h.57 cm. € 120 Loc.11

1065 Antiek mahoniehouten 4-laden commode, Holland, ca.1820, h.92 x b.102 x d.51 cm. € 400 Loc.11

1066 Chinese hokker met marmeren blad, h.46 x diam.34 cm. € 80 Loc.11

1067 Chinees porseleinen vaas met decor van personen, h.46 cm. € 40 Loc.11

1068 Ineke ten Kaate (1945), Stilleven, aquarel, gedateerd 1987, 50 x 62 cm. € 75 Loc.11

1069 Blanc de Chine porseleinen Boeddha beeld, h.70 cm. (grote barst aan achterzijde) € 75 Loc.1

1070 Antieke eikenhouten vierkante betaaltafel met 2 ovale verlengstukken (elk 46 cm.) met lade,
h.74 x b.93 x d.90 cm.

€ 260 Loc.4

1071 18 Kt. geelgouden broche met platina bezet met parels en diamant tot. 0,35ct € 550 Loc.1a

1072 14 Kt. witgouden ring bezet met saffier en centraal een oud Europees geslepen diamant
1,08ct K/L - SI, en single cut geslepen diamanten tot. 0,15ct F/G - VS/SI, ringmaat 17,25(54)

€ 2.000 Loc.1a
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1073 18 Kt. wit gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.35 ct F/G VS/SI - ringmaat
16.75 (53)

€ 400 Loc.1a

1074 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.12 ct F/G VS/SI, ringmaat
16.5 (52)

€ 700 Loc.1a

1075 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.70 ct G/H VS/SI - ringmaat
16.5 (52)

€ 550 Loc.1a

1076 14 Kt. witgouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant 0,54ct H/VS2, en
entourage briljant geslepen diamanten tot. 0,46ct F/G-VS/SI, ringmaat 18 (57)

€ 1.100 Loc.1a

1077 18 Kt. witgouden bandring met harpmotief bezet met topaas 0.67 ct en single cut geslepen
diamanten tot. circa 0.80 ct F/G VS/Si - ringmaat 17.75 (56)

€ 1.200 Loc.1a

1078 Van Kempen en Begeer, Zeven 2e gehalte zilveren viscouverts, Haags Lofje, 641 gram € 240 Loc.1

1079 Dertien 2e gehalte zilveren koffielepels en 6 mokkalepels met parelrand in etui, 187,5 gram € 90 Loc.1

1080 Koopje divers klein zilverwerk, etc. € 75 Loc.1

1081 Antieke zilveren beursbeugel met rokhaak € 75 Loc.1

1082 Indonesisch Djokja 3e gehalte zilveren 4-delig koffieservies op bijpassend dienblad, 2085
gram

€ 380 Loc.1

1083 Chinese zilveren schaal met afbeeldingen, 14,5 x 23 cm., 130 gram € 90 Loc.1

1084 2 Antieke scharen met zilveren handgrepen € 60 Loc.1

1085 2e Gehalte zilveren gelegenheidscouvert met molens, 128 gram € 120 Loc.1

1086 Twee 2e gehalte zilveren Indonesische miniaturen, 108 gram € 45 Loc.1

1087 A. Presburg, Haarlem, 2e gehalte zilveren opdienblaadje met opengewerkte parelrand, h.2 x
b.26 x d.18 cm., 317 gram

€ 150 Loc.1

1088 2e Gehalte zilveren lepeldoosje, 229 gram € 75 Loc.1

1089 Koop van zes 2e gehalte zilveren vorken, 5 lepels en een aardappellepel, Haags Lofje, 711
gram

€ 240 Loc.1

1090 12 Messen met pistoolheften € 240 Loc.1

1091 Koop divers zilveren bestek, Haags lofje, totaalgewicht 1622 gram. € 550 Loc.1

1092 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,50ct - F/G - VS/SI - ringmaat
16,5(52)

€ 550 Loc.1a

1093 Ingekleurde gravure van St.Pauls cathedral, 26 x 41 cm € 25 Loc.11

1094 H. Rietberg, Indonesisch landschap, olieverf op doek, 50 x 60 cm. € 20 Loc.11

1095 Chinees porseleinen vaas, h.48 cm. € 16 Loc.11

1096 Chinese hocker met marmeren blad, h.35 x diam.35 cm. € 80 Loc.11

1097 Francisca Kalmijn (1960), Seven Lights, olieverf op doek, 120 x 100 cm. € 240 Loc.11

1098 Twee 6-delige mangaankleurige tegeltableaus met bijbelse voorstelling, 18e eeuw, in
eikenhouten lijsten, 55 x 42 cm.

€ 800 Loc.11

1099 Wit marmeren zuilenpendule met koper afgezet, uurwerk gesign. E.Furries met twee
bijbehorende zijvazen, h.40 cm.

€ 450 Loc.11

1100 Richter, M., exlibris Miets Meulemans, litho (meerkl), 22 stuks (oplage), genummerd en
gesigneerd, 'engel'

€ 75 Loc.6

1101 Brunovsky, A., 2 exlibris op naam van Meulemans, C3, genummerd en gesigneerd.
Plus: 'Albin Brunovsky', L'udmilla Peterajova, 1985 / 1990, hardcover, 205 pagina's, veel
afbeeldingen, ook in kleur.

€ 200 Loc.6

1102 Velikov, P., exlibris Miets Meulemans, C3, 'summer', plm. 25 stuks (oplage), genummerd en
gesigneerd

€ 70 Loc.6

1103 Fingesten, M, 3 exlibris (Ximenez, Raimondo, Bolaffio), C3, gesigneerd, opgeplakt (geweest) € 100 Loc.6

1104 Romanyshin, R., exlibris voor Meulemans 2009,'gula', uit de serie 'hoofdzonden', 8 stuks
(restoplage)

€ 60 Loc.6

1105 Hacker, Chr., 3 exlibris, C3, 2x gesigneerd, met remarque, opgeplakt € 25 Loc.6

1106 Lilien, E. M., exlibris Harald Meyer, cliché, 1912, iets verbruind, niet gesigneerd, opgeplakt
geweest

€ 30 Loc.6

1107 Fingesten, M, 2 exlibris (G.S. ('ecce femina', erotisch, 2 kleuren), dr. Willy Schwarzmantel
(met remarque), plus 'felicitas 1939 (auguri G. Sabattini), C3, 2 x gesigneerd, alle drie met
remarque, opgeplakt (geweest)

€ 120 Loc.6

1108 Benenson, L., plm. 40 exlibris, X2, deels gesigneerd, deels opgeplakt, + plm. 20 exlibris op
naam van Meulemans / De Bruyn (doubletten, oplage)

€ 30 Loc.6
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1109 Denisenko, O., exlibris MM, 1999, 'strange bird', C3C7, 130 x 85mm, 26 stuks (oplage) € 75 Loc.6

1110 Antioukhin, K., exlibris Meulemans, 'Phryne', C3C5, genummerd en gesigneerd, 29 stuks
(oplage)

€ 140 Loc.6

1111 Kuyper, A., exlibris K. Meulemans, C3C5, gesigneerd, 25 stuks (oplage) € 60 Loc.6

1112 Tag, G., plm. 75 exlibris, cliché, gemonogrammeerd € 25 Loc.6

1113 Wetselaar, P., exlibris Miets Meulemans - Schonberger, C2, deels ingekleurd, plm. 50
exemplaren (oplage), gesigneerd

€ 45 Loc.6

1114 Penkov, E., exlibris Miets Meulemans, 2008, C3C5, 15 stuks (oplage), genummerd en
gesigneerd 'Birth of Venus II',125 x 100 mm

€ 120 Loc.6

1115 collectie 40 exlibris op naam van Meulemans, diverse technieken, genummerd en gesigneerd
(o.a. Demel, Suchanek, Strik, Kmieliauskas, Jakubowski, Stanclova)

€ 65 Loc.6

1116 Collectie van plm. 100 exlibris / kleingrafiek, thema: schepen', hoogdruk / vlakdruk, deels
gesigneerd, deels opgeplakt. Gemaakt door o.a. Baeyens, Van Luyn, Hofmann, Schoener,
Bouda, Koslovsky, Battermann, Mrozewski, Rueter.

€ 55 Loc.6

1117 Battermann, J., exlibris voor Meulemans, X2/X3, beelddragers plus afdruk € 25 Loc.6

1118 Andriessen, C., exlibris voor Meulemans, X3/3, beelddragers plus afdrukken € 30 Loc.6

1119 Ritter, K., 10 exlibris. C3, met remarque, alle gesigneerd, voor Lenze, Balmer, Wicky, Wagner,
Schomig, Heeren, Moebis, Bassons

€ 120 Loc.6

1120 Escher, M.C, houtgravure in 'Gedenkboek 1947 NEK', 'wij komen er uit!', afdruk op pag. 53.
Gemonogrammeerd in het blok.

€ 75 Loc.6

1121 collectie van plm. 100 exlibris / kleingrafiek, thema: dieren. Merendeel hoogdruk, enkele
gesigneerd, deels opgeplakt. O.a. vlinders, vissen, torren, hanen, reeën, pauw, kikker, vos,
eekhoorn, slak, honden, katten, konijn, stier, bij, schorpioen. Gemaakt door o.a. Lukavsky,
Lazarov, Hahn, Cinybulk, Bouda, Blokhuis, Rozens]daal, Benenson.

€ 60 Loc.6

1122 Collectie van 50 exlibris / kleingrafiek, thema: 'schepen', diepdrukken (C2, C3, etc.).
gesigneerd, deels opgeplakt. Gemaakt door o.a. Gennadiev, Szumarski, Velikov, Ven, Rusch,
Lambrecht, Kens, Missieri, Mommen, Schapiel, Kvartalny, Mariman.

€ 75 Loc.6

1123 Werner, J., 17 exlibris, C3C5/col, naar aanleiding van / met gedicht Chr. Morgenstern € 110 Loc.6

1124 Kotrba, E., plm. 60 exlibris op het thema: 'de vrouw / vrouwelijk naakt', verschillende
technieken, opgeplakt, deels gesigneerd

€ 40 Loc.6

1125 Collectie van plm. 75 exlibris / kleingrafiek, gemaakt door Tsjechische / Slowaakse
kunstenaars, hoogdrukken / vlakdrukken. Deels opgeplakt, deels gesigneerd. Gemaakt door
o.a. Horanek, Komarek, Cinybulk, Mezl, Cechova, Ramansky.

€ 40 Loc.6

1126 Collectie van plm. 80 exlibris (enkele kleingrafiek) op naam van Meulemans. Merendeel
gesigneerd. Diverse technieken. De inhoud van deze collectie is wisselend, een selectie van
werk, mogelijk gemaakt door o.a. Capova, Richter, Suchanek, Weidenhaus, Steenvoorden,
Zakoretsky, Baeyens, Kalaschnikov, Failhauer, Demel, Bednarik, Didelyte, Jakubowski,
Bugan, Mommen, Stanclova, Kerin, Kmieliauskas, Jakstas, Sechtlova, Weidenhaus, Hirsch,
Rytir, Jepkes, Kratky, Wetselaar, Pfeiler.

€ 75 Loc.6

1127 Kotrba, E., plm. 100 stuks gelegenheidsgrafiek, voornamelijk X2, enkele diepdrukken, deels
opgeplakt

€ 25 Loc.6

1128 Safar, K., plm. 115 exlibris / kleingrafiek, merendeel diepdruk, veel meerkleuren, gesigneerd € 55 Loc.6

1129 Jakovenko, J., 50 exlibris, C3C4C5, genummerd en gesigneerd (o.a. voor Vogelvanger,
Rovegno, Kudo, Burch, Vermes, Beumont, Aoki, Carlone, Bergomi, Sliep, Carlone)

€ 280 Loc.6

1130 Vychodilova, O., plm. 80 exlibris, grotendeels C3, gesigneerd, enkele opgeplakt € 40 Loc.6

1131 Knobloch, B., plm. 50 exlibris / kleingrafiek, meest meerkleurenlitho / enkele C3, grotendeels
gesigneerd

€ 25 Loc.6

1132 Collectie van plm. 95 Chinese / Japanse exlibris / kleingrafiek, diverse technieken, deels
gesigneerd, deels opgeplakt. O.a. gemaakt door Hara, Kwata, Shimizu, Shimoyama, Shiozaki,
Shibata, Takei, Yanagida,KuboUeno.

€ 110 Loc.6

1133 Collectie van plm. 165 exlibris / kleingrafiek uit Tsjechië / Slowakije / Hongarije. Diverse
technieken, ook aantal diepdrukken. Deels gesigneerd. Gemonteerd op grote vellen. Gemaakt
door o.a.: Bottlik, Tipary, L. Horvath, Drahos, Cinybulk, Florian, Vodraszka, Lukavsky, Beran,
Lander, Simon,, Silbersky.

€ 25 Loc.6

1134 Kulhanek, Oldrich, 5 exlibris / pf, litho, gesigneerd. Voor Rotisserie, Storek, Tutsch, IF, Vencl € 85 Loc.6

1135 Dolezal, A, plm. 110 exlibris, X2, deels gesigneerd, opgeplakt € 40 Loc.6

1136 Collectie van 50 exlibris, Tsjechië en Slowakije, diepdrukken (C3), deels opgeplakt, deels
gesigneerd (o.a. Haskova, Cernos, Dajc, Burba, Felix, Komacek, Stanclova, Kocak,
Augustovic, Kabrt, Hlavaty, Musil)

€ 110 Loc.6
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1137 Cechova, O., plm. 70 exlibris / kleingrafiek, litho / ets / houtsnede, gesigneerd, deels opgeplakt € 40 Loc.6

1138 Collectie van plm. 70 exlibris, Tsjechië / Slowakije, diepdruk (C2, C3 etc.), deels gesigneerd /
opgeplakt. O.a. gemaakt door Bugan, Demel, Felix, Schindler, Pavlik, Polacik, Haskova,
Albrechtova, Bauer. Enkele doubletten.

€ 100 Loc.6

1139 Collectie van plm. 80 exlibris (enkele kleingrafiek) op naam van Meulemans. Merendeel
gesigneerd. Diverse technieken. De inhoud van deze collectie is wisselend, een selectie van
werk, mogelijk gemaakt door o.a. Capova, Richter, Suchanek, Weidenhaus, Steenvoorden,
Zakoretsky, Baeyens, Kalaschnikov, Failhauer, Demel, Bednarik, Didelyte, Jakubowski,
Bugan, Mommen, Stanclova, Kerin, Kmieliauskas, Jakstas, Sechtlova, Weidenhaus, Hirsch,
Rytir, Jepkes, Kratky, Wetselaar, Pfeiler.

€ 75 Loc.6

1140 Ven, Z., 25 exlibris, C2, genummerd en gesigneerd, o.a. voor Ebergenyi, Duenstl, Deurinck,
Choitz, CadioliCarlone.

€ 75 Loc.6

1141 Balinth, F., 17 exlibris, C3C5, genummerd / gesigneerd, opgeplakt € 30 Loc.6

1142 Brunovsky, A., exlibris Karel Tutsch, litho, genummerd en gesigneerd, 140 x 105 mm. € 90 Loc.6

1143 Brunovsky, A., exlibris Jaroslav Lohynsky, litho, genummerd en gesigneerd, 145 x 115 mm. € 90 Loc.6

1144 Theermann, E., 18 exlibris, (15 x C3 - 1 x gesigneerd, 2 x cliche, 1 x meerkleuren - houtsnede
- gesigneerd). Deels opgeplakt (geweest). Voor o.a. Goldmann, Tropp, Theermann, Woelfle,
Kluber, Andres, Heeren.

€ 120 Loc.6

1145 Michel, K., 6 exlibris (5 x C3, 1 x X1), 4 x gesigneerd. Plus 'Grete's Buch', met Vorzugsdruck
9/10 en 6/20, gesigneerd, 1918

€ 75 Loc.6

1146 Ade, M., 15 exlibris, C3, niet gesigneerd € 75 Loc.6

1147 Ade, M., 12 exlibris, C3, (alle gesigneerd), deels opgeplakt (geweest) € 85 Loc.6

1148 Geiger, W., 12 exlibris, cliché, niet gesigneerd, deels opgeplakt geweest € 70 Loc.6

1149 Geiger, W., 12 exlibris, cliché, niet gesigneerd, deels opgeplakt geweest € 70 Loc.6

1150 Geiger, W., 10 exlibris, C3, niet gesigneerd, deels opgeplakt (geweest) € 90 Loc.6

1151 Geiger, W., 10 exlibris, C3, niet gesigneerd, deels opgeplakt (geweest) € 90 Loc.6

1152 Mariman, G., 11 exlibris (10 x C3/C5, 1 x X2). Gesigneerd, opgeplakt. O.a. voor Versche
ueren, Stolt, Van Riemsdijk, Martens.

€ 30 Loc.6

1153 Fingesten, M, 3 exlibris (Lustig, Mantero, Talbot), C3, gesigneerd, opgeplakt (geweest) € 100 Loc.6

1154 Fingesten, M, 3 exlibris (Sabattini, Gigi Raimondo, Hans-Julius Schwab), C3, gesigneerd,
opgeplakt (geweest)

€ 100 Loc.6

1155 Kulhanek, Oldrich, 5 exlibris / pf, litho, gesigneerd. Voor Gebauer (Chopin), V.H., O.K
(opgeplakt), Vencl, naamloos

€ 75 Loc.6

1156 Kulhanek, Oldrich, 5 exlibris / pf, litho, gesigneerd. Voor Humplik (Vachal), Jelinkova, Klimovi,
Mauler, Laubal

€ 75 Loc.6

1157 Kulhanek, Oldrich, 5 exlibris / pf, litho, gesigneerd. Voor Novotny, Koubova, naamloos (Dali),
Humplik, Krupka (Svolinsky)

€ 75 Loc.6

1158 Kulhanek, Oldrich, 3 exlibris / pf, litho, gesigneerd. Voor Bednarik (erotisch), Horska (erotisch),
Novty (erotisch)

€ 85 Loc.6

1159 Parmexano, C3, met remarque, 1954, gesigneerd, 'arts en dood' € 25 Loc.6

1160 M.C. Escher, exlibris A.M.E. van Dishoeck, in: 'Dutch Bookplates', D. Giltay Veth, New York
1950, Golden Griffin Books. Beperkte oplage (141 / 500). Tekst in Engels. Bevat 84 originele
van het blok gedrukte exlibris, exlibris door Escher op pag. 75.

€ 100 Loc.6

1161 Severin, M, 6 exlibris, C2, niet gesigneerd, (voor Posney, M.S., Rasdolsky, VanderMoere,
Nina Severin), deels opgeplakt (geweest)

€ 70 Loc.6

1162 Vogeler, H., exlibris voor Franz Vogeler, cliché, 120 x 70 mm, niet gesigneerd € 70 Loc.6

1163 Battermann, J., plm. 35 x kleingrafiek, meerkleurenl-lino, niet gesigneerd, met doubletten (o.a.
vignette, nieuwjaarswensen, boekomslag)

€ 30 Loc.6

1164 Fingesten, M., 5 exlibris / kleingrafiek, litho / cliché, opgeplakt in passe-partout, 4 x
gesigneerd. Gemaakt voor: R.A., Albrecht, E.S., Malz, Malz

€ 70 Loc.6

1165 Fingesten, M., 4 exlibris / kleingrafiek, C3, opgeplakt / in passe-partout, 3 x gesigneerd.
Gemaakt voor: Flora Levy, M.L., Toth, Van Wees (Quo vadis....)

€ 110 Loc.6

1166 Fingesten, M., 4 exlibris / kleingrafiek, C3, opgeplakt / in passe-partout, 4 x gesigneerd.
Gemaakt voor: Mary Talbot, W. Talbot, Funier, Ruth (groot formaat, gedrukt op dun papier)

€ 110 Loc.6

1167 Fingesten, M., 5 exlibris / kleingrafiek, (2 x C3, 3 x litho) opgeplakt / in passe-partout, 5 x
gesigneerd. Gemaakt voor: A.R., Mantero, Galateau, Chamberlain, Leicht.

€ 110 Loc.6
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1168 Fingesten, M., 6 exlibris / kleingrafiek, litho / cliché, opgeplakt, 2 x gesigneerd. Gemaakt voor:
S.M., Dr. Fingesten, Malz, R.M.

€ 70 Loc.6

1169 Born, A., vrije prent: 'Venetie', 350 x 250 mm, meerkleurenlitho, genummerd en gesigneerd € 40 Loc.6

1170 Born, A., vrije prent: 'Rudolpho II', 250 x 240 mm, meerkleurenlitho, genummerd en
gesigneerd

€ 40 Loc.6

1171 Born, A., vrije prent, 260 x 180 mm, meerkleurenlitho, genummerd en gesigneerd € 40 Loc.6

1172 Kulhanek, O. en andere (onbekende) kunstenaar, vrije prent, litho, 1990, 190x180 mm. € 30 Loc.6

1173 Eidrigevicius, St., vrije prent, C3, 220x195 mm, genummerd en gesigneerd, papier iets bevuild € 30 Loc.6

1174 Brunovski, A., 7 boeken / brochure over Brunovsky, o.a.: 'Albin Brunovsky', Ludmila
Peterajova, Tatran, 1985, 'Albin Brunovsky', Galeria hlavneho mesta SSR, Bratislava,
gesigneerd door emet opdracht door Brunovsky, 'Albin Brunovsky, 76 small graphic works',
'Albin Brunovsky, Teatrum Mundi', 'Albin Brunovsky', Ludmila Peterjova, 1990, gesigneerd
door Brunovsky.

€ 55 Loc.6

1175 Brunovsky, A., 2 exlibris op naam van Meulemans, C3, genummerd en gesigneerd.
Plus: 'Albin Brunovsky', L'udmilla Peterajova, 1985 / 1990, hardcover, 205 pagina's, veel
afbeeldingen, ook in kleur.

€ 200 Loc.6

1176 Brunovsky, A., exlibris voor Lotte, Lies, Jouke, Miets. ('The queens'). C3, 120 x 145 mm.,
1993. Genummerd en gesigneerd.

€ 120 Loc.6

1177 Brunovsky, A., exlibris voor Arnold, Cor, Wout, Pim. C3, 165 x 115 mm., 1993. Genummerd
en gesigneerd.

€ 110 Loc.6

1178 Brunovsky, A., exlibris voor Arnold, Cor, Wout, Pim. C3, 165 x 115 mm., 1993. Genummerd
en gesigneerd.

€ 110 Loc.6

1179 Brunovsky, A., 2 exlibris op naam van Meulemans, C3, genummerd en gesigneerd.
Plus: 'Albin Brunovsky', L'udmilla Peterajova, 1985 / 1990, hardcover, 205 pagina's, veel
afbeeldingen, ook in kleur.

€ 200 Loc.6

1180 Voss, H.D., plm. 50 exlibris / kleingrafiek, plus ontwerptekeningen van het exlibris van Voss
voor Klaas Woudt. Opgeplakt op grote vellen / passe partouts

€ 30 Loc.6

1181 Romanyshyn, R., prent 'wheathercocks dream', diepdruk, 2001 genummerd en gesigneerd
(1/30), 325 x 260 mm. Papier iets gevlekt (buiten de afbeelding).

€ 60 Loc.6

1182 Vannuccini, E., 14 exlibris, C3, 5 x gesigneerd, opgepakt. Voor o.a. Mantero, Skullerud,
Vodenhal, Shaftel, Botta.

€ 90 Loc.6

1183 Geiger, W., 7 exlibris, C3, 5 x gesigneerd, deels opgeplakt (geweest), 2 x met remarque € 90 Loc.6

1184 Juergens, H., 'O Eros, Unbezwinglicher', privé-uitgave in 25 exemplaren, met 12 etsen
van Harry Juergens, genummerd en gesigneerd. Fragmenten uit 'Antigone', linnenomslag,
ringband

€ 40 Loc.6

1185 Brunovsky, A., exlibris voor Arnold, Cor, Wout, Pim. C3, 165 x 115 mm., 1993. Genummerd
en gesigneerd.

€ 110 Loc.6

1186 Romanyshyn, R., 4 exlibris voor Meulemans, C3C5, genummerd / gesigneerd. 'De 4
jaargetijden - set'

€ 110 Loc.6

1187 Kulhanek, O., exl. Mudr. Jano Stefancik, litho, 'Priapos & Nymfea', erotisch, gesigneerd € 25 Loc.6

1188 Kulhanek, O., 3 exlibris (Jamrich, Miklos, Stefancik) € 45 Loc.6

1189 Fingesten, M., 5 exlibris, C3, niet gesigneerd. Deels opgeplakt (geweest). Gemaakt voor:
Delage, Van der Kuylen, Mantero, Tropp, Dr. Leicht

€ 110 Loc.6

1190 Orlik, E., exlibris voor Maria von Gomperz, ets, niet gesigneerd, opgeplakt geweest € 70 Loc.6

1191 Orlik, E., exlibris voor Max Reinhgardt, ets, niet gesigneerd, opgeplakt geweest € 100 Loc.6

1192 Orlik, E., exlibris voor Paul Bacher, ets, niet gesigneerd, opgeplakt geweest € 90 Loc.6

1193 Orlik, E., exlibris voor dr. Wilh. Mercy, ets, niet gesigneerd, opgeplakt € 90 Loc.6

1194 Orlik, E., exlibris voor Karl Martin Andres, ets, niet gesigneerd, opgeplakt € 90 Loc.6

1195 Mezl, Zd., exlibris voor Meulemans, het houtblokje plus 1 afdruk (niet gesigneerd) € 30 Loc.6

1196 Kulhanek, O., exlibris voor Meulemans (Freud), C3, beelddrager (plaat iets aangetast), plus
gesigneerde afdruk

€ 100 Loc.6

1197 Kuyper, A., exlibris voor Karin Meulemans, beelddrager € 30 Loc.6

1198 Kulhanek, Oldrich, 4 exlibris, C3, gesigneerd. Voor Setlik, Peynernburg (Comenius),
Hausweiler (Rembrandt)

€ 85 Loc.6

1199 Kulhanek, Oldrich, 4 exlibris / pf, C3, gesigneerd. Voor Vogel- de Waal, Hausweiler, Daniel
(Kant), Hausweiler (Stifter)

€ 85 Loc.6
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1200 Kulhanek, Oldrich, 4 exlibris / pf, C3, gesigneerd. Voor Daniel (Kirchner), Plicka, Danierl
(Schopenhauer), Stomph (Bosch)

€ 85 Loc.6

1201 Kulhanek, Oldrich, 3 exlibris / pf, litho, gesigneerd. Voor Blum (erotisch), V.d. Zee (erotisch),
Bujdak (medisch)

€ 85 Loc.6

1202 Kulhanek, Oldrich, 5 exlibris / pf, litho, gesigneerd. Voor Vencl, Stara, Lohynskych, Vencl, OK € 85 Loc.6

1203 Vereschagin, Gennady, 3 exlibris, (Sekine, W. Meulemans, Miets Meulemans), C3/col,
genummerd en gesigneerd

€ 100 Loc.6

1204 Vereschagin, Gennady, 3 exlibris, (W. Meulemans, M. Schmitz, Miets Meulemans), C3/col,
genummerd en gesigneerd

€ 100 Loc.6

1205 'DEG-Jahrbuch', 12 stuks (1998 t / m 2009). met ingeplakte grafiek, veel informatieve artikelen
(o.a. Pegasus in het exlibris, Venetië in het exlibris, Emil Preetorius al exlibriskunstenaar,
Dichters- en schrijvers-exlibris, transportmiddelen op het exlibris, St. Sebastiaan op het
exlibris, G.Jilovsky, vrouwen en exlibris, het exlibris van de 20-ste eeuw in Europa, veel
illustraties.

€ 55 Loc.6

1206 Postzegels, Nederland, 1891, nr.34, 37, 38 en 39 postfris,cat.waarde € 995 € 220 Loc.6

1207 Postzegels, Nederland, 1872, 5 en 7½ cent, blauw en chocoladebruin, postfris, cat.waarde €
850

€ 180 Loc.6

1208 Postzegels, Nederland, 1891, 7 postfrisse zegels uit de serie, postfris, cat.waarde € 1.369 € 300 Loc.6

1209 Postzegels, Nederland, 1899, nr.78, 2½ cent, wijnrood, postfris, cat.waarde € 375 € 75 Loc.6

1210 Postzegels, Nederland, 1891, nr.35 en 36, 5 en 7½ cent, postfris, cat.waarde € 140 € 30 Loc.6

1211 Postzegels, Nederland, 1891, nr.41, 22,5 cent, zwart/groen, postfris, cat.waarde € 275 € 70 Loc.6

1212 Postzegels, Nederland, 1951, luchtpost 12 en 13, postfris, cat.waarde € 600 € 85 Loc.6

1213 Postzegels, Nederland, 1913, armenwet dienstzegels, nr. D 1 t/m D 8, postfris, cat.waarde €
800

€ 180 Loc.6

1214 Postzegels, Nederland brandkastzegels, 1921, BK 1 t/m BK 7, postfris, certificaat C. Muis,
cat.waarde € 1.500

€ 380 Loc.6

1215 Postzegels, Nederland dienstzegels 1947, D 20 t/m D 24, Cour de Justice, postfris, certificaat
N.V.P.H., cat.waarde € 1.650

€ 380 Loc.6

1216 Postzegels, Nederland dienstzegels 1950, D 25 en D 26, postfris, certificaat W. Moeijes,
cat.waarde € 850

€ 200 Loc.6

1217 Postzegels, Nederland 1916, Interneringszegesl IN 1 en 2, postfris, cat.waarde € 650 € 120 Loc.6

1218 Postzegels, Nederland 1907, nr.P43, 1 gulden, blauw, postfris, cat.waarde € 750 € 60 Loc.6

1219 Postzegels, Nederland 1881, nr.P7 D I en D III, beide postfris en 1x ongebruikt, gomzijde
egaal getint

€ 60 Loc.6

1220 Postzegels, Nederland 1920, nr.105, 2½ gulden op 10 gulden, rood/oranje, postfris, certificaat
W. Moeijes, cat.waarde € 425

€ 100 Loc.6

1221 Postzegels, Nederland 1926, nr.164 en 165, postfris, certificaat W. Moeijes, cat.waarde € 615 € 110 Loc.6

1222 Postzegels, Nederland 1923, nr.129 en 131, 2½ gulden, postfris, 129 klein dof plekje,
cat.waarde € 560

€ 120 Loc.6

1223 Postzegels, Nederland 1923, nr.130, 2½ gulden, bruin/zwart, postfris, certificaat C. Muis,
cat.waarde € 600

€ 140 Loc.6

1224 Postzegels, Nederland, nr.104, 2½ gulden (nr.80), postfris, cat.waarde € 375 € 85 Loc.6

1225 Postzegels, Nederland, 1913, nr.101, 10 gulden, oranje op geel, postfris, certificaat W.
Moeijes, cat.waarde € 2.250

€ 500 Loc.6

1226 Postzegels, Nederland, 1913, nr.99, 2½ gulden, donker violet, postfris, certificaat M.W.
Karssen, cat.waarde € 740

€ 110 Loc.6

1227 Postzegels, Nederland, 1913, nr.100, 5 gulden, geel op roomkleur, postfris, cat.waarde € 740 € 140 Loc.6

1228 Postzegels, Nederland, 1913, nr.94 tm 97, postfris, cat.waarde € 508 € 120 Loc.6

1229 Postzegels, Nederland, 1924, nr.61B, 7½ ct., bruin, têtê-bêche paar, postfris, cat.waarde €
150

€ 30 Loc.6

1230 Postzegels, Nederland, 1924, nr.61C, 7½ ct., bruin, têtê-bêche paar, postfris, certificaat W.
Moeijes, cat.waarde € 850

€ 200 Loc.6

1231 Postzegels, Nederland, nr.77, 1 gulden, blauw/groen, postfris, certificaat A. Louis, cat.waarde
€ 525

€ 120 Loc.6

1232 Postzegels, Nederland 1899-1905, nr.80, 10 gulden,oranje, postfris, certificaat Dr. Albert
Louis, cat.waarde € 2.250

€ 600 Loc.6
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1233 Postzegels, Nederland 1899-1921, nr.68, groen, postfris, certificaat W. Moeijes, cat.waarde €
1.600

€ 360 Loc.6

1234 Postzegels, Nederland 1898, nr.49, blauw/groen, postfris, certificaat W. Moeijes (hoek
velrand), cat.waarde € 1.500

€ 340 Loc.6

1235 Postzegels, Nederland 1891, nr.42, 25 cent, lila, postfris, certificaat W. Moeijes, cat.waarde €
875

€ 240 Loc.6

1236 Postzegels, Nederland 1891, nr.40, 20 cent, lichtgroen, postfris, certificaat Th.C. Bakker,
cat.waarde € 700

€ 170 Loc.6

1237 Postzegels, Nederland 1872, nr.23, 15 cent, oranje/bruin, postfris, certificaat Th.C. Bakker,
cat.waarde € 8.000

€ 2.000 Loc.6

1238 Postzegels, Nederland 1872, nr.29, 2½ gulden, rood en blauw, postfris met velrand, certificaat
Th.C. Bakker, cat.waarde € 7.200

€ 1.200 Loc.6

1239 Postzegels, Nederland 1872, nr.26, 25 ct., violet, postfris, certificaat W. Moeijes, cat.waarde €
7.500

€ 1.400 Loc.6

1240 Postzegels, Nederland 1872, nr.22, 12½ ct., grijs, postfris, certificaat W. Moeijes, cat.waarde €
650

€ 140 Loc.6

1241 Postzegels, Nederland 1872, nr.21, rood, postfris, certificaat C. Muis, cat.waarde € 550 € 120 Loc.6

1242 Postzegels, Nederland 1867, nr.7, 5 ct., blauw, postfris, certificaat M.W. Karssen, cat.waarde
€ 1.200

€ 280 Loc.6

1243 Postzegels, Nederland 1864, nr.6, 15 ct., oranje, postfris, certificaat N.V.P.H., cat.waarde €
7.000

€ 1.800 Loc.6

1244 Postzegels, Nederland 1864, nr.5, 10 ct., rood, postfris, certificaat C. Muis, cat.waarde € 4.200 € 1.100 Loc.6

1245 Postzegels, Nederland 1852, nr.3, 15 ct., oranje, postfris, keurings attest K. Lipsius,
cat.waarde € 6.000

€ 1.500 Loc.6

1246 Postzegels, Nederland, 1852, nr.2, 10 ct., karmijn tot rood, postfris, keurings attest W.
Moeijes, cat.waarde € 3.000

€ 750 Loc.6

1247 Postzegels, Nederland, 1852, nr.1, 5 ct., lichtblauw, postfris, certificaat Th.C. Bakker,
cat.waarde € 3.500

€ 900 Loc.6

1248 Postzegel, Nederland, nr.45 B, postfris, certificaat De Nederlandse Keuringsdienst € 220 Loc.6

1249 Postzegel, Nederland, nr.8, 10 ct., karmijn, postfris certificaat, De Nederlandse Keuringsdienst € 425 Loc.6

1250 Postzegels, Nederland 1872, nr.24, 20 ct., groen, postfris, certificaat Th. C. Bakker,
cat.waarde € 8.000

€ 2.000 Loc.6

1251 Postzegels, Nederland 1931, nr.236 en 237, postfris, certificaat Mouritz B.V., cat.waarde €
575

€ 120 Loc.6

1252 Postzegel, Nederland, nr.42 A, postfris, certificaat De Nederlandse Keuringsdienst € 200 Loc.6

1253 Postzegels, Nederland 149-162, type Veth zonder watermerk, postfris, certificaat De
Nederlandse keuringsdienst

€ 240 Loc.6

1254 Postzegel, Nederland, nr.163 tm 165, postfris € 110 Loc.6

1255 5 Bronzen provinciale VOC munten, 18e eeuw, vondst Suriname € 40 Loc.6

1256 Gouden Engelse munt, 1911, 4 gram € 260 Loc.1a

1257 Kist met zilveren penningen uit de kluis van rijksmunt, Zeehelden, 1572 € 450 Loc.6

1258 Wilhelmina Kroon collectie zilveren en bronzen munten (9x) € 40 Loc.6

1259 10 Romeinse bronzen munten, 2e–4e eeuw, bodemvondst € 40 Loc.6

1260 10 Romeinse bronzen munten, 2e–4e eeuw, bodemvondst € 40 Loc.6

1261 Vijf met munten ingelegde 2e gehalte zilveren drinkbekers met inscriptie "Rondrit te paard
1930", 177 gram

€ 75 Loc.1

1262 Groen gecapitonneerde lederen draaibare fauteuil op chrome poot € 500 Loc.1

1263 Koop van zilveren penning, Elf Steden tocht, zilveren doosje en zilveren munten € 50 Loc.6

1264 Koopje oude Nederlandse munten(47x) waaronder zilveren en halve guldens Koning Willem III € 40 Loc.6

1265 5 Bronzen provinciale VOC munten, 18e eeuw, vondst Suriname € 40 Loc.6

1266 Groen gecapitonneerde lederen draaibare fauteuil op chrome poot € 500 Loc.1

1267 Antieke mahoniehouten secretaire à abattant afgedekt met wit marmeren blad, h.157 x b.106
x d.52 cm.

€ 60 Loc.11

1268 3 Ingelijste Oosterse schilderijtjes, gouache op papier € 45 Loc.11

1269 Dubbel ingelijste Oosterse schilderijtjes met tekst, gouache op papier, 22 x 12 cm. € 45 Loc.11
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1270 Gepolychromeerde houten kuifzuilenspiegellijst met spiegel, h.228 x b.142 x d.15 cm. € 600 Loc.11

1271 Verchroomde vintage schemerlamp op zwarte voet met twee verstelbare lichtpunten, h.150
cm.

€ 80 Loc.11

1272 Jan Hollenberg, Rustenburg (Koggenland) 1947, Koemarkt te Purmerend, handgesigneerde
lithografie, gedateerd 2000, genummerd 22/30, 43 x 31 cm.

€ 200 Loc.6

1273 Louis Stutterheim, 1873-1943, Roeiboot in het water, omgeven door tuin en boerderij, olieverf
op paneel, 32 x 26 cm. (mist 2 kleine stukjes verf aan de onderkant)

€ 45 Loc.3

1274 Twee chrome schemerlampvoeten met tweed kappen, h.84 cm. € 100 Loc.6

1275 Flip Hamers, Liggend naakt met bloem, gouache op papier, 64 x 48 cm. € 55 Loc.6

1276 14 Kt. gouden broche bezet met parel en 2 saffiertjes (1 steentje ontbreekt), 6,9 gram en
333/1000 gouden ring bezet met blauwe kleursteen, 4,3 gram

€ 120 Loc.1a

1277 Set van 6 antieke iepenhouten Louis Seize stijl eetkamerstoelen met beige stof bekleed
(recent opnieuw gestoffeerd)

€ 80 Loc.10

1278 Antieke mahoniehouten Louis Seize hoekkast, gedecoreerd met rozetten en guirlandes, h.235
x b.127 x d.75 cm.

€ 450 Loc.10

1279 Cauldon England, aardewerken serviesdeel met florale motieven. € 75 Loc.6

1280 Martha Beijens, Zomers dorpsgezicht in berglandschap, olieverf op board, gedateerd '93, 30 x
40 cm.

€ 150 Loc.6

1281 Antiek mahoniehouten staand horloge, h.217 cm. € 75 Loc.8

1282 Antieke eikenhouten 2-deurs kussenkast rustend op zwarte bolpoten, h.205 x b.180 x d.75
cm.

€ 75 Loc.3

1283 Houten appelklok € 20 Loc.8

1284 Japans lakwerk dekseldoos met verdeelschaal aan de binnenkant € 40 Loc.3

1285 Antieke eikenhouten ridderfauteuil met geborduurde stoffering € 25 Loc.6

1286 2e Gehalte zilveren hengselschaal, 474,1 gram. € 150 Loc.1

1287 Antieke Japanse erotische houtblok snede, 19e eeuw, 18 x 27 cm. € 100 Loc.6

1288 Chinese hocker met marmeren blad, h.47 x diam.43 cm. € 120 Loc.11

1289 Antieke beschilderde kuifspiegel met decor van putti's, 130 x 90 cm. € 75 Loc.6

1290 Toegeschreven aan L. Lingeman, 1829-1894, Studietekening, sepia en aquarel, 32 x 25 cm. € 60 Loc.6

1291 Onb.gesign., Horlogemaker in interieur, pasteltekening, 29 x 40 xm. € 60 Loc.6

1292 Opengewerkte Franse kleurgravure in verlichtbare vitrine € 75 Loc.6

1293 Antiek vlees en broodmes met 2e gehalte zilveren pistoolheften € 75 Loc.2

1294 Opengewerkt 2e gehalte zilveren taartschep en opdienvork, Haags Lofje, 249 gram € 120 Loc.2

1295 Maria Elisabeth Georgina (Lizzy) Ansingh, Utrecht 1875-1959 Amsterdam, Defecte vaas met
bloemen, olieverf op paneel, 65 x 53 cm.

€ 120 Loc.8

1296 Antiek Franse Louis Seize portret miniatuur van een gezin gevat in koperen strik lijstje, 21 x
15,5 cm.

€ 200 Loc.9

1297 Portretminiatuur van een man in lederen foudraal, 19e eeuw € 360 Loc.9

1298 Een verzameling Japanse Namban kop en schotels 19e - begin 20e eeuw Bestaande uit een
set van vijf schoteltjes en één kop, verschillend beschilderd met een Nederlander, 1780-1800,
een set van vijf sake-kopjes beschilderd met panelen van Nederlanders op een heldergroene
ondergrond, 1880-1920, en een set van vijf kopjes beschilderd met panelen van Nederlanders
en groene draken op een felgele ondergrond, 1880-1920. Diam. Maximaal 13 cm. (schoteltjes)
(16x)

€ 300 Loc.8

1299 Oude Chinese spekstenen sculptuur van diverse gebouwen in landschap, h.24 x b.44 cm. € 75 Loc.10

1300 Arnold Stremming, Zicht op boerderij, olieverf op paneel, 48 x 24 cm. € 45 Loc.3

1301 Adriaan Timmers, Rotterdam 1886-1952 Wormerveer, Stilleven met parelmoer doosje en
vaasje, olieverf op doek, 60 x 50 cm.

€ 75 Loc.6

1302 Bronzen zittende Boeddha op troon, h.53 cm. € 150 Loc.3

1303 Antieke notenhouten 6-laden commode, h.99 x b.121 x d.56 cm. € 150 Loc.6

1304 Henricus Gerardus Wijmans, Ouderkerk aan den IJssel (Ouderkerk) 1938-2015 Zutphen,
Moed '72, wandsculptuur van vernikkeld gegalvaniseerd plaatijzer, nummer 138/14, 103 x 62
cm.

€ 240 Loc.6

1305 Reproductie: Bloemstilleven op doek, 195 x 130 cm. € 35 Loc.6

1306 Oude opklapbare rieten veldstoel, h.66 x b.45 x d.44 cm. € 16 Loc.6
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1307 Oude Thonet kinderschommelstoel met groene bekleding € 30 Loc.6

1308 Adriana Engelina Maria (Janneke) Viegers, Nijmegen 1952, Het IJ te Amsterdam olieverf op
doek, 200 x 250 cm.

€ 120 Loc.6

1309 Oude eikenhouten kinderstoel met biezenzitting € 30 Loc.6

1310 Oude Thonet kinderstoel met biezen zitting € 120 Loc.6

1311 Geslepen spiegel in rijkbewerkte zilverkleurige lijst, 180 x 90 cm. € 190 Loc.6

1312 Ineke ten Kaate (1945), Raadselachtig, acryl op doek, 50 x 60 cm. € 120 Loc.6

1313 Ans Markus, Vrouw op schommel, druk op doek, 60 x 50 cm. € 240 Loc.6

1314 Ceballos, Musicerende personen, olieverf op board, 52 x 42 cm. € 30 Loc.6

1315 Marie ten Kate, 1831-1910, Spelende kinderen in landschap, aquarel, 31 x 47 cm. € 850 Loc.6

1316 Kunisada III, Chinese Japanse oorlog 1894-1895, Japanse 3-luik, 37 x 70 cm. € 280 Loc.6

1317 Jan Hollenberg, Rustenburg (Koggenland) 1947, Paardenmarkt te Purmerend, qouache/
collage, gedateerd 2003, 68 x 48 cm.

€ 240 Loc.6

1318 Joost Baljeu, Middelburg 1925-1991 Amsterdam, Abstracte compositie, handgesigneerde
zeefdruk, genummerd 3/100, gedateerd 1959/87, 40 x 70 cm.

€ 300 Loc.6

1319 Kees van Bohemen, Den Haag 1928-1986 Den Haag, Abstract, handgesigneerde zeefdruk,
genummerd 80/125, gedateerd 1981, 66 x 53 cm.

€ 120 Loc.6

1320 A.F. Zürcher, 1826-1876, Interieur met moeder en twee kinderen, olieverf op doek, 70 x 50
cm., provenance particuliere collectie

€ 500 Loc.6

1321 14 Kt. bicolour gouden ring bezet met briljant geslepen diamant 0,30 F/G VS en kleinere
briljant geslepen diamanten tot. 1,19 ct F/G VS/SI - ringmaat 16.5 (52)

€ 850 Loc.1a

1322 14 Kt. geelgouden ring met citrien en briljant geslepen diamant tot. 0.25ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17(53)

€ 500 Loc.1a

1323 18 Kt. gouden ring bezet met roos geslepen diamanten tot. 0.50ct - G/H - SI - ringmaat
17.5(55)

€ 700 Loc.1a

1324 14 Kt. gouden met zilveren oorbellen bezet met roos geslepen diamant € 800 Loc.1a

1325 BWG met 2e gehalte zilveren oorbellen bezet met diamanten totaal circa 0.50 ct € 450 Loc.1a

1326 14 Kt. gouden met zilveren oorhangers bezet met roosgeslepen diamant € 450 Loc.1a

1327 18 Kt. gouden met zilveren oorclips bezet met parel en roos geslepen diamanten € 450 Loc.1a

1328 18 Kt. roodgouden hele alliancering bezet met briljant geslepen diamanten tot. circa 0.56 ct F/
G VS/SI - ringmaat 19.5 (61)

€ 550 Loc.1a

1329 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.35ct - G/H VS/SI - ringmaat
16 (50)

€ 700 Loc.1a

1330 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. circa 1,20ct - G/H - VS/SI -
ringmaat 18.25(57)

€ 1.100 Loc.1a

1331 18 Kt. geelgouden ring bezet met baguette en briljant geslepen diamant tot. 1,00ct - F/G - VS/
SI - ringmaat 19.25 (60)

€ 600 Loc.1a

1332 14 Kt. bicolour gouden oorhangers bezet met twee briljant geslepen diamanten tot. 1,00ct G/H
VS en kleinere diamanten tot. circa 0,30 ct G/H VS/SI

€ 1.500 Loc.1a

1333 14 Kt. geelgouden manchetknopen bezet met agaat € 450 Loc.1a

1334 14 Kt. geelgouden oorbellen bezet met parel en roos geslepen diamanten tot. 0.30 ct € 500 Loc.1a

1335 18 Kt. roodgouden oorhangers bezet met parel en briljant geslepen diamanten tot. 0.36 ct € 340 Loc.1a

1336 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 1,00ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 18(57)

€ 800 Loc.1a

1337 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.25ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 16.5(52)

€ 425 Loc.1a

1338 14 Kt. roodgouden ring bezet met champagne-kleurige diamanten 1.12 ct en witte briljant
geslepen diamanten 0.36 ct F/G VS/SI - ringmaat 19 (60)

€ 550 Loc.1a

1339 14 Kt. geelgouden ring bezet met citrien - ringmaat 16.25 (51) € 500 Loc.1a

1340 18 Kt. bicolour gouden ring bezet met roos geslepen diamanten tot. circa 0.20 ct G/H SI/P -
ringmaat 20 (63)

€ 500 Loc.1a

1341 14 Kt. gouden met zilveren hanger bezet met lapis lazuli en roosgeslepen diamanten € 600 Loc.1a

1342 14 Kt. bicolor gouden hanger met saffier en briljant geslepen diamant 0.40ct F/G - VS/SI € 600 Loc.1a

1343 18 Kt. geelgouden hanger bezet met turquoise - 4,3 cm x 2,5 cm € 600 Loc.1a
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1344 18 Kt. geelgouden hanger bezet met koraal en briljant geslepen diamant tot. 0,03ct - F/G - VS/
SI

€ 850 Loc.1a

1345 Joost Baljeu, Middelburg 1925-1991 Amsterdam, Focus III, oplage 20/50, gedateerd '95,
serigrafie in kleur, 62,5 x 63 cm.

€ 300 Loc.6

1346 Geert Kollou, Soukh, fotoprint, 200 x 82 cm. € 150 Loc.6

1347 Paul Ooms, Havengezicht met kade met paard en wagen, olieverf op doek, 60 x 50 cm. € 80 Loc.6

1348 W.G.F. Jansen, 1871-1949, Boerderij in Limburgs heuvellandschap, olieverf op doek, 40 x 60
cm.

€ 320 Loc.6

1349 Robert Egber Gerardus 'Rob' Scholte, Amsterdam 1958, Gouda, gesigneerde zeefdruk
op 400 grs. Charbon Black fluweel, gedateerd 2005, genummerd 77/100, in opdracht van
Kunstuitleen Gouda regio en Gemeente Gouda, 80 x 60 cm.

€ 75 Loc.6

1350 Henk van Leeuwen, Wintergezicht, olieverf op doek, 60 x 80 cm. € 150 Loc.6

1351 G.F. van Schagen, 1880-1968, Boerenerf met boten, olieverf op doek, 44 x 63 cm. € 280 Loc.6

1352 Willem Jacobus Alberts, Amsterdam 1912-1990 Amsterdam, Bosgezicht, olieverf op doek, 50
x 60 cm.

€ 180 Loc.6

1353 2 Oude gravues, de Stad Leiden en de Koffieverkoper € 25 Loc.6

1354 Monogram L.G., Cello spelende vrouw in interieur, olieverf op doek, 91 x 70 cm. € 120 Loc.6

1355 Onb.meester, Dorpsgezicht , olieverf op paneel, 19e eeuw, 30 x 39 cm. € 380 Loc.6

1356 Antieke Japanse houtsnede, 18e eeuw, 48 x 35 cm. € 240 Loc.6

1357 Antieke Japanse houtsnede, 18e eeuw, 48 x 34 cm. € 240 Loc.6

1358 Antieke Japanse houtsnede, 18e eeuw, 71 x 34 cm. € 300 Loc.6

1359 'Corneille', alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-
Oise (Frankrijk), Chat retrant dans la danse, handgesigneerde zeefdruk, genummerd 105/200,
gedateerd 1992, 56 x 66 cm. Provenance: particuliere collectie /Tom Okker Gallery

€ 240 Loc.6

1360 Henri Pieck, Den Helder 1895-1972 Den Haag, Exposition Paris, Portraits Dessins Tableaux
de Pieck, poster, 87 x 57 cm. Provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 75 Loc.6

1361 Antieke Japanse houtsnede, 18e eeuw, 48 x 34 cm. € 240 Loc.6

1362 Cornelis Westerbeek Jr., Haarlem 1873-1917 Voorthuizen, Schapen, aquarel, 50 x 70 cm. € 360 Loc.6

1363 J.J.M. Damschreuder, 1825-1905, Vrouw in raamkozijn, olieverf op doek, 40 x 50 cm. € 450 Loc.6

1364 Ondine de Kroon (Den Haag 1964), Sai International The Best of the Town, handgesigneerde
zeefdruk, genummerd 6/10, gedateerd 1997, 93 x 69 cm.

€ 75 Loc.6

1365 Onb.meester, Portret van een dame, olieverf op doek, 67 x 57 cm. € 800 Loc.6

1366 Hans van den Krommenacker (Oss 1943), Landschap in wit, olieverf op doek, gedateerd '70,
80 x 70 cm.

€ 240 Loc.6

1367 Ineke ten Kaate (1945), Une française bleu, acryl op doek, 120 x 100 cm. € 380 Loc.6

1368 Kees Salentijn (Amsterdam 1947), Zonder titel, handgesigneerde zeefdruk, genummerd
75/200, 75 x 52 cm.

€ 75 Loc.6

1369 Jan den Hengst, 1904-1983, Zicht op de Munttoren te Amsterdam, aquarel, 35 x 48 cm. € 120 Loc.6

1370 Kunisade, 1786-1865, Japanse houtsnede, 26 x 46 cm. € 220 Loc.6

1371 Albert Klijn, 1895-1981, Vormenspel, olieverf op board, gedateerd 1961, 51 x 40 cm. € 240 Loc.6

1372 Willem Noordijk, 1887-1970, Boerderij met schapen, olieverf op doek, 27 x 42 cm. € 200 Loc.6

1373 Jacobus Gerardus (Jaap) Hiddink, Nunspeet 1910-2000 Nunspeet, Korenschoven, olieverf op
doek, 40 x 60 cm.

€ 300 Loc.6

1374 Ond.gesign., Dorpsgezicht mogelijk in Tunesië, aquarel, 37 x 52 cm., ca.1900 € 220 Loc.6

1375 J.H. Doeleman, 1848-1913, Boslandschap met paard en wagen, olieverf op paneel, 46 x 67
cm.

€ 750 Loc.6

1376 2 Houten documentenkisten (1 achterpoot ontbreekt) € 120 Loc.6

1377 2 Diverse dubbele speculaasplanken € 200 Loc.6

1378 Antiek houten hoekornament, h.35 x b.39 cm. € 50 Loc.6

1379 Art Deco sculptuur met voorstelling van een dame met twee honden rustend op marmeren
voetstuk, gesigneerd op het marmer SCALI, h.48 x L.75 cm.

€ 260 Loc.6

1380 Met bloemen gedecoreerd porseleinen serviesdeel € 30 Loc.6

1381 Vlinderkabinetje met geprepareerde vlinders, 50 x 40 cm. € 60 Loc.6

1382 Bronzen sculptuur van een jagersjongen, h.51 cm. € 160 Loc.6

1383 2 Chinees houten beelden € 40 Loc.6
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1384 Koopje divers porselein, etc. € 25 Loc.6

1385 Koop diverse Delftse blauw en 2 gepolychromeerde met bloemen en vogels gedecoreerde
Delftse vazen

€ 25 Loc.6

1386 Blauw/wit porseleinen serviesdeel € 30 Loc.6

1387 Art Deco sculptuur van dame met twee honden rustend op marmeren voetstuk, gesigneerd,
h.42 cm.

€ 360 Loc.6

1388 9-Delige tegeltableau met voorstelling van ridder € 300 Loc.6

1389 Koop divers kristal, etc. € 40 Loc.6

1390 Masons, Engels aardewerken serviesdeel € 30 Loc.6

1391 Koop divers glas, kristal, aardewerk, etc. € 16 Loc.6

1392 Oud houtsnijwerk en een houtsnijwerk met Arabische tekst € 30 Loc.6

1393 Oosterse benen opium pijp € 60 Loc.6

1394 Antieke kris met ingelegde rood met stenen handvat € 60 Loc.6

1395 Antieke Indonesische kris € 40 Loc.6

1396 Een paar Japanse Arita ‘Van Frytom’ borden, een set van drie ‘Van Frytom’ kopjes en vier
schotels en een schaal Circa 1670-1700 De borden beschilderd in de stijl van Frederik
van Frytom met het patroon ‘Scheveningen’ of ‘Deshima’, de kop en schotels met een
landschapsscène en het schaaltje met twee figuren. Diam. 20 / 13 cm (schoteltjes) / 16 cm
(10x)

€ 380 Loc.6

1397 Koop diverse tegels en aardewerken borden € 25 Loc.6

1398 Met rozen gedecoreerd porseleinen serviesdeel, Rosenthal Classic Rose € 120 Loc.6

1399 2 Antieke goud gelakte processie lantaarn, h.59 cm. € 60 Loc.6

1400 Koop van 2 diverse kerkstoven met koperen hengsel € 120 Loc.6

1401 Koop divers pleet, etc. € 30 Loc.6

1402 Handgeknoopt kleedje, 140 x 78 cm. € 30 Loc.6

1403 Uit touw gevlochten tuinparasol, h.180 x diam.200 cm. € 200 Loc.6

1404 'Corneille', alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-
Oise (Frankrijk), Wereldcircus, handgesigneerde zeefdruk, genummerd XLII/L, gedateerd
1990, 105 x 75 (papierformaat)

€ 400 Loc.6

1405 Zilveren ring in de vorm van een olifant bezet met robijn en diamant - ringmaat 17.75 (56) € 500 Loc.1a

1406 14 Kt. roodgouden rijring bezet met briljant geslepen diamant tot. circa 0.88 ct G/H VS/SI -
ringmaat 17.5 (55)

€ 950 Loc.1a

1407 18 Kt. roodgouden entourage-ring met saffier en briljant geslepen diamanten tot. circa 0.24 ct
G/H VS/SI - ringmaat 17.5 (55)

€ 500 Loc.1a

1408 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 0,50ct - G/H - VS/SI
- ringmaat 17,25(54)

€ 650 Loc.1a

1409 Twee 18 Kt. gouden knopen met lapis lazuli en micro-mozaïk € 750 Loc.1a

1410 18 Kt. gouden manchetknopen bezet met lapis lazuli € 850 Loc.1a

1411 18 Kt. geelgouden broche bezet met saffier - afm 5,0 cm x 2,5 cm € 800 Loc.1a

1412 14 Kt. gouden broche in de vorm in de vorm van een kalkoen bezet met roos geslepen
diamant tot. 0.20 ct

€ 450 Loc.1a

1413 18 Kt. gouden met zilveren ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 0,75 ct F/G
SI/P - ringmaat 17.5 (55)

€ 650 Loc.1a

1414 18 Kt. roodgouden entourage-ring bezet met centraal een topaas tot. 1,80ct en aan entourage
briljant geslepen diamant tot. 0,30ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17.5 (55)

€ 500 Loc.1a

1415 18 Kt. roségouden ring met in witgoud gezet Bolsjewiek geslepen diamanten tot. 2.00ct - G/H -
VS/SI - ringmaat 16,25(51)

€ 1.700 Loc.1a

1416 18 Kt. geelgouden hele alliance-ring bezet met briljant geslepen diamant tot. circa 0.96 ct F/G
VS/SI - ringmaat 18.25 (57)

€ 500 Loc.1a

1417 GOLD BAUR - 18 Kt. bicolour gouden broche bezet met robijn en briljant geslepen diamant
0,15 karaat F/G VS

€ 750 Loc.1a

1418 18 Kt. gouden met zilveren armband bezet met parel en roos geslepen diamant tot. 2,00 ct -
18 cm

€ 2.600 Loc.1a

1419 Gele BWG armband bezet met tijgeroog - 19 cm € 500 Loc.1a

1420 14 Kt. geelgouden scharnier armband bezet met prinses en briljant geslepen diamanten tot.
2,50ct F/G VS/SI

€ 2.200 Loc.1a
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1421 18 Kt. geelgouden ring bezet met tape geslepen diamanten tot. 0,25ct - G/H - SI - ringmaat
18,5(58)

€ 500 Loc.1a

1422 18 Kt. roségouden retro-ring bezet met toermalijn, robijn en single cut geslepen diamanten tot.
0,12ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17(53)

€ 1.000 Loc.1a

1423 Gouden met platina ring bezet met triangel vorm en briljant geslepen diamant tot. 0,22ct - G/H
- VS/SI - ringmaat 16.5 (52)

€ 550 Loc.1a

1424 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 2.30 ct - G/H - VS/SI -
ringmaat 17.75 (56)

€ 1.500 Loc.1a

1425 14 Kt. geel gouden oorbellen bezet met roze quartz, robijn en diamant 0.20 ct € 850 Loc.1a

1426 18 Kt. geelgouden oorclips bezet met briljant geslepen diamanten tot. circa 1.50 ct F/G VS/SI € 1.500 Loc.1a

1427 18 Kt. bicolor gouden oorstekers/clips bezet met briljant en carre geslepen diamant tot. 1,30ct
- F/G - VS/SI

€ 1.400 Loc.1a

1428 18 Kt. geelgouden oorbellen bezet met briljant en baguette geslepen diamant tot. circa 1,50ct
F/G VS/SI

€ 1.200 Loc.1a

1429 Pieter Caspar Christ, 1822-1888, Winterlandschap met schaatsers, olieverf op paneel, 23 x 36
cm.

€ 1.300 Loc.6

1430 Arkema, Karel Frederik Arkema, Appingedam 1901-1965 Appingedam, (groninger ploeg),
Parijs, aquarel, 26 x 35 cm.

€ 200 Loc.6

1431 Willem Hussem, Rotterdam 1900-1974 Den Haag, 7 Abstracte karakter tekeningen, niet
gesigneerd, provenance particuliere collectie

€ 300 Loc.6

1432 Antiek Longiness damespolshorloge met gouden kast, Mercedes Benz horloge en een Michel
Jordi horloge

€ 30 Loc.6

1433 Antieke geel met roodkoperen genagelde emmer € 50 Loc.6

1434 Antoon Kruysen, 1898-1977, Afgemeerde schepen langs de kade, olieverf op doek, 55 x 45
cm.

€ 75 Loc.6

1435 Antoon Kruysen, 1898-1977, Afgemeerde schepen met huisjes, olieverf op doek, 41 x 33 cm. € 75 Loc.6

1436 2 Oosterse schilderijtjes, gouache op papier € 45 Loc.6

1437 Koop van een antieke gravure, East Indië en een landkaart Nederlands Indië € 40 Loc.6

1438 Floris Arntzenius, 1864-1925, Stadsgezicht met personen, gemengde techniek, 14 x 20 cm. € 240 Loc.6

1439 Monogram RR, Afgemeerde schepen, tekening, gedateerd aug. 1950, 15 x 21 cm. € 60 Loc.6

1440 H.C.C. (Herman) Bogman, Koeien in landschap, maroefle, 34 x 47 cm. € 260 Loc.6

1441 Frederik Bolk, 1793-1867, Herbergscène naar Jan Miense Molenaar, aquarel, en gedateerd
1840, 22 x 21 cm.

€ 180 Loc.6

1442 Jan van der Linde, Amsterdam 1864-1945 Amsterdam, Havengezicht, olieverf op doek, 70 x
100 cm.

€ 500 Loc.6

1443 2 Oosterse schilderijtjes, gouache op papier € 60 Loc.6

1444 2 Oosterse miniatuur gouaches op papier, 18 x 11 cm. € 40 Loc.6

1445 Verchroomde vintage design schemerlamp, h.153 cm. € 120 Loc.6

1446 Oud Chinees theetablet € 30 Loc.6

1447 August Falise, 1875-1936, bronzen plaquette met Jonkheer Petrus Josephus Johannes
Sophia Maria van der Does de Willebois, geboren 9 januari 1843-11 mei 1937, gehuwd met
Jkvr.Maria Henriëtta Elisabeth Bosch van Drakenstein (1857-1919), Burgemeester van 's
Hertogenbosch (van 28 mrt.1885 tot 01 juli 1917, oprichter van de St. Radboudstichting,
katholieke universiteit te Nijmegen, lid van de Eerste Kamer der Staten Generaal van
1898-1923, vanaf 1878 directeur van de Maatschappij van Brandverzekering voor het
Koninkrijk der Nederlanden, "de Groote Bossche", totaal 62 x 42,5 cm., op eikenhouten
muurplank, gedateerd 1928

€ 300 Loc.6

1448 Naly, Landschap, olieverf op doek, 60 x 30 cm. € 60 Loc.6

1449 Comtoise klok met vouwslinger € 30 Loc.6

1450 Art Deco tafellamp op rijk bewerkt smeedijzeren voet met pâte de verre glazen kap, h.46.5 cm. € 180 Loc.6

1451 Notenhouten tafelklok, h.42 cm. € 30 Loc.6

1452 Antieke Engelse mahoniehouten Chest on Chest, h.156 x b.122 x d.44 cm. € 450 Loc.6

1453 Antonio Poioumen (1946), Zonder titel, drieluik, gemengde techniek, 30 x 30 cm. € 240 Loc.6

1454 Antiek gebogen satijn/mahoniehouten gefineerd kabinet, h.236 x b.170 x d.55 cm. € 900 Loc.6

1455 Art Deco tafellamp op bewerkt verzilverd bronzen voet met gesatineerd glazen kap in
hoogreliëf, h.37 cm.

€ 140 Loc.6
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1456 Art Deco lamp, h.42 cm. € 160 Loc.6

1457 Antiek eikenhouten miniatuur kast met inhoud 6 laden, h.41 x b.42 x d.26 cm. € 120 Loc.6

1458 Antiek Engels eikenhouten kabinet met 5 laden en twee deuren, h.194 x b.117 x d.52 cm. € 150 Loc.6

1459 Antiek Engels rijk bewerkt eikenhouten cupboard, circa 1700, h.151 x b.165 x d.53 cm. € 1.000 Loc.6

1460 Vintage wit kunststof staande lamp met verchroomde buizen, h.133 cm. € 80 Loc.6

1461 Wit geschilderde console tafel met bijpassende spiegel en afgedekt met wit marmeren blad,
Louis Seize stijl, h.75 x b.62 x d.30 cm. (spiegel, 172 x 60 cm)

€ 120 Loc.6

1462 Art deco tafellamp met geel glazen kap, h.29 cm. € 120 Loc.6

1463 Handgeknoopt rond Naïn kleedje, diam.76 cm. € 25 Loc.6

1464 Antieke tinnen schelpvormige waterschaal, h.11 x b.36 x d.42 cm. € 65 Loc.6

1465 Art Deco tafellamp met dame danseres op marmeren voetstuk, h.47 cm. € 320 Loc.6

1466 Rijkbewerkt notenhouten handschoenenkastje € 20 Loc.6

1467 Antieke eikenhouten panelenkist, h.78 x b.132 x d.55 cm. € 120 Loc.6

1468 Antiek Engels eikenhouten tinbuffet, h.201 x b.164 x d.42 cm. € 450 Loc.6

1469 Antiek tinnen watervat met schelpvormige opvangschaal rustend op pootjes € 130 Loc.6

1470 Koop van 8 antieke tinnen schotels en schalen € 75 Loc.6

1471 Franse geëmailleerde deels beschilderde met parelmoer ingelegde Oeil de Boeuf klok € 60 Loc.6

1472 Handgeknoopte loper, 180 x 47 cm. € 25 Loc.6

1473 Handgeknoopt Chinees vloerkleed, 246 x 367 cm. € 150 Loc.6

1474 Antieke mahoniehouten wandtafel met lade en getorste poten, h.77 x b.110 x d.61 cm. € 120 Loc.6

1475 Onb. meester, geglazuurd keramieken fabeldier, h.80 cm. poot gerestaureerd € 260 Loc.6

1476 Geborduurd wandkleed met wapen, 250 x 190 cm. € 40 Loc.6

1477 Set van 4 beukenhouten armfauteuils en een bankje, allen met gebogen armleggers, bekleed
met antieke tapisserie met voorstellingen van figuren en wolven in landschappen en rustend
op gebogen poten, Louis XV-stijl, 19e eeuw, breedte bankje 162 cm, De gehele set voor ca.
900 EUR opnieuw te stofferen met koudschuim (excl. stof naar keuze) bij meubelstoffeerderij
Martinus te Hilversum.

€ 500 Loc.6

1478 Handgeknoopt Perzisch vloerkleed, 252 x 350 cm. € 150 Loc.6

1479 Bronzen kanon op affuit, h.25 x l.76 cm. € 700 Loc.6

1480 Mahoniehouten armfauteuil met harpvormige rugleuning en met blauwe stof bekleed € 30 Loc.6

1481 Mahoniehouten partnerdesk met groen lederen blad, h.83 x b.156 x .105 cm. € 150 Loc.6

1482 Mahoniehouten "Domme knecht", h.67 x d.44 x b.54 of 108 cm. € 60 Loc.6

1483 Monogram J.G., sculptuur van ruiter te paard, gedateerd 1975, h.53 x L.49 x d.13 cm. € 380 Loc.6

1484 Smeedijzeren Art Deco lamp, h.33 cm. € 120 Loc.6

1485 Verchroomde vintage schemerlamp met drie verstelbare lichtpunten, h.173 cm. € 100 Loc.6

1486 Kevi vintage design bureaustoel, ontwerp Jørgen Rasmussen voor Knoll international, jaren
'60

€ 450 Loc.6

1487 Chinees houten kist afgewerkt met koperen beslag, h.58 x b.105 x d.51 cm. € 75 Loc.6

1488 Vintage vloerlamp, Floris Fiedeldy voor Artimeta, ca.h.180 cm. € 240 Loc.6

1489 14 Kt. bicolour gouden ring bezet met onyx en single cut geslepen diamant tot. circa 0.02ct -
F/G - VS/SI - rm 20,75 (65)

€ 450 Loc.1a

1490 14 Kt. bicolor gouden entourage ring bezet met oud Europees slijpvormig geslepen diamant
tot. 1,00ct - G/H - SI - ringmaat 16,5(52)

€ 500 Loc.1a

1491 14 Kt. geelgouden entourage-ring bezet met centraal een ovaal geslepen opaal en aan
entourage briljant geslepen diamanten tot. 1,50ct - G/H - VS/SI - ringmaat 18,25 (57)

€ 1.000 Loc.1a

1492 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant 0.50 ct - F/G - VS- ringmaat 17.5
(55)

€ 700 Loc.1a

1493 14 Kt. bicolour gouden broche bezet met parel en briljant geslepen diamant tot. circa. 0.48 ct
F/G VS/SI

€ 450 Loc.1a

1494 18 Kt. geel gouden broche met venster emaille bezet met Zuidzee parel en briljant geslepen
diamant tot. 0.25ct - F/G - VS/SI

€ 1.600 Loc.1a

1495 14 Kt. roségouden met zilveren broche bezet parels € 340 Loc.1a

1496 18 Kt. gouden met zilveren broche bezet met bolsjewiek geslepen diamanten tot. 0.20 ct € 500 Loc.1a
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1497 18 Kt. roségouden ring bezet met saffier tot. 0,65ct en briljant geslepen diamant tot. 0,08ct F/
G - VS/SI - ringmaat 17,5(55)

€ 380 Loc.1a

1498 18 Kt. geelgouden ring bezet met azuriet en briljant geslepen diamant tot. 1,10ct F/G VS/SI,
ringmaat 18(57)

€ 1.400 Loc.1a

1499 14 Kt. bicolor gouden entourage-ring bezet met centraal een saffier 1.10ct en briljant geslepen
diamant tot. 0.50ct G/H VS/SI, ringmaat 17.5 (55)

€ 400 Loc.1a

1500 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.13ct F/G VS/SI, ringmaat
17,5 (55)

€ 300 Loc.1a

1501 18 Kt. bicolor gouden collier bezet met robijn tot. 1,00ct en briljant geslepen diamanten tot.
0,44ct - G/H - Pique - 45 cm lang

€ 1.300 Loc.1a

1502 18 Kt. geelgouden collier met tweedelige hanger bezet met lapis lazuli en briljant geslepen
diamanten tot. 0.50 ct F/G VS/SI - 40 ct

€ 950 Loc.1a

1503 14 Kt. geelgouden collier met een bicolor hanger bezet met briljant geslepen diamant 1.50 ct.-
44 cm

€ 1.300 Loc.1a

1504 18 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met chysopraas - 45 cm lang € 600 Loc.1a

1505 18 Kt. geelgouden hele alliance bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,46ct - G/H - VS/SI -
ringmaat 17,5(55)

€ 1.300 Loc.1a

1506 BWG bicolor ring bezet met briljant en single cut geslepen diamanten tot. 0,95ct - G/H - VS/SI
- ringmaat 18,5(58)

€ 550 Loc.1a

1507 14 Kt. geelgouden rijring bezet met briljant geslepen diamant tot. circa 0.52 ct F/G VS/SI -
ringmaat 17.5 (55)

€ 750 Loc.1a

1508 18 Kt. bicolour gouden ring bezet met smaragd 0.50 ct en briljant geslepen diamant tot. circa
0.24 ct - ringmaat 17.5 (55)

€ 500 Loc.1a

1509 18 Kt. rosé gouden oorknoppen bezet met saffier 1,30 ct en diamant 0.44 ct G/H VS/SI € 500 Loc.1a

1510 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met robijn tot. 2,26ct en briljant geslepen diamant tot.
0,10ct - F/G - VS/SI

€ 450 Loc.1a

1511 18 Kt. geelgouden oorclips bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.00ct - H/I - VS/SI € 750 Loc.1a

1512 14 Kt. roodgouden oorhangers bezet met parel en single cut geslepen diamant tot. circa 0.34
ct G/H VS/SI

€ 380 Loc.1a

1513 Koop met diverse Omega horlogebandjes en sluitingen € 40 Loc.6

1514 Oude eikenhouten hangoortafel, h.74 x b.97 x d.43 of 133 cm. € 30 Loc.6

1515 Houten keukenrek met 30 porseleinen Hummel kruidendekselpotjes h. 83 x b 47 x d 8 cm € 75 Loc.6

1516 Bronzen Art Deco sculptuur van een danseres op marmer met onyx voetstuk, h. 27 € 240 Loc.6

1517 Album met Duits papiergeld, oorlogsgeld, oorkundes en broodkaarten € 90 Loc.6

1518 Bradley Wester, Chicago reflexion, edit 2/6, seapot, provenance particuliere collectie/galerie
David Gibson, gedateerd 2017, seaprint, 58 x 42 cm

€ 75 Loc.6

1519 Map diverse antieke gravures w.o. veel portretten en ook zeldzame exemplaren. Leeftijd
verschillend van 17e tot 19e eeuw. totaal 26 stuks, maten verschillen tussen 17 x 11 cm en 39
x 25 cm

€ 75 Loc.6

1520 Het leven en Bedryf van den heere Michiel de Ruiter beschreven door Gerard Brandt, te
Amsterdam voor Wolfgang, Waasberge, Boom, van Someren en Goethals, MDCLXXXVII.

€ 240 Loc.9

1521 John Lie A Fo (1945), Zonder titel, gouache, 80 x 90 cm. € 90 Loc.6

1522 John Lie A Fo (1945), Zonder titel, gemengde techniek op papier in passepartout, gedateerd
'94, 53,5 x 72,5 cm.

€ 120 Loc.6

1523 John Lie A Fo (1945), Red locks with red cat, gouache op papier, gedateerd '97, 70 x 90 cm. € 150 Loc.6

1524 John Lie A Fo (1945), Zonder titel, gemengde techniek op papier, gedateerd '95, 50 x 70 cm. € 120 Loc.6

1525 4 Antieke gefacetteerde kristallen karaffen (1 stop ontbreekt) € 60 Loc.6

1526 Geslepen bokaal op vierkante voet. h.24 cm. € 100 Loc.6

1527 Antieke kristallen Biedermeier gembercoupe met zilveren voetstuk en dop, h.33 cm. € 40 Loc.6

1528 Lood kristallen dekselcoupe op zilveren voetstuk, h.26 cm. € 16 Loc.6

1529 Antieke gegraveerde glazen bowl pot met lepel op onderschotel. € 60 Loc.6

1530 In Boulle techniek uitgevoerd pendule, gesign. op het uurwerk Overstrijd Rotterdam, h.37 cm. € 240 Loc.6

1531 Albasten 3-delige klokkenstel. h.40 (stukjes gelijmd) € 120 Loc.6

1532 Antiek zwart houten kolompendule met verguld bronzen ornamenten, h.51 cm. € 380 Loc.6

1533 Antieke mahoniehouten kolompendule met verguld ornamenten. h.46 cm. € 280 Loc.6
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1534 Koopje divers klein zilver, totaalgewicht 130 gram. € 40 Loc.6

1535 Zilveren stempels aan zilveren ketting, L.70 cm. € 35 Loc.6

1536 Zilveren miniaturen van moeder met baby en wieg en miniatuur van man op velocipede € 60 Loc.6

1537 Koopje van 5 zilveren pijpenwroeters € 50 Loc.6

1538 Zilveren breinaaldkokers aan zilveren ketting, L.80 cm. € 25 Loc.6

1539 Koop van zilveren pijpenwroeter, uier, spenensteker en oorlepel € 60 Loc.6

1540 Zilveren miniatuur van een sjees met paard en koetsier, L.7 en 5 cm. € 60 Loc.6

1541 Libel, Vintage damespolshorloge, 14 kt voorkant, roestvrijstalen achterkant, zonder band € 30 Loc.6

1542 Titus genève, vintage herenpolshorloge, ref: 220327, zonder band € 50 Loc.6

1543 925/1000 Zilveren damesarmband bezet met blauwe stenen € 30 Loc.6

1544 Bewerkt zilveren sigarettendoos, 10 x 8 cm., 114 gram € 60 Loc.6

1545 Een zilveren armband in de vorm van een draak, 79 gram, L.22 cm. € 30 Loc.6

1546 Longines Présence, herenpolshorloge, arabic white dial, ref: 522567 € 60 Loc.10

1547 Vintage Omega de ville dynamic herenpolshorloge en onedele ring bezet met steentje € 45 Loc.6

1548 Koopje diverse sieraden waaronder zilver € 40 Loc.6

1549 Koop 5 diverse vintage herenpolshorloge kasten, met kalender aanduiding, waaronder
Junghans, Waldman de luxe, Garonne, Vito matic en Velona

€ 75 Loc.6

1550 Koopje diverse sieraden w.o. zilver € 16 Loc.6

1551 Koop van 4 diverse vestzakhorloges w.o. een in zilveren kast € 60 Loc.6

1552 Koop van 7 diverse vintage herenpolshorloge kasten, waaronder Junghans(15 Jewels),
Endura (21 Rubis), Endura (15 Rubis), Fero Feldmann en 3x Pontiac

€ 150 Loc.6

1553 Koop 6 diverse herenpolshorloge kasten, waaronder Splendid, Anker (21 rubis), Weldon,
Denver en Tokano

€ 40 Loc.6

1554 Koop 5 diverse vintage herenpolshorloge kasten, waaronder Chateau digital, Anker (21 rubis
automatic), Gamo (17 rubis, 3entra en Armada

€ 75 Loc.6

1555 Koopje divers herenpolshorloge kasten, waaronder Lacorda (17 jewels), Allenby Luxus,
Optima (17 rubis), Timex

€ 60 Loc.6

1556 Koop 7 diverse vintage herenpolshorloge kasten, waaronder Farexy (17 jewels), Union,
Kianzle, Veda, Emkoza, Lancyl

€ 100 Loc.6

1557 Koop 7 diverse heren en damespolshorloge kasten, waaronder Ancre, Spada, Monte, Metrum
de Luxe, Ruhla en Guillaume

€ 75 Loc.6

1558 Koopje divers bijoux w.o. Christian Dior € 25 Loc.6

1559 Koopje divers bijoux, etc. € 16 Loc.6

1560 Koop van een Michael Kors horloge, 2 Swarovski pennen, divers bijoux etc. € 20 Loc.6

1561 Koopje van een zilveren collier met hanger, oorclips en een broche € 30 Loc.6

1562 Koop van een antieke fotobroche, haarwerkbroche en porseleinen miniatuur broche € 45 Loc.6

1563 Koopje vintage horlogekasten, goldplated en zilver, waaronder Onsetta, Roamer en Tissot € 45 Loc.6

1564 Koop 7 diverse vintage herenpolshorloges kasten, waaronder Temo piloten horloge met
vliegtuige op de wijzerplaat, Etanche (mist seconde wijzer) Elto, Zerdax, Roba en Oreas

€ 110 Loc.6

1565 Koopje vintage horloge kasten, waaronder Oris en Longeau € 45 Loc.6

1566 Koop 6 diverse vintage herenpolshorloges kasten, waaronder Palerma, Royce, Stabilo,
Perfecta, Gesa en Chronometre

€ 30 Loc.6

1567 Koop 7 diverse vintage herenpolshorloges kasten, waaronder 4x Ancre, Kienzle, Castell en
Olympic

€ 110 Loc.6

1568 Koopje 6 diverse damespolshorloge kasten, waaronder Orima, Tussal, Ancre etc € 40 Loc.6

1569 Zes 2e gehalte zilveren limonadelepeles en 3 roomlepels, Haags lofje, 187 gram € 75 Loc.6

1570 Zilveren lepel, Haags Lofje, 18e eeuw € 60 Loc.6

1571 6 Djokja 800/1000 zilveren vorkjes en een suikerlepel € 40 Loc.6

1572 6 Messen met 2e gehalte zilveren heften € 120 Loc.6

1573 14 Kt. roségouden herenring bezet met roos geslepen diamant circa 0.30 ct F/G VS/SI,
ringmaat 18,25 (57)

€ 400 Loc.1a

1574 18 Kt. geelgouden ring bezet met smaragd en briljant geslepen diamant 0.20 ct F/G VS/SI -
ringmaat 18 (57)

€ 320 Loc.1a



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 17 september vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1575 14 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamanten tot, 0.45ct - F/G - VS/
SI - ringmaat 17 (53)

€ 475 Loc.1a

1576 585/1000 gouden dames/herenring bezet met briljant, diam.22 mm., 8,4 gram € 360 Loc.1a

1577 14 Kt. geelgouden collier met een gouden met zilveren hanger met Bolsjewiek geslepen
diamanten tot. 0,70ct - 45 cm lang

€ 450 Loc.1a

1578 18 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met robijn, single cut geslepen diamanten 0.15 ct
en centraal een briljant geslepen diamant 0.50 ct F/G SI - 44 cm

€ 1.200 Loc.1a

1579 750/1000 gouden fantasiering, ringmaat 16 € 90 Loc.1a

1580 585/1000 gouden fantasie damesring bezet briljant, diam.17 mm, 5.3 gram € 180 Loc.1a

1581 585/1000 gouden fantasiering bezet met briljant, diam.17 mm. € 120 Loc.1a

1582 14 Kt. geel gouden armband bezet met lava camee € 1.400 Loc.1a

1583 14 Kt. bicolour gouden manchetknopen bezet met parel en parelmoer € 300 Loc.1a

1584 18 Kt. gouden met platina manchetknopen bezet met single cut geslepen diamant tot. 0,50 ct
G/H SI

€ 1.000 Loc.1a

1585 18 Kt. gouden shirt-knopen bezet met diamant 0.30 ct € 425 Loc.1a

1586 Lancel Paris, vintage dubbel damespolshorloge met lederen band en H.Stern, vintage
polshorloge

€ 75 Loc.1a

1587 3 Gouden boordknoopjes bezet met diamant, 3,4 gram € 45 Loc.1a

1588 18 Kt. geelgouden fantasie broche, 8,8 gram € 170 Loc.1a

1589 Tressa, damespolshorloge in 18 kt. gouden kast € 75 Loc.1a

1590 Camee broche/hanger in 14 kt. gouden omranding (camee gerestaureerd) € 75 Loc.1a

1591 14 Kt. geelgouden broche bezet met 4 cultivé parels, totaalgewicht 4,8 gram. € 90 Loc.1a

1592 Camee broche/hanger in gouden omranding € 75 Loc.1a

1593 14 Kt. geel met rosé gouden broche, 7,3 gram. € 120 Loc.1a

1594 585/1000 gouden fantasiering bezet met briljant, diam.18 mm. € 120 Loc.1a

1595 585/1000 Gouden damesring bezet met briljant, ringmaat 18 mm, 3,4 gram € 160 Loc.1a

1596 585/1000 gouden fantasiering, ringmaat 18 mm, 5,8 gram € 180 Loc.1a

1597 14 Kt. gouden slot bezet met koraal aan koralen 3-rijige armband, 19.5 cm € 650 Loc.1a

1598 14 Kt. gouden slot aan een granatenkralen collier met gouden middenstuk - 43 cm lang € 450 Loc.1a

1599 Carneool collier met 585/1000 gouden sluiting, totaal 42,5 gram, gewicht goud 4 gram € 150 Loc.1a

1600 Koopje divers sloopgoud w.o. een defecte ring bezet met diamant en een paar vergulde
oorstekers en speld, totaalgewicht gouden items: 11,5 gram.

€ 240 Loc.1a

1601 18 Kt. geelgouden slot aan een turquoise kralen collier € 3.800 Loc.1a

1602 18 Kt. geelgouden met zilveren slot bezet met robijn en roos geslepen diamanten aan een 3-
strengs parelcollier, met gouden tussenstukken bezet met robijn, 85 cm lang

€ 800 Loc.1a

1603 14 Kt. gouden met zilveren slot bezet met roos geslepen diamant circa 0,20 ct met passend 5-
rijig parelarmband

€ 600 Loc.1a

1604 Parelcollier met amethist met 18 kt. bicolor gouden sloten en tussen stukjes, bestaande uit
drie lengtes, totaal 120 cm

€ 600 Loc.1a

1605 2 Antieke zilveren doosjes € 70 Loc.6

1606 Koop divers klein zilverwerk, etc., 357 gram € 120 Loc.6

1607 Twintig 2e gehate zilveren koffielepels, 240 gram € 110 Loc.6

1608 Antieke zilveren geboortelepel met afbeelding van koningspaar € 50 Loc.6

1609 6 Zware Antieke zilveren oestervorkjes, L.13 cm., 130 gram € 90 Loc.6

1610 3 Antieke zilveren suiker/thee-schuifjes € 50 Loc.6

1611 3 Zilveren strooi/poederlepels en zilveren eierlepel € 70 Loc.6

1612 Koop divers klein zilverwerk, 256 gram € 120 Loc.6

1613 Vijf 2e gehalte zilveren apostellepels en twaalf 2e gehalte zilveren koffielepels, 136 gram € 45 Loc.6

1614 3 Setjes van 6 zilveren lepeltjes (18x) € 70 Loc.6

1615 Zenith, herenpolshorloge, gold plated met roestvrijestalen achterkant en orginele band, ref:
969913

€ 100 Loc.6

1616 Lanco 15 rubis, Vintage herenpolshorloge € 30 Loc.6

1617 Vintage herenpolshorloge, Eterna, ref: 4544777 € 55 Loc.6



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 17 september vanaf 19.00 uur.
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1618 Armand Nicolet, Vintage herenpolshorloge, ref: 623101 € 35 Loc.6

1619 Certina Bristol 235, Vintage herenpolshorloge, ref: 5201-230-5 € 150 Loc.6

1620 Certina DS Master, herenpolshorloge, ref: 536.7161.42 € 150 Loc.6

1621 585/1000 Gouden dameschoker bezet met briljant, 6,7 gram € 280 Loc.1a

1622 585/1000 gouden ring bezet met briljant, ringmaat 18 mm. € 100 Loc.1a

1623 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met diamanten tot. 0.28 ct, 45 cm € 425 Loc.1a

1624 14 Kt. roségouden collier met een hanger bezet met robijn tot. 1,20ct en briljant geslepen
diamanten tot.0,20ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 320 Loc.1a

1625 585/1000 gouden schakelcollier, L.47 cm., 3,5 gram € 130 Loc.1a

1626 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met groene saffier tot. 1,25ct - 45 cm lang € 300 Loc.1a

1627 585/1000 gouden camee hanger, h.38 mm. € 90 Loc.1a

1628 Antieke 585/1000 gouden broche bezet met grote geslepen granaat, 5,4 gram € 90 Loc.1a

1629 585/1000 gouden hanger bezet met geslepen hematiet, 3,7 gram € 100 Loc.1a

1630 585/1000 gouden dameshanger bezet met grote geslepen carneool € 100 Loc.1a

1631 Koop van een 18 kt. geelgouden hanger bezet met robijn, een 14 kt. geelgouden ring met
rookkwarts (chip) en 2 stuks divers, totaalgewicht 11,9 gram.

€ 240 Loc.1a

1632 Granaten 2-rijig collier met 585/1000 gouden slot, 39 gram € 80 Loc.1a

1633 14 Kt. gouden slot bezet met koraal aan koralen 4-rijige armband, 18 cm € 500 Loc.1a

1634 Remova Ancre, 17 jewels, vintage herenpolshorloge, in 14 K gouden kast, ref: 54050662 € 240 Loc.1

1635 Girard Perregaux, vintage herenpolshorloge (uurwerk loopt niet) € 60 Loc.1

1636 Omega Genève, vintage herenpolshorloge, automatic, met datum aanduiding en blauwe
details

€ 300 Loc.1

1637 Omega De Ville, vintage herenpolshorloge, 1973, ref: 151.0051. € 240 Loc.1

1638 Omega de Ville, vintage herenpolshorloge, quartz uurwerk. € 200 Loc.1

1639 Koopje van 2 diverse polshorloges, 14 K gouden dames horloge kast van het merk Lincoln, 17
jewels en een Cyma ''cymaflex'' dress watch, veguld.

€ 120 Loc.1

1640 Elosi 18 K vintage herenpolshorloge, Fabrikant: William Bangerter, Lausanne Zwitserland. € 340 Loc.1

1641 Omega Seamaster, vintage herenpolshorloge, Professional chronometer, 300m/1000 ft duiker,
met datum aanduiding. Cal. 1110.

€ 300 Loc.1

1642 Girard-Perregaux Gyromatic, vintage herenpolshorloge, automatic, € 200 Loc.1

1643 IWC Schaffhausen, vintage herenpolshorloge, Calibre 150 SS (Let op: loopt niet) € 240 Loc.1

1644 Certina DS-4, herenpolshorloge, ref: C022410 € 150 Loc.6

1645 Certina DS Spel Titanium, herenpolshorloge, ref: 541.7155.12 € 120 Loc.6

1646 Cyma, handopwind, Vintage herenpolshorloge € 50 Loc.6

1647 Bulova watertite 1954, vintage herenpolshorloge, goldplated met roestvrijstalen achterkant,
ref: 6770195

€ 75 Loc.6

1648 Raymond Weil Genève, Polshorloge in vergulde kast en met zwart lederen band. € 150 Loc.6

1649 Ruhla, Vintage herenpolshorloge, ref: 35074 € 30 Loc.6

1650 Vintage herenpolshorloge, Junghans, 17 jewels, ref: J93S10, cal: 93 € 30 Loc.6

1651 BWC-Swiss classic tonneau automatic, herenpolshorloge, valjoux 7750 movement € 240 Loc.6

1652 Edox Sharkman II, Limited edition, herenpolshorloge, ref: 10234. € 600 Loc.6

1653 Certina DS Action, herenpolshorloge, ref: c032417 € 240 Loc.6

1654 Hamilton Khaki Automatic, herenpolshorloge, 42 mm, ref: H705450. € 200 Loc.6

1655 Edox Classic Royale, Chronograph Big Date, herenpolshorloge, ref: 10013. € 240 Loc.6

1656 Edox Delvin, herenpolshorloge, ref: 10110 € 240 Loc.6

1657 750/1000 gouden fantasiering bezet met briljant, ringmaat 16 mm, 3 gram € 140 Loc.1a

1658 18 Kt. geelgouden tennisarmband bezet met saffier tot. 10,35 ct en briljant geslepen diamant
0.54 ct - G/H - VS/SI - lengte 17.5 cm

€ 900 Loc.1a

1659 14 Kt. roodgouden collier met solitairhanger bezet met roos geslepen diamant 1.00 ct F/G SI -
45 cm

€ 1.000 Loc.1a

1660 18 Kt. geelgouden collier met een bicolor gouden entourage-hanger bezet met centraal een
saffier en erom heen briljant geslepen diamanten tot. 1,00ct - G/H - VS/SI - 45 cm lang

€ 850 Loc.1a

1661 18 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met roos geslepen diamanten € 1.200 Loc.1a
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1662 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met single cut geslepen diamanten tot. 0,25ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 18(57)

€ 400 Loc.1a

1663 585/1000 gouden fantasie damesring, ringmaat 19 mm. € 80 Loc.1a

1664 18 Kt. bicolour gouden ring bezet met bolsjewiek geslepen diamanten tot. circa 0.30 ct G/H SI/
P - ringmaat 17.25 (54)

€ 425 Loc.1a

1665 14 Kt. geelgouden rijring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,52ct G/H VS/SI, ringmaat
16,5(52)

€ 400 Loc.1a

1666 18 Kt. geelgouden oorhangers/klips bezet met briljant geslepen diamant tot. 2.00ct - F/G - VS/
SI

€ 1.800 Loc.1a

1667 14 Kt. bicolour gouden oorhangers/clips bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.60 ct F/G
VS/SI

€ 800 Loc.1a

1668 14 Kt. geelgouden oorclips bezet met amethist en briljant geslepen diamant tot. 1,40ct - F/G -
VS/SI

€ 1.200 Loc.1a

1669 14 Kt. gouden oorbellen bezet met granaat, 2,00 gram € 110 Loc.1a

1670 585/1000 gouden damesring bezet met briljant en parels, ringmaat 17 mm. € 100 Loc.1a

1671 750/1000 gouden damesring bezet met parel, diam.16 mm. € 170 Loc.1a

1672 585/1000 gouden ring bezet met briljant, ringmaat 19 mm. € 140 Loc.1a

1673 585/1000 gouden damesring i.v.v. slang bezet met briljant, ringmaat 16 mm € 90 Loc.1a

1674 18 Kt. geelgouden slot bezet met een amethist aan een collier van zwart touw - 42 cm lang € 1.300 Loc.1a

1675 14 Kt. geelgouden collier en hanger bezet met koraal en parels - 42 cm € 800 Loc.1a

1676 Geel BWG collier met amethist - 60 cm lang € 300 Loc.1a

1677 14 Kt. geelgouden vijf-strengs collier, 42 cm € 900 Loc.1a

1678 14 Kt. gouden met zilveren broche bezet met roos geslepen diamanten tot. 0.50 ct € 850 Loc.1a

1679 Pomellato - 18 Kt. bicolour gouden broche € 850 Loc.1a

1680 14 Kt. gouden met zilveren broche bezet met roos geslepen diamanten tot. 1.00 ct € 450 Loc.1a

1681 Certina DS First, herenpolshorloge, ref: C014417 A € 150 Loc.6

1682 Tissot Sea T-touch, herenpolshorloge, ref: t026.420.17.281.02 € 240 Loc.6

1683 Certina DS-8, herenpolshorloge, ref: c033407 € 240 Loc.6

1684 Antieke iepenhouten Friese korstaartklok € 500 Loc.6

1685 9 Diverse zilveren gespen € 260 Loc.6

1686 Paar zilveren zgn.stuivertjes schoengespen € 180 Loc.6

1687 12 Zilveren advocaat bloemlepeltjes € 50 Loc.6

1688 Paar filligrain zilveren broekstukken € 260 Loc.6

1689 Paar zilveren broeksknopen met bijbelse voorstellingen € 500 Loc.6

1690 3 Oude zilveren cake-prikkers, ca.L.19 cm. € 80 Loc.6

1691 Antieke zilveren geboortelepel en 2 gelegenheidslepels met schepen € 150 Loc.6

1692 Koopje van schepjes en vorkjes met kornalijn (20 st.) € 400 Loc.6

1693 Koop divers klein zilver, 276 gram € 140 Loc.6

1694 Koopje divers zilver (8x) € 30 Loc.6

1695 Koop van 9 diverse beursjes met zilveren beugel € 200 Loc.6

1696 4 Diverse zilveren rammelaars € 120 Loc.6

1697 Koopje divers zilver, pleet, etc. € 40 Loc.6

1698 Koopje van 50 diverse damesringen in vitrinedoos € 40 Loc.6

1699 Edox Class 1, herenpolshorloge, ref: 10016. € 240 Loc.6

1700 Certina DS Diver, herenpolshorloge, ref: c032427a € 600 Loc.6

1701 Grote koop diverse luxe pennen, etc. € 16 Loc.6

1702 Koop diverse luxe pennen in etui's € 75 Loc.6

1703 Koop diverse luxe pennen in etui's € 75 Loc.6

1704 Grote koop diverse luxe pennen, etc. € 45 Loc.6

1705 Koop divers pleet, zilver, lepeldoosje, etc. € 25 Loc.6

1706 Koop diverse luxe pennen in etui's € 75 Loc.6

1707 4 Zilveren Corneille broches in blikken doosje € 45 Loc.6
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1708 Koop van 8 divers opschepbestek, 590 gram € 240 Loc.6

1709 2 Hummelbeeldjes met boekjes € 30 Loc.6

1710 Koopje divers pleet € 30 Loc.6

1711 Pleet 3-delig bestek bestaande uit 6 messen, 6 vorken, 6 lepels en 6 dessertlepels € 45 Loc.6

1712 Grote koop diverse luxe pennen, etc. € 16 Loc.6

1713 Koopje diverse pleet tafeldieren € 45 Loc.6

1714 2 Opengewerkte verzilverde flessenbakken met houten bodem € 30 Loc.6

1715 2 Antieke verzilverde kastanje vazen , h.29cm. € 150 Loc.6

1716 Koopje van 6 diverse porseleinen beeldjes w.o. Lladro en Royal Kopenhagen € 60 Loc.6

1717 Koopje divers kleingoed w.o. glas, porselein, pleet, cloisonné, etc. € 25 Loc.6

1718 Grote koop diverse luxe pennen, etc. € 75 Loc.6

1719 Grote koop diverse luxe pennen, etc. € 30 Loc.6

1720 Grote koop diverse luxe pennen, etc. € 16 Loc.6

1721 Grote koop diverse luxe pennen, etc. € 30 Loc.6

1722 Grote koop divese luxe pennen, etc. € 16 Loc.6

1723 Grote koop diverse luxe pennen, etc. € 40 Loc.6

1724 Grote koop diverse luxe pennen, etc. € 16 Loc.6

1725 Grote koop diverse luxe pennen, etc. € 16 Loc.6

1726 Grote koop diverse luxe pennen, etc. € 16 Loc.6

1727 Koop van elf 2e gehalte zilveren mokkalepels, zilveren opdiencouvert en een zilveren
zuurprikker, totaal 153 gram

€ 60 Loc.6

1728 Koopje divers pleet, zilver, etc. € 30 Loc.6

1729 Antiek Engels zilveren kaptafelset, Goldsmiths & Son, Silversmiths Company & Co, 112
Regent Street, London, totaalgewicht meer dan 1 kg.

€ 600 Loc.6

1730 6 Rozenolie flesjes € 200 Loc.6

1731 Verzilverd Art Deco tafellamp met glazen pegels € 180 Loc.6

1732 Art Deco tafellamp op marmeren, h.30 cm. € 100 Loc.6

1733 2 Aardewerken kruiken, aardewerken pul en beker € 45 Loc.6

1734 Chinees theekistje met koperen beslag , 19 x 13 cm. € 40 Loc.6

1735 12 Antieke tinnen messenleggers i.v.v. dieren € 30 Loc.6

1736 Messing glaspendule met kwikslinger € 80 Loc.6

1737 Oude baardman kruik met 3 wapenschilden, h.37 cm. € 60 Loc.6

1738 Koop van 3 diverse houten theekomfoortjes en een koperen keteltje € 80 Loc.6

1739 Art deco chroom lamp te glazen kap, h.51 cm. € 160 Loc.6

1740 Compleet schaakspel, Slag bij Waterloo met vergulde en verzilverde schaakstukken € 75 Loc.6

1741 585/1000 gouden damesring bezet met briljant, ringmaat 19 mm € 100 Loc.1a

1742 Gouden fantasiebroche bezet met parel, 3,5 gram € 120 Loc.1a

1743 585/1000 gouden fantasiering, ringmaat 18 mm., 4,2 gram € 160 Loc.1a

1744 585/1000 gouden damesring bezet met o.a. briljant, ringmaat 18mm., 3,8 gram € 150 Loc.1a

1745 585/1000 gouden camee broche/hanger, 9,7 gram € 220 Loc.1a

1746 Gele BWG camee broche € 300 Loc.1a

1747 18 Kt. geel gouden pin, met voorstelling van een zwaluw € 600 Loc.1a

1748 585/1000 gouden hanger met afbeelding van dame, Sign. H.Homberg, Amsterdam, 3,7 gram € 130 Loc.1a

1749 585/1000 Gouden hanger bezet met 3 geslepen carneolen € 100 Loc.1a

1750 585/1000 Gouden schakelcollier met hanger i.v.v. een vrachtwagen, 41 cm. € 100 Loc.1a

1751 585/1000 Gouden damesarmband, L.20 cm. € 100 Loc.1a

1752 Blauw/wit met bloemen gedecoreerde cache pot, h.30 x diam.29 cm. € 30 Loc.11

1753 Antiek Pre-Colombiaans textiel fragment gebaseerd op de Chancay cultuur, 62 x 60 cm € 380 Loc.11

1754 Koopje divers medailles € 25 Loc.6

1755 Koopje divers muntgeld w.o. 2 zilveren rijksdaalders, 3½ gulden muntstuk, 2 zilveren 10
gulden muntstukken en zilveren lodereindoosje i.v.v. schoen

€ 25 Loc.6
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1756 Wit gelakte houten etagère wand/keukenkast, h.230 x b.165 x d.71 cm. € 500 Loc.10






